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Розділ І 

Аналіз роботи за 2022-2023 рік 

 
Закінчився навчальний рік і тому ми зібралися сьогодні, щоб зробити певні 

підсумки роботи колективу гімназії, оцінити діяльність директора за  2022/2023 

навчального року. 

 

       Педагогічний колектив в поточному 2022 – 2023  навчальному році проводив 

послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених 

основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, 

зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української 

школи, новим Державним стандартом початкової освіти та річним планом 

роботи гімназії, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, 

вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. 

Працівники гімназії - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення 

успіху. 

Керівник педагогічної команди гімназії - директор - забезпечує кооперацію 

зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї 

команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. 

Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня розвитку 

і навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним можливостям.  

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2022/2023 навчальному році: 

 Створення умов для навчання учнів гімназії, забезпечення реалізації 

прав громадян на здобуття початкової, базової  загальної середньої освіти в 

умовах закладу освіти І-ІІ ступенів; 

 Вдосконалення педагогічної системи гімназії відповідно до запитів 

батьків та учнів; 

 Забезпечення функціонування та розвитку гімназії,  підвищення 

якості освіти та ефективності виховання і розвитку учнів. 

Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність гімназії  

спрямована на всебічний розвиток дитини, формування ключових та предметних 

компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття 

потенційних можливостей і здібностей здобувачів освіти. 

Як директор в своїй роботі керувалась правилами внутрішнього трудового 

розпорядку, посадовими обов’язками директора гімназії, законодавством України, 

іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника закладу 
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загальної середньої освіти.   В гімназіїі в наявності всі документи, які 

регламентують її діяльність: Статут, Стратегія  розвитку, Річний план роботи. 

Навчальний план складено відповідно типовим навчальним планам.    

        Протягом навчального року особлива увага приділялась забезпеченню 

обов’язковості загальної середньої освіти, охоплення навчанням дітей шкільного 

віку.  На початок навчального року в закладі навчалось 109 учнів, 1 учениця за 

індивідуальною формою навчання. Укомплектовано 9 класів із середньою 

наповнюваністю 12 учнів. Охоплено навчанням 100% учнів. З 01 вересня  2022 

року   до освітнього процесу залучено 2 учнів з тимчасово окупованої території 

України. 

    У зв’язку з введенням в Україні з 24 лютого 2022 року воєнного стану та 

відсутністю укриття  освітній процес у 2022 – 2023 н. році здійснювався 

дистанційно. Під час відключення електроенергії на засіданні педагогічної ради 

від 23.11.2023 (протокол № 2)  було прийняте рішення у разі відсутності 

повітряної тривоги проводити консультації з окремих предметів для учнів 1 – 9 

класів. Онлайн – платформою  для здійснення дистанційного навчання було 

обрано Classroom - безплатний вебсервіс з використанням Google Meet.  

Відповідальність за якість і зміст навчального матеріалу, своєчасність 

висвітлення було покладено на  вчителів-предметників. Паралельно з навчанням 

всі учасники освітнього процесу долучались до різних благодійних заходів, 

спрямованих на здобуття перемоги проти російської агресії. 

   На контролі адміністрації постійно перебувало дотримання пунктів Положення 

про внутрішню систему забезпечення якості освіти. 

     Впродовж року заклад освіти співпрацював із ІРЦ №1 м. Костополя ( 

Директор Грицюк З.О.). 

       Навчальний план (інваріантна частина) складений згідно з типовими  

навчальними планами загальноосвітніх навчальних закладів:  

- для 1-2 класу - за типовою освітньою програмою для закладів загальної 

середньої освіти для 1–2 класів, затвердженою наказом МОН України  від 

12.08.2022р. №743.  Розроблена  під керівництвом О.Я. Савченко . 

- для 3-4 класу - за типовою освітньою програмою для закладів загальної 

середньої освіти для 3-4 класів, затвердженою наказом МОН України  від  

12.08.2022р. №743.  Розроблена  під керівництвом О.Я. Савченко . 

- для 5 класу за типовою освітньою програмою для 5-9 класів закладів 

загальної середньої освіти, затвердженою наказом МОН України від 

19.02.2021 №235 «Про затвердження типової освітньої програми для 5-9 

класів закладів загальної середньої освіти». 

- для 6-9 класів – за  типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти  ІІ ступеня затвердженою  наказом МОН України від 
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20.04.2018 року № 405 «Про затвердження типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня». 

   У варіативну частину були введені: курси за вибором – креслення, фінансова 

культура, фінансово грамотний споживач.  В  навчальному плані було 

передбачено 4 години гурткової роботи з державного фінансування. 

   Календарно – тематичні плани були складені згідно діючих програм з 

предметів. 

   З  метою забезпечення належного ведення бухгалтерського обліку закладу 

освіти, відповідно до наказу Борщівської гімназії від 30.09.2022 № 99/о  з 

01.10.2022 Борщівська гімназія перейшла на самостійний бухгалтерський облік 

та затверджено Положення про облікову політику та організацію 

бухгалтерського обліку. 

  Функцію уповноваженої особи із закупівель з 01.10.2022 покладено на Тамару 

ВЕРЕМЕЙЧУК, вчителя біології (наказ Борщівської гімназії від 30.09.2022 № 

100/о). 

 

За якісним складом педагогічних працівників наша гімназія має: 

• Учителі: всього – 19 

• Старший вчитель – 1 

• Вища категорія – 9 

• І категорія 4 

• ІІ категорія – 2 

• Спеціаліст -3 

 

 

    

Управління закладом освіти 

У 2022-2023 навчальному році управління гімназією було спрямовано на 

здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і якісних 

параметрів мережі, створення належних умов для навчання та виховання учнів, 

удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження новітніх освітніх 

технологій навчання, всебічний розвиток здобувачів освіти. 

      Відповідно до законів України  «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», нормативно – правових документів Міністерства освіти і науки України 

до початку 2022 – 2023 навчального року, Концепції «Нова українська школа», з 

метою підвищення якості освітнього процесу, створення необхідних умов для 

методичного забезпечення діяльності закладу освіти, наказу Борщівської гімназії    

від 01.03.2023 № 20/о «Про організацію моніторингу самооцінювання за 

напрямом управлінські процеси» з 01.03.2023  по 20.03.2023 року в гімназії було  
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проведено самооцінювання   за напрямом «Управлінські процеси» шляхом 

використання  інформаційно-аналітичної системи зовнішнього оцінювання і 

самооцінювання освітніх та управлінських процесів у закладах освіти «EvaluEd». 

До проведення самооцінювання було залучено 63 респонденти, з них: батьків – 

40, учнів – 5, представника учнівського самоврядування – 1, педагогічних 

працівників – 15, заступника директора з навчально – виховної роботи – 1, 

керівник закладу освіти - 1. 

Результати  проведеного самоаналізу  системи  управлінської  діяльності 

засвідчили наступне: 

Вимога 4.1. Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності 

закладу освіти,  моніторинг виконання поставлених завдань – достатній рівень. 

Вимога 4.2. Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм 

– високий рівень. 

Вимога 4.3. Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для 

професійного розвитку педагогічних працівників – високий рівень. 

Вимога 4.4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, 

прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників 

освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою – достатній 

рівень. 

Вимога 4.5. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності – достатній рівень. 

        Гімназія  має чітко сформульовану, зрозумілу та реалістичну стратегію 

розвитку. Стратегія визначає місію, візію та цілі діяльності закладу освіти, 

умови, які необхідні для їхнього досягнення, пріоритети та кроки, які 

керівництво та педагоги планують здійснити для досягнення  визначених  цілей  

відповідно  до  принципів  освіти  та  підготовки  учнів  до майбутнього життя. 

Стратегію розвитку затверджено засновником,  оприлюднено, вона доступна для 

батьків та інших зацікавлених осіб. Заклад освіти регулярно відстежує та збирає 

інформацію, необхідну для свого стратегічного розвитку (зміни в законодавстві, 

розвиток освітньої політики тощо)  і  відображає  їх  у  процесі  коригування  

стратегії  розвитку.  Заклад освіти має  чіткий  і реалістичний  річний  план  

роботи.  Здійснюється  аналіз  виконання  плану  за  попередній навчальний  рік.  

Всі  компоненти  річного  плану  є  вимірюваними.  До  його  розроблення 

залучаються усі учасники освітнього процесу. Керівництво закладу освіти 

постійно вивчає потреби учнів та працівників закладу освіти, готує і доводить до 

відома засновника запити для задоволення потреб гімназії та відстежує їх 

реалізацію. Керівництво враховує, наскільки матеріально-технічне та фінансове 

забезпечення сприяє або зменшує можливості для досягнення цілей, закладених 

у стратегії розвитку. Заклад освіти надає засновнику об’єктивну та актуальну 

інформацію щодо своїх потреб. Керівництво гімназії систематично оцінює стан 

матеріально-технічних умов для навчання. Відповідно до стратегії  розвитку  та  

у  співпраці  із  засновником  заклад  освіти  підтримує  такий  стан матеріальних 

умов, який забезпечує доступ до освіти кожному учневі відповідно до його 

індивідуальних освітніх потреб. Керівництво закладу освіти сприяє створенню 
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комфортного психологічного клімату та атмосфери  довіри  між  учасниками  

освітнього  процесу.  Всі  конфлікти  в  закладі  освіти вирішуються 

конструктивно. Керівник створює умови для попередження конфліктів, а у разі 

їх виникнення сприяє їх вирішенню на рівні закладу. Управлінські рішення є 

обґрунтованими та  прозорими,  учасники  освітнього  процесу  мають  

можливість  впливати  на  ухвалення управлінських рішень. У  закладі  освіти  

створено  інформаційний  простір  для  забезпечення  відкритості  його 

діяльності. Створено  та  постійно  підтримується  офіційний  вебсайт,  який  

містить  всю необхідну інформацію про діяльність закладу освіти. Гімназія  має 

власну сторінку у соціальній мережі –Фейсбук. Інформація, що розміщується на 

сайті та в соціальних мережах, стосується усіх аспектів діяльності закладу освіти. 

Гімназія  не в повній мірі   забезпечена  висококваліфікованими  педагогічними  

та  іншими працівниками (вакансія вчителя хімії, практичного психолога). Штат 

педагогічних працівників сформовано, вакансії заповнюються вчасно, усі 

педагогічні працівники працюють за фахом. Керівництво закладу освіти 

проводить кадрову політику  з  урахуванням  освітньої  програми.  Заклад  освіти  

застосовує  та  раціонально використовує  засоби  матеріального  і  морального  

заохочення.  Керівництво  сприяє підвищенню  кваліфікації  педагогічних  

працівників,  атестації,  сприяє  постійному професійному  вдосконаленню  

педагогів.  Мотивує  педагогів  до  самоаналізу  власної педагогічної  діяльності.   

Принцип  людиноцентризму,  а  також  дотримання  прав  учасників  освітнього  

процесу закріплені  в  основних  документах  закладу  освіти:  статуті,  освітній  

програмі,  правилах поведінки, правилах внутрішнього трудового  розпорядку. 

Учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та обов’язками, 

вважають їх справедливими та доречними. Керівництво закладу освіти вчасно 

реагує на порушення прав і обов’язків учасників освітнього процесу, приймає 

відповідні рішення та аналізує їх виконання. Керівництво закладу освіти 

відкрите до діалогу з учасниками освітнього процесу, постійно сприймає та 

враховує їхні пропозиції. У закладі освіти спостерігається ефективна співпраця 

та комунікація між керівником та його заступником, іншими працівниками. 

Налагоджено канали комунікації керівництва з іншими учасниками освітнього 

процесу.  

 

Методична робота 

        У 2022-2023 навчальному році методична робота в закладі освіти була 

організована у відповідності до наказу по гімназії № 83/о від 01.09.2022 “Про 

структуру, форми і методи роботи  педагогічними працівниками у 2022-2023 

навчальному році”, Закону України “Про освіту”, «Про повну загальну середню 

освіту», «Про позашкільну освіту», Концепції «Нова Українська школа» та 

інших нормативно-правових документів, що регулюють освітній процес у 

закладах освіти. 

       Так координацію методичного супроводу впродовж навчального року 

здійснювала заступник директора з навчально-виховної роботи ГАВРИЛЮК 

Л.В. та методична рада у складі КОВАЛЬЧУК Н.В. - директора гімназії, члена 
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методичної ради, СЕМИГУТИ Н.Ю.- вчителя початкових класів, керівника МО 

вчителів початкових класів, члена методичної ради; СТУПНИЦЬКОЇ Л.О. – 

вчителя української мови і літератури, класного керівника 7 класу, керівника МО 

класних керівників, члена методичної ради; РАХІЛЬЧУК  М.С.- вчителя 

інформатики, керівника школи інформаційно-медійної грамотності, члена 

методичної ради, ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. – вчителя біології, голови ПК 

«Природничий цикл», члена методичної ради, ФІЛІПОВОЇ М.А. - вчителя 

історії, керівника ШМВ, члена методичної ради. 

    Робота педагогічного колективу була спрямована  на реалізацію ІV етапу 

науково-методичної проблемної теми закладу освіти «Вдосконалення 

професійної майстерності педагогів та формування ключових компетентностей, 

необхідних для успішної самореалізації учнів у суспільстві за векторами, 

окресленими новою українською школою». 

Пріоритетними напрямками роботи педагогів були: 

 забезпечення якісного впровадження нового Державного стандарту 

базової середньої освіти у 5 класі Нової української школи: 

 посилення національно-патріотичного виховання, формування 

чіткої громадянської позиції усіх учасників освітнього процесу; 

 реалізація заходів щодо забезпечення фізичної, психологічної, 

соціальної та інформаційної безпеки учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного/післявоєнного стану; 

 забезпечення професійного розвитку керівних та педагогічних 

кадрів; 

 реалізація ефективних підходів до навчання дітей з особливими 

освітніми потребами; 

 удосконалення роботи з обдарованими учнями в закладі освіти. 

Педагоги гімназії  систематично долучалися  до процесу формування єдиного 

освітнього інформаційного середовища і висвітлювали результати своєї роботи 

у соціальних мережах та на сайті гімназії. 

 Впродовж року вчителі-предметники долучалися зі своїми вихованцями до 

участі у різноманітних конкурсах, турнірах, інтернет-олімпіадах, онлайн 

заходах, розміщували свої напрацювання на освітянських платформах “На 

урок”,. “Всеосвіта”, “Освіторія” та інших. Сертифікати зокрема мають такі 

вчителі як ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А., ФІЛІПОВА М.А., ХОМИЧ С.В., СТАСЮК І.Д., 

МАРТИНОВА І.А. та інші. Також вчителі постійно підвищували власну 

самоосвіту та рівень інформаційно-медійної грамотності  шляхом участі в 

онлайн-семінарах, вебінарах, в тому числі і  вебінарах, які організовували 

фахівці ІРЦ №1 м. Костополя,  на освітніх платформах, що мають ліцензію на 

надання відповідних освітніх послуг з наступним підтвердженням навчання 

педагогів у вигляді відповідних сертифікатів. 

Всі педагоги впродовж навчального року пройщли курси підвищення 

кваліфікації у Рівненському ОІППО згідно затвердженого графіка. Адміністрація 

гімназії вчасно вивчила пропозиції вчителів щодо укладання орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогів гімназії на 2023 рік та направила відповідну 

заявку для укладання графіка курсів у відділ освіти, молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської ради. 
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У закладі освіти діяли такі методичні структури: 

- МО класних керівників (керівник Людмила СТУПНИЦЬКА); 

- МО вчителів початкових класів (керівник Наталія СЕМИГУТА); 

-школа інформаційно-медійної грамотності (керівник Марина 

РАХІЛЬЧУК). 

- ШМВ(керівник Марія ФІЛІПОВА). 

-ПК “Природничий цикл” (керівник Тамара ВЕРЕМЕЙЧУК) 

Також педагоги долучалися до участі у засіданнях ПК, які працювали на 

базі інших ЗЗСО територіальної громади. 

З метою створення комфортного середовища для підвищення 

самоосвіти розклад уроків був укладений з дотриманням методичних днів, 

а для якісної організації дистанційної форми навчання педагоги працювали 

з  Google-сервісом “Classroom”, принципи роботи та можливості якого 

були вивчені на засіданнях школи інформаційно-медійної грамотності 

(керівник вчитель інформатики Марина РАХІЛЬЧУК). 

Питання методичного супроводу освітнього процесу виносились на 

на наради при директору, слухались на засіданні педагогічної ради, 

методичної ради, онлайн нарадах. 

Координація методичного супроводу здійснювалась також і з 

використанням технологій дистанційного навчання та через соціальні 

мережі і месенджери. Так у групі Борщівська гімназія соціальної мережі 

“Фейсбук” фукціонувала інформаційна вкладка “Методичний супровід 

освітнього процесу”. 

Адміністрація гімназії вчасно провела відбір підручників для 1 та 5-

6 класів через систему ІСУО з наступним висвітленням на сайті гімназії, 

проінформувала вчителів про реєстрацію для участі у вебінарах 

Рівненського ОІППО з підготовки педагогічних працівників, які 

працюватимуть у 2023-2024 навчальному році у 5-6 класах до роботи в 

умовах реалізації Нового державного стандарту. 

Беручи до уваги інформацію викладену вище, організацію 

методичної роботи з педагогічними кадрами у 2022-2023 навчальному 

році  вважати задовільною. 
 

Моніторинг навчальних досягнень 

  З метою реалізації Положення про внутрішню систему забезпечення якості 

освіти, здійснення аналітичної діяльності та внутрішнього контролю за 

системою оцінювання здобувачів освіти, після здійснення вчителями-

предметниками семестрового оцінювання навчальних досягнень учнів, 

адміністрацією гімназії було проведено моніторинг навчальних досягнень на 

основі поданих вчителями звітів та обчислених класними керівниками середніх 

балів навченості кожного учня та класу вцілому шляхом математичного 

підрахунку, окрім 1-4 класів, у яких згідно методичних рекомендацій щодо 

організації освітнього процесу НУШ, здійснюється вербальне та рівневе 

оцінювання. Також було визначено рівень засвоєння програмового матеріалу за 

результатами річного оцінювання за підсумками навчання у 2022-2023 
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начальному році з предметів інваріантної частини навчального плану і він є 

наступним: 

№ Предмет Класи К-ть 

учнів 

П.р. 

 (к-ть 

учнів) 

С.р. 

(к-ть 

учнів) 

Д.р. 

(к-ть 

учнів) 

В.р. 

(к-ть 

учнів) 

1 Укр. мова 5-9 63 - 19/30% 26/41% 18/29% 

2 Укр. літ. 5-9 63 - 10/19 29/46% 22/35% 

3 Зарубіжна літ. 5-9 63 - 13/20% 35/56% 15/24% 

4 Англійська мова 5-9 63 - 16/29% 26/41% 19/30% 

5 Історія України/ ІК 

“Досліджуємо історію і 

суспільство 

5, 7-9 49 - 8/17% 29/59% 12/24% 

6 Всесв. історія 6-9 40 - 7/117% 24/60% 9/23% 

7 Правознавство 9 5 - 1/20% 2/40% 2/40% 

8 Математика 5-6 37 - 10/27% 24/65% 3/8% 

9 Алгебра 7-9 26 - 12/46% 11/42% 3/12% 

10 Геометрія 7-9 26 - 12/46% 8/31% 6/23% 

11 Біологія 6-9 40 - 7/18% 26/65% 6/17% 

12 Географія 6-9 40 - 11/28% 23/56% 6/14% 

13 Пізнаємо природу 5 23 - 5/22% 11/48% 7/30% 

14 Фізика 7-9 26 - 12/46% 10/39% 4/15% 

15 Хімія 7-9 26 - 12/46 % 11/42 % 3/12% 

16 Труд. 

навчан./технології 

5-9 63 - 11/16% 16/25% 37/59% 

17 Інформатика 5-9 63 - 12/19% 40/64% 11/17% 

18 Фізкультура 5-9 58 - 1/2% 18/31% 39/67% 

19 Музичне м-во 5-7 44 - - 1/3% 43/97% 

20 Осн. здоров’я 5-9 63 
 

3/5% 34/54% 26/41% 

21 Образот. м-во 5-7 44 - - 8/18% 36/82% 

22 Мистецтво 8-9 19 - 1/20% 13/69% 5/11% 

 

Середній бал навченості класних колективів 5-9 класів за звітами класних 

керівників є наступним: 
 

5 клас (кл. керівник ФІЛІПОВА М.А.) – 8.5 проти 8.3 у І семестрі 

6 клас ( кл. керівник ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А.) – 8.2 проти 8.0 у І семестрі 

     7 клас (кл. керівник СТУПНИЦЬКА Л.О.) – 8.6 проти 7.7 у І семестрі 

     8 клас (кл. керівник ДІДУХ М.Г.) – 8.2 проти 7.8 у І семестрі 

     9 клас (кл. керівник МИХАЛЬЧУК А.Т.) –  7.9 проти 7.6 у І семестрі 
 

Середній бал по гімназії за результатами ІІ семестру 2022-2023 

навчального року становить –  8.3 проти 7.9 бала у  І семестрі 2022-2023 

навчального року. 
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Найвищий бал у Люльки Анастасії (9 клас) – 10.3, ХОМИЧ  Вікторії (8 клас) 

– 11.8, Талащука Артема ( 7 клас) - 10.3, Карповця Артемія (6 клас) - 10.1, 

ЯНКОВСЬКОГО Микити (5 клас) – 10.3, Овчарук Анастасії (5 клас) - 10.2 бала. 

 Окрім відстеження індивідуальних освітніх траєкторій учнів, адміністрацією 

гімназії було проаналізовано середній бал навченості із предметів інваріантної 

частини робочого навчального плану.  

Навчальний предмет Середній бал Вчитель, що викладає 

Укр. мова 7.7. проти 7.5 у І семестрі СТУПНИЦЬКА Л.О., 

ГАВРИЛЮК Л.В. 

Укр. літ. 8.3 проти 8.1 у І семестрі СТУПНИЦЬКА Л.О., 

ГАВРИЛЮК Л.В. 

Зарубіжна літ. 8.0 проти 7.7 у І семестрі ГАВРИЛЮК Л.В. 

Англійська мова 8.0 проти 7.6 у І семестрі ДІДУХ М.Г. 

Історія України 8.1 проти 6.3 у І семестрі ФІЛІПОВА М.А., 

МИХАЛЬЧУК А.Т. 

Всесвітня історія 8.2 проти 7.6 у І семестрі ФІЛІПОВА М.А., 

МИХАЛЬЧУК А.Т. 

Правознавство 8.6 МИХАЛЬЧУК А.Т. 

Математика 7.4 проти 7.1 у І семестрі МАРТИНОВА І.А. 

Алгебра 7.6 проти 6.7 у І семестрі ВИСОЦЬКИЙ О.Б., 

МАРТИНОВА І.А. 

Геометрія 8.0 проти 6.7 у І семестрі ВИСОЦЬКИЙ О.Б., 

МАРТИНОВА І.А. 

Біологія 7.7 проти 7.4 у І семестрі ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. 

Географія 7.6 проти 7.4 у І семестрі ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. 

Пізнаємо природу 8.3 ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. 

Фізика 7.1 проти 6.9 у І семестрі МАРТИНОВА І.А. 

Хімія 7.2 проти 7.1 у І семестрі ЛЮЛЬКА В.М. 

Трудове навчан./технології 8.9 ЛЮЛЬКА В.М. 

Інформатика 7.9 проти 7.5 у І семестрі РАХІЛЬЧУК М.С. 

Фізкультура 10. проти 9.5 у І семестрі ГУК І.Б. 

Музичне м-во 10.9 СТАСЮК  І.Д. 

Осн. здоров’я 9.1 проти 8.5 у І семестрі МИХАЛЬЧУК А.Т. 

Образот. м-во 10.0 ФІЛІПОВА М.А. 

Мистецтво 8.6 проти 8.0 у І семестрі ФІЛІПОВА М.А. 
 

Аналізуючи моніторинг навчальних досягнень вцілому, варто 

відмітити  підвищення середнього бала навченості у порівнянні із І семестром. 

Це можна пояснити, що освітній процес упродовж ІІ семестру був організований 

у формі дистанційного навчання з використанням педагогами сервісу Google 

meet та Classroom, але ще проводились і додаткові індивідуальні консультації з 

учнями, з метою відпрацювання різниці  тривалості уроку в режимі онлайн 

регламентованої Санітарним регламентом, і фактичної академічної тривалості 

навчального заняття, за яке здійснюється оплата праці вчителів.  
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Виховна робота  

 
У 2022-2023 навчальному році освітній процес у закладі освіти, зокрема його 

складова, що формує виховний потенціал здобувачів освіти, здійснювався 

керуючись Законом України «Про освіту», діючим Положенням про класного 

керівника та посадовими інструкціями педагогічних працівників, причетних до 

здійснення виховного впливу на учнів, керуючись рекомендаціями, зазначеними 

у листі Міністерства освіти і науки України від 10 серпня 2022 року № 1/9105-22 

«Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 навчальному 

році”, у відповідності до наказу по гімназії №116 від 19.11.2021 

“Про  затвердження плану заходів та перелік орієнтовного методичного 

забезпечення з реалізації Обласної цільової соціальної програми національно-

патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки” та націлений 

на реалізацію обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного 

виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки та  виконання протокольних 

рішень колегії відділу освіти, молоді і спорту Малолюбашанської сільської ради 

від 25.08.2022 року. 

Організацію виховного впливу на учнів здійснювали ЗНВР ГАВРИЛЮК Л.В., 

педагог-організатор ЯРО  І.Р., класні керівники ХОМИЧ С.В., СЕМИГУТА 

Н.Ю., ЧУПРИНСЬКА Ю.В., ВИСОЦЬКА О.Б., ДІДУХ М.Г., МИХАЛЬЧУК 

А.Т., ФІЛІПОВА М.А., ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А.., СТУПНИЦЬКА Л.О. 

Вихованням було охоплено 109 учнів 1-9 класів, класні керівники 
працювали за індивідуальними планами, змістова наповнюваність яких 
відповідала віковим особливостям учнів і була спрямована на виховання 
у них патріотичних почуттів, готовності до майбутнього захисту своєї 
Батьківщини, ціннісного ставлення до себе, родини, людей, до праці, до 
природи, до культури і мистецтва, ставлення до держави, а помісячне 

планування виховної діяльності мало тематичний характер: 

 Вересень - Місячник основ безпеки життєдіяльності, формування 

соціальних компетентностей та лідерських навичок; 

 Жовтень - Місячник морально-етичного виховання; 

 Листопад - Місячник національно-громадянської свідомості та 

толерантності; 

 Грудень - Місячник родинно-національного виховання; 

 Січень - Місячник громадянського виховання; 

 Лютий - Місячник національно-патріотичного виховання; 

 Березень - Місячник інтелектуального та творчого розвитку особистості; 

 Квітень - Місячник екологічного виховання; 

 Травень - Місячники національної пам'яті; 

 Червень - Місячник загартування і згуртування, здорового способу життя 

та підведення підсумків роботи учнівсько-батьківсько-педагогічного 

колективу у поточному навчальному році. 

 Так у І семестрі учасники освітнього процесу працювали над реалізацією 

проєкту  «Храм людської душі», у процесі роботи над яким були створені такі 

міні-проєкти як “Що означає бути гідним”, “Добро починається з тебе”, “Краса 
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людської душі”, “Відкриваємо скриньку добрих справ”, “Патріотизм - цінність 

людини”, “Людина починається з добра…”, “Добро творить чудеса”, 

“Благодійна діяльність Владики Венедикта”. 

У ІІ семестрі реалізовувався проєкт «Держава починається з тебе», зокрема 

класні колективи попрацювали над створенням таких власних міні-проєктів як 

“У їхніх жилах українська кров”, “Традиції і звичаї рідного краю”,  “Ти - 

громадянин України”, “Народні та державні символи України”, “Здоровий 

спосіб життя - ознака здорової нації”, “Моє село – частинка України, 

Моє село – це неба голубінь,,,”, “Я у своїй громаді”, “Твори добро”. 

Пріоритетним напрямом виховної роботи педагогічний колектив обрав: 

різнобічний розвиток виховання і соціалізація особистості, яка усвідомлює себе 

громадянином України, здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії 

з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, 

готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, трудової діяльності та 

громадянської активності. А в процесі виховання учнів увага акцентувалася на 

формування національної свідомості, патріотизму, поваги до історії держави, її 

звичаїв та традицій, попередження проявів  булінгу, шкідливих звичок та 

тенденцій у молодіжному середовищі, протидію різних форм насилля та торгівлі 

людьми, формування інформаційної гігієни, дотримання правил кібербезпеки, 

культури спілкування та віртуального спілкування, формування гуманних 

звичок, екологічної культури, фінансово-економічної грамотності, забезпечення 

соціального захисту здобувачів освіти, норм співіснування у суспільстві та 

інших чинників, які є складовими моделі випускника гімназії. 

Вчителями історії ФІЛІПОВОЮ М.А. та МИХАЛЬЧУК А.Т. проведені 

уроки історичної пам'яті до Дня Соборності України, Міжнародного дня пам'яті 

жертв Голокосту та Дня пам'яті Героїв Крут. 

Педагогом-організатором ЯРО І.Р. спільно з учнівським комітетом 

проведена акція «Кіборги» до Всеукраїнського дня кіборгів та флешмоб «З Днем 

єднання, Україно!#UAразом”,   хронологія подій «Небесна сотня. Герої не 

вмирають» та реквієм до річниці початку повномасштабної війни «Борітеся – 

поборете», відеолекторій до Дня українського добровольця «День мужніх, 

сміливих, відчайдушних». 

Вчителями української мови та літератури СТУПНИЦЬКОЮ Л.О. та 

ГАВРИЛЮК Л.В. презентовані відеоролики до Міжнародного дня рідної мови 

«Рід наш давній український. Мова -  квітка роду» та до річниці з Дня 

народження Т. Шевченка. Проведений  літературний батл між учнями та 

вчителями гімназії «Кобзар – душа нескореної нації». Учні 5-9 класів були 

залучені до Марафону художнього читання «Леся_ перепрочитання» та брали 

участь у Міжнародному конкурсі «Змагаймось за нове життя» з нагоди 153 

річниці з Дня народження Лесі Українки. 

Вчителем музичного мистецтва СТАСЮК І.Д. підготовлено вихованців до 

конкурсу естрадної пісні «Юна зірка» та Всеукраїнського патріотичного 

багатожанрового конкурсу мистецтв «Мистецтво для Батьківщини». 

З 13 по  17 лютого 2023 року в гімназії тривав Тиждень патріотичного 

виховання у ході якого були проведені: 
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-Година пам'яті «Афганістан болить в душі односельчан» (вчителі історії 

ФІЛІПОВА М.А. та МИХАЛЬЧУК А.Т.); 

-Майстер-клас з виготовлення ангелів пам'яті учнями 1 класу (кл. керівник 

СЕМИГУТА Н.Ю.); 

Перегляд відеоролика "День пам'яті Небесної Сотні" з учнями 2 класу (кл. 

керівник ЧУПРИНСЬКА Ю.В.); 

-Колективний перегляд  флешмобу до Дня  Героїв Небесної Сотні у 3 класі (кл. 

керівник ВИСОЦЬКА О.Б.); 

-Перегляд відеопрезентації "У нашій пам'яті вони лишилися назавжди" з учнями 

4 класу (кл. керівник ХОМИЧ С.В.); 

-Віртуальна композиція "Стежками  Революції Гідності" для учнів 5 класу (кл. 

керівник ФІЛІПОВА М.А.); 

-Тиха акція у 6 класі  «Ангели пам'яті» (кл. керівник ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А.); 

-В гостях у Поезії "Вони пішли у вічність, в небеса..."(кл. керівник 7 класу 

СТУПНИЦЬКА Л.О.) 

-Віртуальна подорож учнів 8 класу до музею Небесної Сотні "Не разом з нами, 

та вони серед нас"(кл. керівник ДІДУХ М.Г.) 

-Виготовлення фотоколажу «Сотня небесних ангелів» з учнями 9 класу (кл. 

керівник МИХАЛЬЧУК А.Т.). 

  

-Класним керівником 6 класу ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. проведений тематичний 

онлайн захід «Стрічка пам'яті»; 

-Класним керівником 7 класу СТУПНИЦЬКОЮ Л.О. з вихованцями проведена 

акція «Подарунки та сувеніри захисникам України». 

На  День захисту дітей за кошти місцевих органів влади були придбані солодощі 

для дітей захисників, які загинули, боронячи територіальну цілісність України. 

 Учасники освітнього процесу не залишались байдужими до ситуації в 

державі через збройну агресію рф і провели 2 благодійні ярмарки на підтримку 

ЗСУ. 

 

 

Учнівське самоврядування  

 
Координацію учнівського самоврядування здійснювала педагог-

організатор ЯРО І.Р., впродовж року члени учнівського комітету органу 

учнівського самоврядування “Ерудит” долучалися до проведення 

загальношкільних масових заходів. Діяли 9 секторів: сектор «Старостат», сектор 

«Дисципліни і порядку», спортивно-оздоровчий сектор, сектор «Юнкор», сектор 

по роботі з молодшими школярами, сектор «Дозвілля», трудовий сектор, сектор 

з координації     роботи щодо формування ціннісних ставлень особистості. До 

складу учкому входили ЦИМБАЛЮК Христина (8клас), ХОМИЧ Вікторія (8 

клас), ГЛІЗНУЦА Соломія (8 клас), ДОРОЩУК Таїса (8 клас), БОНДАРЧУК 

Микита (8 клас), ПРОТАНЬ Тарас (9 клас), КУСІК Богдан (9 клас), ЛЮЛЬКА 

Анастасія (9 клас), а очолювала учком учениця 9 класу КУСІК Тетяна. 
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Наставництво секторів згідно наказу здійснювали вчителі ГАВРИЛЮК Л.В., 

МАРТИНОВА І.А., ГУК І.Б., ДІДУХ М.Г., ФІЛІПОВА М.А., ВЕРЕМЕЙЧУК 

Т.А., СТУПНИЦЬКА Л.О., ЯРО І.Р., ЛЮЛЬКА В.М. 

Так як освітній процес здійснювався у формі дистанційного навчання, то і 

взаємодія між членами учкому та членами секторів проводилась з 

використанням технологій аудіо та відео зв’язку, онлайн конференцій тощо.  

Варто зазначити, що робота учнівського самоврядування носила пасивний 

характер, не висвітлювалась через шкільну друковану газету «Ерудит», а через 

сайт закладу освіти, створений освітній простір групу «Борщівська гімназія» 

соціальної мережі «Фейсбук», месенджери частково і  рідше через 

інформаційний стенд. Педагог-організатор ЯРО І.Р. не налагодила тісної 

співпраці із членами учкому та педагогами гімназії, голови учкомів не 

зверталися з учнівськими ініціативами та пропозиціями, що стосувалися 

організації освітнього процесу, його удосконалення та покращення до 

адміністрації закладу. Співпраця та наставництво з учнями початкових класів 

впродовж року практично були відсутні, хоч в попередні роки в закладі освіти 

діяла дитяча організація “Казкова країна”. Координатор ЯРО І.Р. не впровадила 

виклики часу, що постали перед освітянами і перелаштувала роботу учнівського 

самоврядування на дистанційний формат частково. Висвітлення окремих заходів 

у соціальних мережах мало індивідуальний характер, що свідчить про володіння 

ЯРО І.Р. інформаційними технологіями та вмінням працювати із медійними 

продуктами, програмами, застосунками,  але не подавалося з ініціативи учкому. 
 

 

Робота з обдарованими дітьми 

 У 2022-2023 навчальному році робота з обдарованими дітьми у закладі 

освіти була організована у відповідності до наказу по гімназії  від 01.09.22 № 

91/о “Про організацію роботи з обдарованими дітьми у 2022-2023 навчальному 

році” та ряду нормативно-правових документів, що регулюють дане питання на 

загальнодержавному рівні. 

 Відповідальною за організацію і координування роботи з даного напрямку 

була заступник директора з навчально-виховної роботи Лідія ГАВРИЛЮК. У 

відповідності до затвердженого плану заходів,  впродовж року учні гімназії 

долучалися до інтерактивних конкурсів, Інтернет олімпіад, літературно-

мистецьких та екологічних конкурсів, змагань, турнірів. Робота педагогічного 

колективу, яка велась з метою виявлення і підтримки талановитої молоді, 

створення умов, необхідних для розвитку індивідуальності так неординарних 

здібностей учнів закладу, має свої позитивні результати. 

 Так під керівництвом вчителя  СЕМИГУТИ Н.Ю. учні 1 класу 

НЕСТЕРЧУК Михайло та ЧУБІЙ Владислав посіли І місце в Міжнародному 

конкурсі мистецтв “TOGETHER”, ВЛАСЮК Артем - І місце у Міжнародному 

конкурсі мистецтв “Творчість UA”, ДЕМБОВСЬКА Анастасія та ФЕДОРЕЦЬ 

Рената - ІІ місця у Всеукраїнському конкурсі мистецтв “Жовто-блакитне серце”, 

РАХІЛЬЧУК Арсен - ІІ місце у Міжнародному творчому конкурсі талантів 
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“Мистецька олімпіада”, ВЛАСЕНКО Уляна - ІІІ місце у Всеукраїнському 

багатожанровому патріотичному конкурсі “Душа України”, а всі учні класу були 

учасниками Всеукраїнського проєкту “Небезпечні пригоди”. 

 Під керівництвом вчителя ЧУПРИНСЬКОЇ Ю.В. другокласники БАСЮК 

Кароліна, ВЕРЕДІН Ярослав, РАХІЛЬЧУК Анна, ТАЛАЩУК Павло, 

ГЛІЗНУЦА Уляна, БОГОЛЮБСЬКИЙ Богдан, ГЛІЗНУЦА Уляна, 

ЯНКОВСЬКИЙ Артем долучалися до участі у Міжнародному математичному 

конкурсі “Кенгуру”; БОГОЛЮБСЬКИЙ Богдан і ТАЛАЩУК Артем посіли ІІ 

місця, а ВЕРЕДІН Ярослав та ЯНКОВСЬКИЙ  Артем стали 

учасниками  Всеукраїнської олімпіади з української мови “Всеосвіта. Весна 

2023”. 

  Учні вчителя 3 класу ВИСОЦЬКОЇ О.Б., ПІСКОВЕЦЬ Сергій, АРТИНЮК 

Матвій та ЛЕВЧУК Максим були учасниками Міжнародного математичного 

конкурсу “Кенгуру”; ПІСКОВЕЦЬ Сергій представляв заклад освіти на 

Всеукраїнському конкурсі “Гуманне ставлення до тварин”; майже всі учні класу 

долучалися до 17-ї Всеукраїнської Інтернет-олімпіади “На урок” з предметів 

початкової школи. 

 Учні вчителя 4 класу ХОМИЧ С.В.  МЕЛЬНИК Дмитро, АРГУТА Марія, 

ЛЕВЧУК Давид, БОНДАРЧУК Ярослав, ЦИМБАЛЮК Мілана були учасниками 

Міжнародного математичного конкурсу “Кенгуру”; АРГУТА Марія, 

АЛЕКСІЙЧУК Іванна, БОНДАРЧУК Ярослав, ВЛАСЮК Ярослав, ДІДУХ 

Станіслав, ЛЕВЧУК Давид, були учасниками Всеукраїнського конкурсу “Зимові 

свята в традиціях нашого народу”, а всі учні класу долучалися до Всеукраїнської 

олімпіади з української мови  “Всеосвіта. Весна 2023” та Всеукраїнської 

Інтернет-олімпіади з української мови та літератури “На урок”. 

 Вихованці вчителя фізики та математики МАРТИНОВОЇ І.А. ХОМИЧ 

Вікторія та ВЛАСЮК Максим (8 клас),  МЕЛЬНИЧУК Марк, ПІСКОВЕЦЬ 

Софія, МИХАЛЬЧУК Олексій, КРІПАК Євгенія (5 клас) були учасниками 

Міжнародного математичного конкурсу “Кенгуру”, а ГЛІЗНУЦА Соломія (8 

клас) та ДЯДЕНЧУК Ярослав (7 клас) - учасниками Всеукраїнського фізичного 

конкурсу “Левеня”. 

 Учні вчителя історії та образотворчого мистецтва ФІЛІПОВОЇ М.А. теж 

були учасниками ряду конкурсів. Так учениця 5 класу ЦИМБАЛЮК Марта 

представляла малюнок у гуманітарному конкурсі “Космічні фантазії- 2023”, 

учениця 4 класу АЛЕКСІЙЧУК Іванна брала участь у конкурсі малюнків 

“Україна без корупції”, учениця 3 класу ГРИБОК Анастасія представила заклад 

освіти на конкурсі малюнків “Охорона праці очима дітей”, п'ятикласники 

ПІСКОВЕЦЬ Софія, КИРИЛЬЧУК Анастасія, МИХАЛЬЧУК Олексій були 

учасниками конкурсу “Гуманне ставлення до тварин”. 

 Під керівництвом вчителя трудового навчання ЛЮЛЬКИ В.М., учень 7 

класу ТАЛАЩУК Артем представив заклад освіти у Всеукраїнському конкурсі 

дитячої творчості “День зустрічі птахів - 2023”. 

 Заступник директора з навчально-виховної роботи Лідія ГАВРИЛЮК 

підготувала учнів 5 класу ОВЧАРУК Анастасію та Янковського Микиту до 

участі в обласному етапі конкурсу “Об'єднаймося ж, брати мої”, п'ятикласника 

МИХАЛЬЧУКА Олексія до участі в обласному гуманітарному конкурсі 
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“Космічні фантазії”, п'ятикласницю ПІСКОВЕЦЬ Софію до участі в 

Міжнародному конкурсі “Змагаймось за нове життя”, присвяченому творчості 

Лесі УКРАЇНКИ. 

 Під керівництвом вчителя української мови та літератури СТУПНИЦЬКОЇ 

Л.О. учениця 9 класу ЛЮЛЬКА Анастасія та учениця 6 класу ТКАЧ Аліна були 

учасниками Міжнародного конкурсу “Змагаймось за нове життя”, присвяченому 

творчості Лесі УКРАЇНКИ; учень 6 класу ЖМИХОВ Данило представив заклад 

освіти у відбірковому етапі обласного конкурсу читців-декламаторів поезії 

Т.Шевченка “Живи, Кобзаре, в пам'яті людській”; шестикласник ЖМИХОВ 

Данило, семикласник ТАЛАЩУК Артем, девятикласниця КУСІК Тетяна стали 

учасниками Всеукраїнського конкурсу читців “Let”s Shake Hands”; ПОПОВИЧ 

Вероніка(6 клас), ТАЛАЩУК Артем, ДЯДЕНЧУК Ярослав, КУСІК Марина, 

ЛЕВКО Єлизавета (7 клас), ХОМИЧ Вікторія, ЦИМБАЛЮК Христина (8 клас) 

були учасниками обласного етапу конкурсу “Об'єднаймося ж, брати мої”.  

  Вчитель історії МИХАЛЬЧУК А.Т. підготувала п'ятикласника 

МИХАЛЬЧУКА Олексія до участі у Всеукраїнському народознавчому конкурсі 

“Українське народознавство”, а п'ятикласники ЛЮШИН Дарина, ПІСКОВЕЦЬ 

Софія, ЦИМБАЛЮК Марта, МИХАЛЬЧУК Олексій були учасниками 

Всеукраїнської Інтернет-олімпіади “Земля - наш спільний дім”. 

Вчитель фізкультури ГУК І.Б. підготувала учнів 1-9 класів до участі у 

Фестивалі ранкової зарядки “Рух заради здоров'я”; дев”ятикласник  ПРОТАНЬ 

Тарас та семикласниця ЛЕВКО Єлизавета були учасниками конкурсів «Спорт 

Ерудит” 3 тур, чайнворд “Велосипед” від Обласного центру фізичного здоров'я 

населення “Спорт для всіх»; свої напрацювання вчитель представила на конкурс 

“Щедрий вівторок” від Parimatch Foundation; підготувала команду гімназії до 

участі у змаганнях з міні-футболу “Золота осінь”. 

Активними учасниками різноманітних мистецько-музичних  та пісенних 

конкурсів були вихованці вчителя СТАСЮК І.Д. Так учениця 5 класу 

ПІСКОВЕЦЬ Софія представила гімназію на конкурсі “Поліська Січ”, 

Всеукраїнському дитячому конкурсі-фестивалі “Крок до перемоги 2.0. 

Незламні” у м. Луцьку.  Учениця 4 класу АРГУТА Марія  була учасницею 

обласного огляду-конкурсу естрадної пісні “Юна зірка”. Її учениці ПІСКОВЕЦЬ 

Софія (5 клас) та АРГУТА Марія (4 клас) посіли І місця на Всеукраїнському 

конкурсі мистецтв “Мамині очі” у м. Києві. Учениці 5 класу ГНАТЮК 

Олександра, ПІСКОВЕЦЬ Софія, КИРИЛЬЧУК Анастасія здобули І місця на 

Всеукраїнському конкурсі від  проєкту “На урок” “Зимові свята в традиціях 

нашого народу”. І-ші місця  у Всеукраїнському конкурсі “Життя домашніх 

тварин” від проєкту “На урок” посіли учні 3 класу ПІСКОВЕЦЬ Сергій, ГРИБОК 

Анастасія, АРТИНЮК Матвій, КЛИМЮК Ангеліна. На Всеукраїнському 

патріотичному багатожанровому конкурсі мистецтв “Мистецтво для 

Батьківщини” у М. Києві учениця 4 класу АРГУТА  Марія здобула ІІ місце. На 

ІІ Всеукраїнському фестивалі-конкурсі вокального мистецтва імені Андрія 

ГОРДІЙЧУКА “Співоче поле” АРГУТА Марія (4 клас) посіла ІІІ місце, ансамбль 

“Дитячі мрії “ - ІІІ місце, а п’ятикласниця ПІСКОВЕЦЬ Софія стала учасницею 

вище зазначеного конкурсу. Учні 5 класу ПІСКОВЕЦЬ Софія та ЛЕВЧУК Анна 

відповідно отримали І місце та участь у 15 Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді 
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“На урок” з мистецтва, а третьокласники ПІСКОВЕЦЬ Сергій та ГРИБОК 

Анастасія посіли ІІ-гі місця  на  15 Всеукраїнській Інтернет-олімпіаді “На урок” 

з “Я досліджую світ”. Учениця з особливими освітніми потребами, 

дев’ятикласниця КОЗАЧОК Наталія,  посіла І місце у Всеукраїнському конкурсі 

“Мова моєї країни” від проєкту “На урок. 

Вихованці ВЕРЕМЕЙЧУК Т.А. учениці 6 класу ПОПОВИЧ Вероніка, 

ТКАЧ Аліна, КУСІК Дарина зайняли І місце  в обласному етапі Всеукраїнської 

новорічно-різдвяної виставки “Новорічна композиція” з роботою “Соціальна 

ялинка”; ЯКОВЧУК Уляна, учениця 6 класу,  стала переможницею вибіркового 

етапу бліц-конкурсу “Український орнамент перемоги” в номінації 

“Торбинка(кисет)”, за що нагороджена дипломом КЗ “Станція юних натуралістів 

« Рівненської обласної ради». Учениця 6 класу ОВЧАРУК Ангеліна виборола ІІ 

місце в номінації “Відеофільм” на обласному етапі Всеукраїнського юнацького 

фестивалю “В об”єктиві натураліста”, організованого КЗ “Станція юних 

натуралістів” Рівненської обласної ради. Учениця 4 класу АЛЕКСІЙЧУК Іванна 

посіла І місце  в обласному етапі Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки 

“Новорічна композиція” за роботу “Зелена красуня”. 
 

  

Літнє оздоровлення 

   Через співпрацю адміністрації гімназії з Благодійним фондом владики 

Венедикта влітку такі учні гімназії матимуть змогу відпочити у дитячому таборі 

в Карпатах: 

1. Протань Тарас Іванович 9 кл. 

2. Жигадло Ростислав Юрійович 8 кл. 

3. Цимбалюк Христина Іванівна 8 кл. 

4. Бондарчук Микита Михайлович 8 кл. 

5. Глізнуца Соломія Олексіївна 8 кл. 

6. Талащук Артем Андрійович 7 кл. 

7. Левко Єлизавета Сергіївна 7 кл. 

8. Дяденчук Ярослав Сергійович 7 кл. 

9. Глізнуца Діана Олексіївна 6 кл. 

10. Яковчук Уляна Тарасівна 6 кл. 

11. Попович Вероніка Іванівна 6 кл. 

12. Жигадло Матвій Юрійович 6 кл. 
 

Робота допоміжних служб 

      Справжню допомогу педагогічному колективу закладу  здійснює  публічно-

шкільна  бібліотека-філіал села Борщівка  у підготовці різних заходів як з 

учнями, так із педагогами. 

        Для вчителів ведеться картотека «На допомогу вчителю», електронна 

повнотекстова база даних, «Краєзнавство», діють тематичні виставки літератури: 

«Поезія єднає серця», «Хай хранить тебе Бог , Україно!», «Українці – історія 

нескорених», «Єдина й неподільна Україна», «Жнива скорботи»,»Сяйво 
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різдвяних свят», «Виставка – свято «Зеленеє свято у травах іде», «Творець 

українського байкарства», «Ми козаки – ми гордість України», виставка – 

вшанування «За честь ,  за славу, за народ», «Моя єдина Україна», до свят 

готуються фотозони. В бібліотеці мала місце фотоекспозиція «Революція 

гідності у світлинах», «Герої не вмирають». Для учнів проводяться бібліотечні 

уроки. До уваги педагогічних працівників створюються відеоролики «Новинки 

методичної літератури», до 152 – річчя з Дня народження Лесі Українки. Для 

учнів гімназії  було проведено  тиху акцію «Ангели пам’яті», до Дня захисту 

дітей для учнів початкових класів проведено «Подорож до країни дитинства». В 

гімназії створено куточок «Живи, книго!» Рахильчук К.М.  

    Хочу відмітити і співпрацю з сільським клубом та його керівником Хлівнюк 

Н.П. у проведенні як заходів запланованих у формі КДК, так і у підготовці до 

власне загальношкільних заходів. Працівники культури та ЗДО «Полісяночка» 

долучились до благодійного ярмарку на потреби ЗСУ. 

       Не залишається осторонь і сільський ФАП, завідуюча якого Орися Борисівна 

завжди вчасно надає потрібну закладу інформацію, консультує з виникаючих 

питань, досить ретельно підходить до організації медогляду учнів. 

  Укладено угоду про співпрацю між Борщівською гімназією та ЗДО 

«Полісяночка» (директор Пісковець В.В.) щодо здійснення взаємодії освітніх 

закладів та з метою наступності освітнього процесу, соціальної адаптації 

дошкільника до умов учбової діяльності в гімназії, розроблено план спільних 

заходів.  

Моральне та матеріальне стимулювання  

       У вересні 2022 року з метою  стимулювання та з нагоди відзначення Дня 

працівників освіти   всі педагогічні працівники отримали грошову винагороду у 

розмірі посадового окладу, в грудні 2022 року всі працівники гімназії  за 

погодження профспілкового комітету отримали щорічну  премію. 

    За підсумками 2022 – 2023 н. року відділом освіти, молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської ради нагороджено Людмилу Олександрівну 

СТУПНИЦЬКУ, вчительку української мови та літератури, ПОДЯКОЮ за 

багаторічну сумлінну працю, системну роботу з обдарованими дітьми, активну 

позакласну роботу та з нагоди 50 – річчя від Дня народження; Володимира 

Калениковича КОЗАЧКА, сторожа, ГРАМОТОЮ за багаторічну сумлінну 

працю, відповідальне виконання посадових обов’язків та з нагоди 60 – річчя від 

Дня народження. 

Стасюк І.Д. нагороджена: Подякою за вагомий внесок у розвиток культури та 

збереження традицій. Професіоналізм у підготовці учасників до Всеукраїнського 

конкурсу мистецтв  «Мамині очі». Громадська організація Динаміка успіху  м. 
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Київ; Подякою за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «Мова моєї 

країни». ТОВ «Освітній проєкт «На Урок»; Подякою за вагомий внесок у 

розвиток культури та мистецтва України. Всеукраїнський благодійний дитячий 

конкур-фестиваль патріотичної пісні «Крок до перемоги» 2 Незламні. 

Благодійний фонд «Добра справа» м. Луцьк; Подякою за активну участь в 

організації ХV Всеукраїнської інтернет-олімпіади з мистецтва. ТОВ «Освітній 

проєкт «На Урок»; Свідоцтвом  про підготовку учнів до ХV Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади «На Урок» з Я досліджую світ. ТОВ «Освітній проєкт «На 

Урок»; Подякою за підготовку учнів до Всеукраїнського конкурсу «Зимові свята 

в традиціях нашого народу» від проєкту «На Урок»; Подякою за підготовку учнів 

до Всеукраїнського конкурсу «Життя домашніх тварин» від проєкту «На Урок» 

; Подякою за безцінні знання та професійний досвід. Бездоганну підготовку 

учасників до конкурсу. Плідну творчу співпрацю. Любов і відданість професії та 

Батьківщині.  Всеукраїнський конкурс «Мистецтво для Батьківщини».  

Громадська організація Динаміка успіху м. Київ; Подякою за популяризацію 

кращих зразків української пісенної творчості та підготовку учасників ІІ 

Всеукраїнського фестивалю-конкурсу вокального мистецтва імені Андрія 

Гордійчука «Співоче поле» Луцьк, 2023. 

Хомич С. В. нагороджена Подякою за підготовку учнів до Всеукраїнського 

конкурсу «Зимові свята в традиціях нашого народу»,  Подякою за активну участь 

в організації XVII Всеукраїнської олімпіади  від проекту «На урок», Листом – 

Подякою за ініціативність, активну позицію, та участь в організації проведення 

всеукраїнської олімпіади «Всеосвіта Осінь – 2022» від платформи «Всеосвіта». 

Філіпова М.А. нагороджена Подякою за поповнення бібліотеки проекту «На 

урок» авторськими розробками; Грамотою за активне поширення власного 

педагогічного досвіду серед спільноти освітян України від проєкту «На урок». 

 

   За підсумками 2022 -2023  навчального року нагороджено Подяками та  

Похвальними листами за високі досягнення у навчанні за 2022 – 2023 н. рік 

наступних учнів: 

- Вередіна Ярослава Олексійовича, Янковського Артема Івановича, 

Талащука Павла Андрійовича (2 клас), класний керівник Чупринська 

Ю.В.; 

-  Грибок Анастасію Леонідівну  (3 клас), класний керівник Висоцька О.Б.; 

- Бондарчука Ярослава Михайлоовича, Левчука Давида Руслановича, 

Аргуту Марію Валеріївну (4 клас), класний керівник Хомич С.В.; 

- Янковського Микиту Івановича, Овчарук Анастасію Олександрівну (5 

клас),  класний керівник Філіпова М.А.; 

- Карповця Артемія Романовича (6 клас), класний керівник Веремейчук 

Т.А.; 

- Талащука Артема Андрійовича (7 клас), класний керівник Ступницька 

Л.О.; 

-  Хомич Вікторію Анатоліївну  (8 клас), класний керівник Дідух М.Г.; 
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- Люльку Анастасію Володимирівну (9 клас), класний керівник Михальчук 

А.Т. 
 

     Відповідно до Положення фонду імені Віри Грицин – Алексійчук  про 

порядок присудження стипендій у 2023 році   стипендію отримали: 

 

1.   Люлька Анастасія Володимирівна, учениця 9 класу; 

2. Кусік Тетяна Олександрівна, учениця 9 класу. 

 

Згідно клопотанню батьківського комітету стипендію отримала : 

 

1. Козачок Наталія Юріївна, учениця 9 класу.     

 

 

Матеріально – технічне забезпечення 

Будівля закладу і приміщення не в повній мірі відповідають реалізації завдань 

освітніх програм. Відсутній харчоблок, спортивний зал. У закладі створено умови 

для роботи і навчання, працюють  навчальні кабінети. 

Підвозу до місця навчання учні не потребують, організовано підвіз  5 

педагогічних  працівників. 

Протягом навчального року були використані кошти Малолюбашанської 

сільської ради, надані батьківським комітетом, спонсорські. Стан навчальних 

кабінетів задовільний, нам треба нові корпусні меблі у 2 класи. 

В гімназії діє кабінет інформатики, є підключення до мережі Інтернет. 

Контролюється дотримання норм техніки безпеки, температурного режиму, 

санітарно – гігієнічних норм. Під час очного навчання організовується  буфетне 

харчування для учнів 1-4 класів,  дітей під опікою та учасників війни. 

На кошти, виділені Малолюбашанською сільською радою розпочався 

поточний ремонт приміщень гімназії. 

У цьому навчальному році для закладу було придбано: 

 

- Із метою створення безпечного освітнього середовища та збереження 

матеріально-технічної бази закладу освіти встановлено  дві камери 

відеоспостереження на території Борщівської гімназії; 

- Генератор ( 3500 грн), здійснено підключення для генератора (9000 грн) 

за кошти сільської ради; 

- 2 клавіатури, 4 мишки для комп’ютерного класу, 1 шнур до телевізора 

вартістю 720 грн за спонсорські кошти; 

- У рамках співробітництва з партнерами з розвитку для забезпечення 

потреб освіти від департаменту освіти і науки Рівненської обласної 

адміністрації отримано 2 хромбуки вартістю 13228 грн (6614 грн); 
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- Тенісний стіл,  сітку волейбольну, 1 баскетбольний м’яч, 1 

волейбольний м’яч вартістю 7000 грн за кошти сільської ради; 

- Вчителем фізичної культури Малолюбашанської гімназії Б.В.ГУКОМ 

для гімназії було  подаровано 6 футбольних м’ячів; 

- Від дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) отримано набір «Школа 

в коробці»; 

- Замінено вивіску у зв’язку зі зміною повної назви гімназії вартістю 370 

грн за спонсорські кошти. 

 

Виходячи з вище зазначеного та розв’язуючи завдання державного 

законодавства, нормативних документів Міністерства освіти і науки, відділу 

освіти, молоді і спорту Малолюбашанської сільської ради на наступний рік 

пропоную визначити такі пріоритетні напрямки розвитку закладу: 

1. Новий зміст освіти, заснований на формуванні компетентностей, 

потрібних для успішної самореалізації в суспільстві.  

2. Умотивований учитель, який має свободу творчості й розвивається 

професійно. 

3.  Наскрізний процес виховання, який формує цінності. 

4.  Ефективне управління, що надасть закладу реальну автономію. 

5.  Педагогіка, що ґрунтується на партнерстві між учнем, учителем і 

батьками. 

6.  Орієнтація на потреби учня в освітньому процесі, дитиноцентризм.  

7. Нова структура закладу, яка дає змогу добре засвоїти новий зміст і набути 

компетентності для життя.  

8. Справедливий розподіл  коштів, який забезпечує рівний доступ усіх дітей 

до якісної освіти. 

9. Сучасне освітнє середовище, яке забезпечить необхідні умови, засоби і 

технології для навчання учнів, освітян, батьків не лише в приміщенні 

навчального закладу.  

10.  Безпечне освітнє середовище, вільне від будь-яких форм насильства, 

булінгу та дискримінації. 

 Адміністрація працює над створенням умов для використання 

інформаційно-комунікаційних технологій як у освітньому процесі, так і в 

управлінській діяльності. Пріоритетним завданням у новому навчальному році є 

підняття рівня комп’ютерної грамотності кожного вчителя та ефективне 

використання комп’ютерної техніки.  
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Р о з д і л  ІІ 

ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

 
Гімназія  розташована за адресою: 

35061, с. Борщівка, вул. Шевченка, 61а, тел.0967420840 

E-mail:borshchivkazosh@ukr.net   Код в ЄДРПОУ 22567150 

Її відкриття відбулося 1 вересня 1956 року, нині їй виповнилось 67 років.  

Адміністрація закладу: директор,  заступник директора  з навчально-

виховної роботи. 

Відповідно до статті 16 Закону України “Про повну загальну середню 

освіту”             2023/2024  навчальний рік розпочинається 01 вересня 2023 року   

і закінчиться  не пізніше 01 липня 2024 року.  

Освітня діяльність здійснюється відповідно до навчальних програм, які 

забезпечують виконання інваріантної та варіативної складової  навчального 

плану, що рекомендовані до використання Міністерством освіти і науки України 

у  закладах загальної середньої освіти 

Режим роботи гімназії – п’ятиденний. Заклад освіти  працює в ІІ зміни. В 

умовах воєнного стану та  в умовах карантинних обмежень освіта може 

надаватись дистанційно. 

Мова навчання – українська з вив  ченням  англійської мови. 

Форма здобуття освіти - інституційна (очна (денна)) форма та  індивідуальна 

форма (педагогічний патронаж).  

 

Циклограма   дня 

 

Початок занять  -   08.30 

Кінець роботи      -  18.10 

 

Тривалість  уроку : 

    1 клас  –  35 хвилин 

         2-4 класи  -  40 хвилин 

         5-9 класи -  45 хвилин 

 

Розклад  дзвінків: 

         1 класи          2 – 4 класи    5 – 9 класи 

1 урок 08.30 – 09.05 13.20-14.00 08.30-09.15 

2 урок 09.15 – 09.50 14.10-14.50 09.25-10.10 

3 урок 10.20 – 10.55 15.00-15.40 10.20-11.05 

4 урок 11.25 – 12.00 15.50-16.30 11.15-12.00 

5 урок 12.20 – 12.55 16.40-17.20 12.10-12.55 

6 урок  17.30-18.20 13.05-13.50 

7 урок   14.00-14.45 
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Індивідуальні та 

групові заняття, 

факультативи,  

гурток 

  

14.00 – 18.00 

     

 

 

2.1.Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання і праці 

  

2.1.1.  Створення оптимальних умов для забезпечення права громадян на 

здобуття базової  середньої освіти 

 

 

 № 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Створення оптимальних умов щодо організованого початку навчального  

року 

1 Організувати ознайомлення та 

вивчення нормативних 

документів та розпорядчих 

актів Міністерства освіти і 

науки України, відділу освіти, 

молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської 

ради  про підготовку та 

організований початок 

2023/2024 навчального року. 

Серпень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

2 Забезпечити організацію 

освітнього процесу  за 

затвердженим в установленому 

порядку Річним навчальним 

планом на 2023/2024 

навчальний рік. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

3 Сформувати оптимальну 

мережу закладу на 2023/2024 

навчальний рік з урахуванням 

освітніх потреб населення   та 

норм наповнюваності в класах. 

Серпень 

2023 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

4 Проконтролювати 

організований набір учнів до 1 

класу. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  
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5 Затвердити мережу закладу  та 

контингент учнів на 2023/2024 

навчальний рік. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

6 Скласти та здати статистичні 

звіти за формами ЗНЗ-1. 

До 

10.09.2023 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

7 Забезпечити комплектування 

закладу освіти педагогічними 

кадрами. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

8 Розподілити, погодити з 

профспілковим комітетом                          

та затвердити тижневе 

навантаження педагогічних 

працівників на 2023/2024 

навчальний рік. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

Чупринська 

Ю.В. 

 

9 Узгодити розклад уроків, 

виховних годин  та  предметів 

варіативної складової робочого 

навчального плану. на 

2023/2024 навчальний рік  з ПК.  

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В. 

Чупринська 

Ю.В. 

 

10 Забезпечити нормативне 

збереження та ведення 

особових справ учнів по 

класах. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

 

Класні 

керівники 

 

11 Забезпечити нормативне 

збереження класних журналів, 

обліку роботу гуртка,  

індивідуального навчання. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

12 Забезпечити нормативність 

ведення класних журналів,  

обліку роботу гуртка, 

індивідуального навчання. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

13 Провести інструктивно-

методичну нараду із  

педагогічними 

працівниківниками щодо 

ведення ділової документації. 

31.08.2023 Керівники МО  

14 Провести  огляд навчальних 

кабінетів щодо підготовки до 

нового навчального року. 

18.08.2023 Веремейчук 

Т.А., Люлька 

В.М., 
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Чупринська 

Ю.В. 

15 Провести атестацію 

навчальних кабінетів, 

затвердити перспективні плани 

розвитку навчальних кабінетів 

на 2023/2024 навчальний рік. 

До 

25.08.2023 

Веремейчук 

Т.А., Люлька 

В.М., 

Чупринська 

Ю.В. 

 

16 Забезпечити участь вчителів у  

серпневих студіях  

педагогічних працівників 

28.08.2023 Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

17 Організувати роботу щодо 

вивчення педагогічними 

працівниками рекомендацій 

інструктивно-методичних 

листів Міністерства освіти і 

науки України про особливості 

викладання базових 

навчальних дисциплін у 

2023/2024 навчальному році. 

До 

01.09.2023 

Керівники МО  

18 Провести  День знань. 01.09.2023 Гаврилюк Л.В.  

19 Провести перший тематичний 

урок. 

01.09.2023 Класні 

керівники 

 

20 Забезпечити проведення 

медичних оглядів працівників 

та учнів  закладу освіти. 

У зазначені 

терміни 

Ковальчук Н.В., 

Назарук О.Б. 

 

21. Вжити невідкладних заходів 

для оперативної доставки 

підручників, посібників та 

іншої навчальної літератури, 

передбаченої в переліку 

Міністерства освіти і науки 

України на 2023/2024 

навчальний рік, організованого   

їх розподілу серед учнів. 

Серпень-

жовтень 

2023 року 

Рахільчук К.М.  

22 Забезпечити наявність 

навчальних програм 

інваріантної                 та 

варіативної складових 

робочого навчального плану. 

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В.  
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23 Затвердити правила 

внутрішнього трудового 

розпорядку         для працівників 

закладу на 2023/2024 

навчальний рік. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

24 Затвердити Посадові інструкції 

для працівників закладу. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В. 

Чупринська 

Ю.В. 

 

 

2.1.2. Фінансово-господарська робота, зміцнення матеріально-технічної 

бази гімназії 

Фінансово-господарську діяльність у 2023/2024 навчальному році направити 

на: 

 Створення комфортного, безпечного, вільного від будь яких форм 

насилля  освітнього середовища; 

 Підтримка у робочому стані систем життєзабезпечення гімназії (електро-, 

водо забезпечення, каналізаційна система); 

 Підтримання в належному стані меблів, обладнання тощо; 

 Придбання необхідного обладнання, ТЗН, меблів для кабінетів; 

 Виконання плану поточного ремонту приміщень закладу 

 

З цією метою: 

 Забезпечити раціональне та ефективне використання бюджетних 

асигнувань; 

 Залучати позабюджетні кошти; 

 Використання  спонсорської допомоги; 

 Брати участь у міні-прєктах місцевого та обласного рівнів; 

 Забезпечити виконання заходів: 

 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 Скласти та передати на 

погодження відділу освіти 

бюджетний запит гімназії на 

2024 рік 

До 

01.08.2023 

Ковальчук Н.В. 

Власенко Т.В. 

 

2 Тримати на контролі виконання 

бюджетного запиту на 2024 рік 

Упродовж 

року 

Ковальчук Н.В. 

Власенко Т.В. 
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3 Тримати  на контролі 

дотримання планових лімітів на 

використання води, 

електроенергії 

Постійно Власенко Т.В.  

4 Забезпечити у приміщеннях 

закладу необхідний 

температурний режим 

Постійно Ковальчук Н.В.  

5 Дотримуватись карантинних 

обмежень, тримати на  контролі 

кількість  використання 

миючих та дезінфікуючих 

засобів 

Постійно Власенко Т.В., 

Семигута Н.М., 

Цимбалюк Г.В. 

 

6 Передбачити перезарядку 

вогнегасників. 

Січень 

2024 р. 

Ковальчук Н.В.  

 

2.1.3. Забезпечення вимог з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

пожежної безпеки 

 2.1.3.1. Охорона праці у закладі освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 

1. 

 

Організація роботи  щодо 

забезпечення нормативно-

правових аспектів 

   

1.1. 

 

Організувати роботу щодо 

систематизації та вивчення 

нормативних документів з 

питань охорони праці, 

охорони життя і здоров’я 

працівників закладу освіти,  а 

саме: 

- Закон України “Про 

охорону праці”; 

- Закон України “Про 

забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя 

населення”; 

 

серпень 

 

Ковальчук Н.В. 
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- Закон України “Про 

освіту”, ст.ст. 3, 17, 24, 51, 

53; 

- Закон України “Про повну  

загальну середню освіту” 

ст.ст. 5, 22, 38; 

- Закон України “Про 

пожежну безпеку”; 

- Закон України від 

05.07.2001 № 2586 “Про 

боротьбу із захворюванням 

на туберкульоз”; 

- Державні санітарні правила 

і норми влаштування, 

утримання загаль-

ноосвітніх навчальних 

закладів та організації 

навчально-виховного 

процесу, Київ – 2001; 

- Постанова Кабінету 

Міністрів України від 

22.03.2001 № 270 “Про 

затвердження Порядку 

розслідування та обліку 

нещасних випадків 

невиробничого характеру”; 

- наказ Державного комітету 

України з нагляду за 

охороною праці  від 

26.01.2005 № 15 “Про 

затвердження Типового 

положення  про порядок 

проведення навчання і 

перевірки знань з питань 

охорони праці та Переліку 

робіт з підвищеною 

небезпекою”; 

- наказ Міністерства освіти і 

науки України від 

18.04.2006 № 304 “Про 

затвердження Положення 

про порядок проведення 
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навчання   і перевірки знань 

з питань охорони праці в 

закладах, установах, 

організаціях, 

підприємствах, 

підпорядкованих 

Міністерству освіти і науки 

України”; 

- наказ Міністерства освіти і 

науки України від 27.12.2017 

№ 1222 “Про затвердження 

Положення про організацію 

роботи з охорони праці у 

закладах загальної середньої 

освіти  

- наказ Міністерства освіти і 

науки України від 31.08.2001 

№ 616  “Про затвердження 

Положення про порядок 

розслідування нещасних 

випадків, що сталися під час 

навчально-виховного процесу                                

в навчальних закладах”; 

2.  Забезпечення видання 

наказів. 

 

серпень 

січень 

Ковальчук Н.В.  

2.1. 

“Про організацію чергування 

адміністрації, вчителів та 

учнів гімназії”. 

серпень Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

2.2. 

“Про призначення 

відповідальних осіб з 

питань охорони праці в 

2023/2024 навчальному 

році”. 

серпень Ковальчук Н.В.  

2.3. 

“Про організацію роботи з 

питань охорони праці в 

гімназії у 2022/2023 

навчальному році”. 

серпень Ковальчук Н.В.  

2.4.  

«Про затвердження 

інструкцій з охорони праці» 

(за необхідності) 

серпень Ковальчук Н.В.  
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2.5. 

“Про призначення 

відповідальних осіб з 

протипожежної безпеки  у 

2023/2024 навчальному 

році”. 

серпень Ковальчук Н.В.  

2.6. 

“Про організацію роботи з 

протипожежної безпеки в 

школі у 2023/2024 

навчальному році”.   

вересень Ковальчук Н.В.  

2.7. 

“Про призначення 

відповідальних за 

організацію роботи з 

охорони праці підрозділів 

педагогічних працівників та 

технічних  працівників   у 

2022/2023 навчальному 

році”. 

січень Ковальчук Н.В.  

2.8. 

“Про заходи щодо 

забезпечення протипожежної 

безпеки, запобігання 

нещасним випадкам”.  

лютий Ковальчук Н.В.  

2.9. 

«Про проведення тижня 

охорони праці в гімназії”. 

 

Листопад 

квітень 

Гаврилюк Л.В.  

3. 

 

Організація розгляду 

питань на засіданнях 

педагогічної ради,  нарадах 

при директору, загальних 

зборах колективу,  

батьківських зборах 

   

3.1. 

Про затвердження правил 

внутрішкільного трудового 

розпорядку  в гімназії у 

2023/2024 навчальному 

році”. 

серпень Ковальчук Н.В. 

 

3.2. 

Про організацію роботи  з 

питань охорони праці та 

протипожежної безпеки в 

закладі у 2023/2024 

навчальному році”. 

серпень 

Ковальчук Н.В.  
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3.3. 

Про результати дотримання 

санітарно-гігієнічних норм  в 

I семестрі 2023/2024 

навчальному році”. 

листопад 

Ковальчук Н.В.  

3.4. 

Про хід виконання 

Колективного договору між 

адміністрацією    та 

трудовим колективом 

закладу освіти у 2023 році. 

грудень 

Ковальчук Н.В.  

3.5. 

Про підсумки роботи  з 

охорони праці за 2023/2024 

навчальний рік”. 

червень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

 

4. 

 

Організація роботи щодо 

проведення інструктажів з 

питань охорони праці 

   

4.1. Здійснювати проведення  

вступних з інструктажів з 

питань охорони праці на 

робочому місці  з 

новоприбулими 

працівниками. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

4.2. Здійснювати проведення  

первинних інструктажів з 

питань охорони праці на 

робочому місці  з 

працівниками закладу. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

4.3. Здійснювати проведення  

повторного інструктажу з 

питань охорони праці на 

робочому місці  з 

працівниками закладу. 

двічі на рік Ковальчук Н.В.  

4.4. Здійснювати проведення 

позапланового інструктажу з 

питань охорони праці на 

робочому місці  з 

працівниками закладу. 

у випадку 

травмування 

Ковальчук Н.В.  

4.5. Забезпечити наявність 

посадових обов’язків з 

безпеки життєдіяльності                     

для класних керівників. 

до 01.09. Гаврилюк Л.В.  
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4.6. Скласти акти-дозволи 

проведення занять у 

кабінетах інформатики, 

біології, шкільній майстерні,  

на спортивному 

майданчику. 

до 05.08. Ковальчук Н.В.  

5. Забезпечення матеріально-

технічної бази закладу 

 

   

5.1. Організувати роботу щодо 

забезпечення закладу освіти 

наочністю, посібниками, 

нормативно-законодавчими 

актами з питань охорони 

праці. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

5.2. Забезпечити готовність всіх  

приміщень закладу  до 

початку нового навчального 

року відповідно до 

нормативів з метою 

підписання акту прийняття 

гімназії. 

до 01.09. Ковальчук Н.В.  

5.3. Провести аналіз існуючої 

матеріально-технічної бази 

закладу освіти, скласти план 

заходів щодо виконання 

необхідних робіт. 

до 01.12. 

Ковальчук Н.В.  

5.4. Визначити об’єкти, які 

знаходяться в аварійному 

стані, скласти дефектні акти. 

до 01.10. 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 

 

5.5. Забезпечити перевірку 

лічильників  обліку 

енергоносіїв. 

до 01.09. 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 

 

5.6. Підготувати всі інженерні 

системи (опалення, 

холодного  водопостачання) 

до нового навчального року 

та до роботи в осінньо-

зимовий період згідно 

графіка. 

до 01.09. 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 
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6. 

 

Організація роботи щодо 

дотримання санітарно-

гігієнічним норм 

   

6.1. Здійснити перевірку 

дотримання санітарно-

гігієнічних норм  у закладі 

освіти за наступними 

критеріями: 

- природне та штучне 

освітлення, організація 

зорової роботи учнів; 

- повітряно-тепловий режим; 

- водопостачання та 

каналізація; 

- вентиляція та опалення; 

- обладнання основних та 

підсобних приміщень; 

- організація харчування; 

- організація медичного 

обслуговування; 

- санітарно-гігієнічне 

виховання; 

- самообслуговування. 

листопад, 

червень 
Ковальчук Н.В. 

 

6.2. Здійснювати контроль за 

санітарним станом  

навчальних кабінетів і 

приміщеннями гімназії. 

протягом 

року 

учителі  

6.3. Забезпечити санітарно - 

гігієнічний порядок у 

класних кімнатах, майстерні. 

протягом 

року 

зав. кабінетами  

6.4. Організувати санітарно-

гігієнічне чергування учнів, 

вчителів, технічного 

персоналу в навчальних 

кабінетах та приміщеннях  

гімназії. Забезпечити 

своєчасне їх прибирання. 

протягом 

року 

класні 

керівники 
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6.5. Здійснювати контроль щодо 

дотриманням санітарно-

гігієнічних норм в усіх 

навчальних приміщеннях. 

Узагальнити  результати в 

кінці навчального року. 

двічі  

на місяць 

червень 

Ковальчук Н.В., 

Михальчук А.Т. 

 

6.6. Своєчасно проводити огляд 

приміщень закладу: стелі, 

підлоги, санітарно-технічних 

приладів. У разі необхідності 

готувати акти. 

протягом 

року 
Власенко Т.В. 

 

7. 

 

Організація роботи  з 

протипожежної безпеки 

   

7.1. Здійснити забезпечення 

гімназії засобами 

протипожежної   безпеки у 

необхідній кількості. 

до 15.08. 

Ковальчук Н.В. 

 

7.2.  Забезпечити дотримання 

заходів протипожежної 

безпеки в усіх приміщеннях 

закладу. 

до 15.08. Ковальчук Н.В.  

7.3. Забезпечити виконання 

приписів пожежної інспекції. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

7.4. Перевірити й у разі потреби 

очистити складські 

приміщення   від 

легкозаймистих предметів. 

до 01.09. 

Ковальчук Н.В.  

7.5. Проводити інструктажі з 

пожежної безпеки з 

педагогічними  та 

технічними працівниками 

гімназії. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.,  

Гаврилюк Л.В. 

 

7.6. Утримувати в робочому стані 

засоби протипожежного 

захисту, обладнання та 

інвентар, не допускаючи їх 

використання не за   

призначенням. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  
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7.7. Забезпечувати  порядок 

збереження і використання  

легкозаймистих  матеріалів. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 

 

7.8. Забезпечити проведення 

заміру заземлення 

електроустановок  та ізоляції 

проводів електромереж  у 

відповідності до Правил їх 

влаштування. 

червень  Ковальчук Н.В.  

7.9. Забезпечити технічних 

працівників засобами 

індивідуального захисту. 

постійно Ковальчук Н.В.  

7.10. Розробити  комплексні 

заходи  щодо забезпечення 

пожежної безпеки. 

Забезпечити контроль за їх 

виконанням.Узагальнити 

результати роботи в кінці 

навчального року. 

вересень 

протягом 

року 

червень 

Ковальчук Н.В.  

7.11. Забезпечити наявність  

планів-схем евакуації. 

до 01.09. Ковальчук Н.В.  

8. Організація роботи з 

питань охорони  праці  та 

здоров’я 

   

8.1. Затвердити правила 

внутрішкільного трудового 

розпорядку. 

до 15.08 

Ковальчук Н.В. 

 

8.2. Призначити склад комісії з 

охорони праці та техніки 

безпеки. 

до 01.09. Ковальчук Н.В.  

8.3. Забезпечити навчання з 

техніки безпеки 

педагогічних працівників, 

відповідальних за 

організацію роботи з 

охорони праці та пожежної 

безпеки. 

згідно 

графіку 

Ковальчук Н.В.  

8.4. Здійснити аналіз дотримання 

нормативних вимог з питань 

охорони праці. 

грудень, 

травень 

Ковальчук Н.В.  
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8.5. Організувати навчання та 

перевірку знань працівників 

гімназіїї з питань охорони 

праці вчителів-

предметників. 

квітень Ковальчук Н.В. 

 

8.6. Забезпечити технічних 

працівників миючими 

засобами та засобами 

гігієни. 

протягом 

року 
Ковальчук Н.В. 

 

8.7. Організувати роботу щодо 

підготовки гімназії до 

осінньо-зимового періоду. 

  жовтень –

листопад 

Ковальчук Н.В. 

Козачок Т.П. 

 

8.8. Забезпечити щорічне 

безкоштовне проходження 

медичного огляду 

працівниками гімназії. 

згідно 

графіку 

Ковальчук Н.В.  

8.9. Забезпечити своєчасну 

розробку та виконання 

заходів по створенню 

безпечних та нешкідливих 

умов праці відповідно до 

вимог нормативних 

документів з охорони праці. 

вересень 

Ковальчук Н.В.  

8.10. Організувати роботу щодо 

створення належних умов і 

безпеки праці, вжиття 

заходів до недопущення 

виробничого травматизму.  

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

9.11. Організувати роботу  щодо 

підготовки гімназії в 

осінньо-зимових умовах. 

Скласти план заходів. 

вересень 

Ковальчук Н.В.  

9.12. Надавати можливість 

проходження позачергового 

медичного огляду 

працівникові, якщо він 

пов’язує погіршення 

здоров’я з виконанням 

трудових обов’язків.  

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

8.13. Забезпечити належне 

утримання санітарно-

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.,  
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побутових приміщень, 

кабінетів біології,  

інформатики, навчальної 

майстерні, туалетів. 

Здійснювати контроль та 

узагальнити результати. 

червень Семигута Н.М., 

Цимбалюк Г.В. 

8.14. Надавати відпустку або її 

частину членам 

адміністрації та 

педагогічним працівникам 

протягом навчального року. 

протягом 

року 

 

Ковальчук Н.В.  

8.15. Жінкам, які працюють і 

мають двох і більше дітей 

віком до 15 років або 

дитину-інваліда, за їх 

бажанням щорічно надавати 

додаткову оплачувану 

відпустку тривалістю 10 

календарних днів без 

урахування святкових та 

неробочих днів. 

згідно 

графіку 

Ковальчук Н.В.  

8.16. Надавати додаткову 

відпустку працівникам з 

ненормованим робочим 

днем згідно орієнтованому 

переліку посад працівників з 

ненормованим робочим 

днем, розробленого 

Міністерством освіти і науки 

України 11.03.1998 та 

погодженого  з ЦК 

профспілки працівників 

освіти і науки України  

06.03.1998. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

8.17 Надавати відпустку без 

збереження заробітної плати 

або частковим                  її  

збереженням  не більше 15 

календарних днів на рік. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  

8.18 Забезпечити доплату 

сторожу  за роботу  в нічний 

час. 

протягом 

року 

Ковальчук Н.В.  
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8.19 Здійснити контроль за 

виконанням вимог 

нормативних актів та заходів 

у закладі освіти з питань 

охорони праці.  

червень 

Ковальчук Н.В.  

8.20 Розробити (оновити) і 

затвердити інструкції з 

охорони праці і техніки 

безпеки для працівників 

гімназії згідно штатного 

розпису (за необхідністю). 

серпень  

Ковальчук Н.В.  

9 Організація роботи 

щодо запобігання загибелі 

та травмування людей 

внаслідок ракетних 

обстрілів збройними 

силами РФ 

 

 

  

9.1. Розробити  комплексні 

заходи  щодо забезпечення 

безпеки учасників освітнього 

процесу під час сигналу 

«Повітряна тривога». 

 

Липень 

Ковальчук Н.В.  

2.1.3.2. Безпека життєдіяльності здобувачів освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Організація роботи щодо забезпечення нормативно-правових аспектів 

1. Організувати роботу щодо 

систематизації та вивчення 

нормативних документів, 

державних, програм з питань 

охорони життя     і здоров’я 

учнів, запобігання всім видам 

дитячого травматизму, а саме: 

-Закон України “Про 

забезпечення    санітарного  та 

вересень Ковальчук Н.В.  
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епідемічного благополуччя 

населення”; 

-Закон України “Про освіту”, 

ст.ст. 3, 17, 24, 51, 53; 

-Закон України “Про повну 

загальну середню 

освіту”ст.ст.5, 22, 38; 

-Закон України “Про охорону 

дитинства”;  

-Закон України “Про дорожній 

рух”; 

-Закон України “Про пожежну 

безпеку”; 

-Закон України “Про питну 

воду”; 

-Закон  України від 05.07.2001   

№2586 “Про боротьбу   із 

захворюванням на 

туберкульоз”. 

2. Державні санітарні правила і 

норми влаштування, утримання 

загальноосвітніх  навчальних 

закладів     та організації 

освітнього  процесу;  

вересень Ковальчук Н.В.  

3. Постанова Кабінету Міністрів 

України від 22.03.2001 №270 

“Про затвердження Порядку 

розслідування та обліку 

нещасних випадків 

невиробничого характеру”. 

вересень Ковальчук Н.В.  

4. -Наказ Державного комітету 

України з нагляду   за 

охороною праці від 26.01.2005 

№15 “Про затвердження 

Типового положення про 

порядок проведення навчання       

і перевірки знань з питань 

охорони праці та Переліку 

робіт з підвищеною 

небезпекою”;  

-Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 18.04.2006 

№304 “Про затвердження 

Положення про порядок 

вересень Ковальчук Н.В.  
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проведення навчання і 

перевірки знань з питань 

охорони праці в закладах, 

установах, 

організаціях,підприємствах 

підпорядкованих Міністертву 

освіти  і науки України”;  

-Наказ Міністерства освіти і 

науки України від 01.08.2001 

№563 “Про затвердження 

Положення про організацію 

роботи з охорони праці 

учасників навчально-

виховного процесу  в 

установах і закладах освіти”;  

- Наказ Міністерства освіти і 

науки України від16 травня 

2019 р. № 659 Зареєстровано в 

Міністерстві юстиції України 

13 червня 2019 р. за № 

612/33583 “Про затвердження 

Положення про порядок 

розслідування нещасних 

випадків, що сталися із 

здобувачами освіти під час 

освітнього процесу»; 

Забезпечення видання наказів 

5. Наказ «Про організацію  

роботи з безпеки 

життєдіяльності та запобігання 

всім видам дитячого 

травматизму в 2023/2024 

навчальному році”» 

серпень Ковальчук Н.В.  

6. Наказ «Про організацію 

чергування адміністрації, 

вчителів     та учнів гімназії». 

серпень Ковальчук Н.В.  

7. Наказ «Про проведення 

профілактичних медичних 

оглядів учнів перед початком 

нового 2023/2024 навчального 

року» 

серпень Ковальчук Н.В.  

8. Наказ «Про порядок 

профілактичної роботи з 

питань запобігання всіх видів 

серпень Ковальчук Н.В.  
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дитячого травматизму та 

порядок обліку нещасних 

випадків». 

9. Наказ «Про запобігання всіх 

видів дитячого травматизму 

серед учнів під час  осінніх 

канікул 2023/2024 навчального 

року» 

жовтень Ковальчук Н.В.  

10. Наказ «Про організацію роботи 

щодо дотримання норм   з 

протипожежної безпеки  під 

час Новорічних  та Різдвяних 

свят та зимових  канікул» 

 

грудень 

Ковальчук Н.В.  

11. Наказ «Про посилення 

профілактичної роботи з 

питань запобігання всіх видів 

дитячого травматизму  (за 

необхідності) 

січень Ковальчук Н.В.  

12. Наказ « Про  проведення 

 Тижня знань  з основ   

безпеки  життєдіяльності» 

Листопад 

квітень 

Гаврилюк Л.В.  

13. Наказ «Про запобігання всіх 

видів дитячого травматизму 

серед учнів під час  літніх  

канікул 2023/2024 навчального 

року» 

травень Ковальчук Н.В.  

Організація розгляду питань на засіданнях педагогічної ради, нарадах при 

директору, батьківських  зборах 

14. Нарада при директору: Про 

організацію та проведення 

медичних оглядів дітей та 

працівників закладу 

серпень Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

15. Нарада при директору: Про 

організацію  спеціальної 

медичної групи, підготовчих 

груп для занять дітей з 

послабленим здоров’ям.  

вересень Ковальчук Н.В. 

Гук І.Б. 

 

16. Нарада при директору: Про 

організацію та проведення 

масових заходів  закладі в 

2023/2024 навчальному році. 

вересень Гаврилюк Л.В.,  

Яро І.Р. 

 

17 Нарада при директору: Про 

організацію роботи  закладу з 

охорони праці, протипожежної 

вересень Ковальчук Н.В.  
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безпеки та організацію роботи 

педагогічного колективу з 

охорони життя і здоров’я учнів 

та запобігання всіх видів 

дитячого травматизму.  

18. Нарада при директору: Про 

порядок розслідування 

нещасних випадків, що сталися 

під час освітнього процесу в  

гімназії.  

вересень Ковальчук Н.В.  

19. Нарада при директору: Про 

організацію роботи щодо 

збереження здоров’я учнів під 

час проведення занять з 

фізичної культури, та 

позакласних спортивно - 

масових заходів.  

вересень Ковальчук Н.В.  

20. Нарада при директору: Про 

запобігання всіх видів дитячого 

травматизму під час 

проведення Новорічних та 

Різдвяних свят, зимових 

канікул.  

 

грудень Ковальчук Н.В.  

21. Нарада при директору: Про 

підсумки роботи педагогічного 

колективу з безпеки 

життєдіяльності за І семестр 

2023/2024 навчального року.  

грудень Ковальчук Н.В.  

22. Нарада при директору: Про 

підсумки роботи педагогічного 

колективу з профілактики 

наркоманії та СНІДу серед 

учнів  закладу.  

грудень Ковальчук Н.В.  

23. Нарада при директору: Про 

результати роботи 

педагогічного колективу з 

учнями щодо профілактики 

різних видів захворювань за I 

семестр 2023/2024 навчального 

року. 

грудень Ковальчук Н.В.  
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24. Нарада при директору: Про 

організацію роботи щодо 

попередження загибелі дітей на 

водних об’єктах у зимово-

весняний період та організацію 

роботи щодо попередження 

дитячому травматизму під час 

весняних канікул. 

Березень  Ковальчук Н.В.  

25. Нарада при директору: Про 

проведення Тижня знань з 

безпеки життєдіяльності 

квітень Ковальчук Н.В.  

26. Нарада при директору: Про 

результати роботи 

педагогічного колективу з 

безпеки життєдіяльності учнів 

та запобігання всіх видів 

дитячого травматизму у ІІ 

семестрі 2022/2023 

навчального року . 

Травень Ковальчук Н.В.  

Організація роботи щодо профілактики різних видів захворювань 

27. Забезпечити дотримання  

протиепідемічного санітарно-

гігієнічного режиму у  класних 

кімнатах 1-9 класів та 

приміщеннях загального 

користування в закладі. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В. 

Класні 

керівники 

 

28. Забезпечити дотримання 

санітарно-гігієнічних вимог 

щодо питного режиму, 

повітряно-температурного 

режиму у класних кімнатах та 

інших приміщеннях гімназії 

(щоденний моніторинг). 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Козачок Т.П., 

класні 

керівники 

 

29. Проводити санітарно-

просвітницьку роботу із 

учнями, батьками, 

працівниками закладу щодо 

профілактики інфекційних 

захворювань, захворювання на 

грип, гострі респіраторні 

захворювання, необхідності 

вакцинації, захворювань на 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 
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COVID-19  (із залученням 

спеціалістів). 

30. Проводити щоденний 

моніторинг відвідування 

навчання учнями  1-9 класів із 

зазначенням причин 

відсутності 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

Організація роботи щодо проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності 

31. Провести інструктивно-

методичну нараду з  класними 

керівниками стосовно питань 

забезпечення безпеки 

життєдіяльності учнів 

серпень Ковальчук Н.В.  

32. Здійснювати проведення 

вступного інструктажу з 

реєстрацією на окремій 

сторінці класного журналу 

«Реєстрація вступного 

інструктажу з безпеки 

життєдіяльності для 

вихованців, учнів» для учнів, 

які прибули 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.,  

класні 

керівники 

 

33. Здійснювати проведення 

первинних інструктажів з 

питань охорони праці на 

робочому місці перед початком 

кожного практичного заняття 

та здійснювати запис на 

сторінці про запис теми уроку 

у класному журналі 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.,  

вчителі - 

предметники 

 

34. Здійснювати проведення 

первинного інструктажу із 

записом у Журналі реєстрації 

первинного, позапланового, 

цільового інструктажів  учнів.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

35. Здійснювати проведення 

первинного інструктажу перед 

початком кожного заняття 

гуртка. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Вчителі-

предметники 

 

36. Здійснювати проведення 

позапланових та цільових 

інструктажів у Журналі 

Упродовж 

2023/2024 

Ковальчук Н.В.  
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реєстрації первинного, 

позапланового, цільового 

інструктажів  учнів.  

навчального 

року 

37. Забезпечити нормативність 

ведення “Журналів реєстрації 

нещасних випадків, що сталися 

з учнями ”, а саме:  

- оформлення повідомлень про 

нещасні випадки,  

- оформлення актів 

розслідування нещасних 

випадків,  

- оформлення повідомлень про 

наслідки нещасних випадків 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

38. Здійснювати аналіз 

статистичних даних щодо 

травмування дітей під час 

освітнього  процесу та в 

позаурочний час.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

класні 

керівники 

 

39. Забезпечити наявність 

інструкцій з техніки безпеки та 

з безпеки життєдіяльності для 

кабінетів біології, 

інформатики, кабінету  

української мови та літератури, 

навчальної  майстерні, та 

класних  кімнат. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.,  

завідувачі 

кабінетами 

 

40. Забезпечити наявність 

посадових обов’язків з безпеки 

життєдіяльності для класних 

керівників.  

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

41. Скласти акти-дозволи 

проведення занять у кабінетах 

біології, української мови та 

літератури,  інформатики, 

навчальної майстерні, на 

спортивному майданчику.  

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.,  

завідувачі 

кабінетами 

 

42. Організувати якісне 

планування роботи класних 

керівників з питань охорони 

життя і здоров’я учнів та 

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В.  
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запобігання всіх видів дитячого 

травматизму.  

43. Забезпечити якісну організацію 

чергування по закладу 

адміністрації, вчителів,  учнів 

відповідно до графіків 

чергування.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

43. Забезпечити наявність правил з 

техніки безпеки в кабінетах  

біології, української мови та 

літератури, інформатики, 

навчальній майстерні . 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.,  

завідувачі 

кабінетами 

 

44. Організувати проведення 

позакласних занять: бесід, ігор, 

вікторин, виставок творів, 

малюнків, поробок тощо на 

профілактичні теми.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники, 

вчителі-

предметники 

 

45. Організувати роботу щодо 

залучення у проведенні заходів 

з дітьми співробітників 

ювенальної превенції; МНС; 

фахівців інших служб.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

46. Скласти спільні заходи з 

ювенальною превенцією, МНС, 

фахівцями інших служб.  

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В.  

47. Організувати превентивну 

роботу з профілактики 

шкідливих звичок, запобігання 

наркоманії, алкоголізму, 

тютюнопаління, профілактики 

ВІЛ-інфекцій (СНІДу).  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

члени Ради 

профілактики 

 

48. Організувати роботу 

учнівського самоврядування,  з 

питань безпеки 

життєдіяльності та запобігання 

всім видам дитячого 

травматизму.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.,  

Яро І.Р. 

 

49. Скласти плани заходів та плани 

роботи органів учнівського 

самоврядування, з питань 

безпеки життєдіяльності та 

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В.,  

Яро І.Р. 
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запобігання всім видам 

дитячого травматизму.  

50. Організувати вивчення правил 

дорожнього руху. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

51 Надати рекомендації щодо 

розробки бесід відповідно до 

тематики з попередження 

дорожньо-транспортного руху, 

протипожежної безпеки, 

правил поведінки під час 

виявлення небезпечних 

предметів, правил обережності 

під час використання 

електроприладів, природного 

газу, з правил дотримання 

гігієни та санітарії.  

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В.  

52. Забезпечити проведення бесід 

щодо запобігання дитячому 

травматизму під час осінніх, 

зимових, весняних та літніх 

канікул  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

53. Сформувати спеціальні 

медичні групи з фізичної 

культури для дітей з 

послабленим здоров’ям (за 

наявності довідок).  

До 

05.09.2023 

Ковальчук Н.В., 

вчитель 

фізичної 

культури 

 

54. Здійснити підсумковий аналіз 

роботи навчального закладу з 

попередження дитячого 

травматизму (за потреби). 

Грудень 

травень 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

55. Здійснити підсумковий аналіз 

роботи навчального закладу з 

профілактики правопорушень 

та шкідливих звичок.  

Грудень 

червень 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

56. Ознайомити учнів з правилами 

користування устаткуванням, 

шкільними меблями 

До 

01.09.2023 

Класні 

керівники 

 

57. Забезпечити аптечками класні 

кімнати. 

До 

01.09.2023 

Класні 

керівники, 
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завідувачі 

кабінетами 

58. Проводити індивідуальну 

роботу з учнями, які 

користуються транспортом 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

 

2.1.3.2.1. Заходи щодо запобігання всіх видів дитячого травматизму 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Забезпечення матеріально-технічною базою закладу освіти щодо запобігання 

всім видам дитячого травматизму 

1. Оформити в навчальних 

кабінетах та в коридорі  

куточки щодо профілактики 

всіх видів дитячого 

травматизму, профілактики 

безпеки життєдіяльності. 

До 

01.09.2023 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

2. Забезпечити навчальні 

кабінети та персонал 

необхідним інвентарем для 

прибирання і забезпечити 

гімназію необхідною кількістю 

вогнегасників 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

3. Організувати роботу щодо 

забезпечення навчального 

закладу наочністю, 

посібниками, методичною 

літературою з питань 

профілактики всіх видів 

дитячого травматизму, 

профілактики безпеки 

життєдіяльності. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

4. Забезпечити готовність всіх  

приміщень гімназії до початку 

нового навчального року 

відповідно до нормативів з 

метою підписання акту 

прийняття закладу освіти 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  
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Заходи з правил пожежної безпеки 

5. Проводити з учнями бесіди з 

питань протипожежної 

безпеки. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

6 Пожежонебезпечні об’єкти. 

Новорічні свята; ялинка, 

гірлянди; користування 

пічками, камінами». 

грудень Класні 

керівники 

 

7 Проводити тематичні класні 

години на протипожежну 

тематику. 

Раз на 

семестр 

Класні 

керівники 

 

8 Організовувати та проводити 

зустрічі учнів гімназії з 

представниками пожежної 

частини  міста Костополя. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

Заходи щодо запобігання дорожньо-транспортному травматизму 

9 Проводити з учнями бесіди з 

питань дотримання правил 

дорожнього руху 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

10 Проводити тематичні класні 

години на тему безпеки 

дорожнього руху 

Раз на 

семестр 

Класні 

керівники 

 

11 Організовувати та проводити 

зустрічі учнів гімназії з 

поліцейським офіцером 

Малолюбашанської сільської 

ради. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Педагог-

організатор 

 

12 Провести Декадник «Увага! 

Діти». 

01.09.-

10.09.2023 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

13 Забезпечити контроль за 

безпечним рухом транспортних 

засобів біля гімназії та 

заборонити в'їзд і паркування їх 

на території  закладу. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Козачок В.К. 

 

14 По кожному випадку ДТП за 

участю здобувачів освіти 

Упродовж 

2023/2024 

Ковальчук Н.В.  
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проводити відповідне 

розслідування причин пригоди 

з дотриманням вимог щодо 

строків та ведення 

встановленої документації. 

Забезпечити оперативне 

інформування відділу 

освіти,молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської 

ради   про випадки ДТП за 

участю дітей. 

навчального 

року 

15 Розглядати стан роботи щодо 

попередження дитячого 

дорожньо-транспортного 

травматизму та організації 

навчання дітей Правил 

дорожнього руху на засіданнях 

педагогічних рад, батьківських 

зборах тощо 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

16 Здійснювати систематичне 

інформування батьків про 

необхідність навчання дітей 

правилам дорожнього руху та 

недопущення випадків дозволу 

дітям на керування 

мотоциклом, автомобілем, 

мопедом. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

17 Забезпечити проведення зі 

здобувачами  освіти при 

організації екскурсій, виїздів на 

оздоровлення, змагання 

інструктажу щодо дотримання 

правил дорожнього руху з 

відповідним оформленням 

документів 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

18 Забезпечити наявність плану-

схеми безпечного маршруту до 

гімназії,  ознайомити 

здобувачів освіти з найбільш 

безпечним маршрутом до 

закладу освіти. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 
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19 Порушити клопотання до 

голови Малолюбашанської 

сільської ради по 

встановленню безпечного 

пішохідного переходу напроти 

гімназії 

Липень  Адміністрація  

 

2.1.3.2.2. Заходи щодо організації літнього оздоровлення та відпочинку 

здобувачів освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Систематично знайомити  

батьків із зміною у 

нормативній базі з питань 

організації оздоровлення 

учнів. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

2. Спланувати роботу гімназії 

щодо оздоровлення дітей 

влітку 2024 року 

травень Ковальчук Н.В.  

3. Організувати роботу 

пришкільного табору 

«Веселка» (за наявності 

бюджетних коштів та 

безпекової ситуації ). 

червень Ковальчук Н.В.  

4. Забезпечити оздоровлення 

дітей згідно фонду імені Віри 

Грицин – Алексійчук. 

Червень- 

серпень 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

5. Проводити виховні заходи, 

спрямовані на вироблення 

навичок здорового способу 

життя. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчителі фізичної 

культури, основ 

здоров'я 

 

6. Проводити просвітницьку 

роботу серед батьків про 

необхідність оздоровлення 

їхніх дітей. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.,  

класні 

керівники 
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2.1.3.2.3. Заходи щодо організації медичного обслуговування здобувачів 

освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Провести перевірку 

санітарного стану гімназії 

перед початком навчального 

року – освітлення, наявність 

обладнання в  класах, 

майстерні. 

До 

22.08.2023 

Ковальчук Н.В.  

2. Доповнити папку 

методичними рекомендаціями, 

наказами, інструкціями по 

медичному обслуговуванню 

учнів. 

До 

30.08.2023 

Ковальчук Н.В.  

3. Організувати проведення 

медогляду школярів. 

Визначити гостроту зору, 

слуху; ріст і вагу, АТ, 

встановити групу здоров’я, за 

станом здоров’я розподілити 

школярів на фізкультурні 

групи, дати рекомендації дітям 

з відхиленням стану здоров’я. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Назарук О.Б. 

 

4. Заповнити в класних журналах 

листки здоров’я. 

Вересень  

2023 

Класні 

керівники 

 

5. Проводити контроль за 

фізичним вихованням учнів, 

відвідувати уроки фізкультури  

1 раз на 

місяць  

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

6. Проводити контроль за 

санітарно-гігієнічними 

умовами навчання і виховання 

здобувачів освіти (санітарний 

стан приміщень гімназії, 

класів, майстерені, санвузлів, 

температура, освітлення, 

правильна розстановка парт, 

станків). 

Постійно Ковальчук Н.В.  
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7. Здійснювати контроль за 

харчуванням школярів. 

Постійно Ковальчук Н.В., 

класні 

керівники 

 

8. Здійснювати контроль за 

проходженням персоналом 

закладу медичних оглядів. 

1 раз на рік Ковальчук Н.В.  

9. Проведення санітарно-

виховної роботи (проводити 

бесіди, читати лекції, 

випускати санітарні бюлетені 

на теми: 

- «Наркоманія», «Алкоголь», 

«СНІД», «СОVID-19» 

 - «Туберкульоз» 

- «Короста та її попередження» 

- «Профілактика гепатиту А» 

- «Профілактика дифтерії» 

-«Поводження з отруйними 

речовинами», «Отруєння 

грибами, рослинами, ягодами», 

«Перша допомога при укусах 

змій, комах, тварин» 

- «Профілактика гельмінтозів» 

і т.д. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

10. Організувати проведення з 

учнями та їх батьками бесід, 

лекцій, та інших заходів з 

метою профілактики різних 

видів захворювань, а саме:  

- гігієна та режим для школяра;  

- профілактика шлункових 

захворювань;  

- профілактика захворювань 

органів зору;  

- профілактика грипу та ГРЗ;  

- профілактика серцево-

судинних захворювань;  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Назарук О.Б., 

класні 

керівники 
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- профілактика захворювань 

опорно-рухової системи. 

2.1.3.2.4. Заходи щодо організації харчування здобувачів освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Розробити та затвердити 

режим і графік харчування 

дітей. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

2. Скласти та затвердити списки 

дітей, які потребують 

безкоштовного харчування. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

3. Забезпечити організоване та 

якісне буфетне харчування 

учнів закладу освіти: 

 Безкоштовним харчуванням 

учнів 1-4-х класів з 

малозабезпечених сімей; 

 безкоштовним харчуванням 

дітей, позбавлених 

батьківського піклування ; 

 безкоштовним харчуванням 

дітей, учасників ООС. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.,  

класні 

керівники 

 

4. Призначити відповідальних 

осіб за якість харчування дітей 

зі складу вчителів. 

До 

01.09.2023 

Ковальчук Н.В.  

5. Забезпечити учнів питною 

водою гарантованої якості  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

6. Надавати звіти про харчування 

дітей до відділу освіти, молоді 

і спорту Малолюбашанської 

сільської ради. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

7. Здійснювати облік харчування 

в табелі обліку харчування 

відповідно до відвідування 

учнів навчальних занять та 

Упродовж 

2023/2024 

Ковадьчук Н.В., 

класні 

керівники 
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обліку відвідування у 

класному журналі.   

навчального 

року 

8. Забезпечити харчування 

новоприбулих дітей пільгового 

контингенту та учнів 1-4-х 

класів одразу після 

зарахування.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

2.1.3.2.5. Заходи щодо створення умов для формування безпечної поведінки 

в Інтернеті та використання мережі Інтернет 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Інформувати учасників 

освітнього процесу  про ризики 

в Інтернеті. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчитель 

інформатики 

 

2. Формувати в учасників 

освітнього процесу розуміння 

необхідності дотримуватися 

певних правил поведінки в 

Інтернеті 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчитель 

інформатики 

 

3. Формувати навички 

користування правилами 

безпечної поведінки в Інтернеті 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчитель 

інформатики 

 

4 Формувати навички культури 

віртуального спілкування 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчитель 

інформатики, 

вчителі-

словесники 

 

2.1.3.3. Пожежна безпека в закладі освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 
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1. Здійснити аналіз стану 

виконання заходів з питань 

пожежної безпеки, визначити 

першочергові заходи. 

Серпень 

2023 

Ковальчук Н.В.,  

Власенко Т.В. 

 

2. Наказами визначити обов’язки 

посадових осіб щодо 

забезпечення пожежної 

безпеки, призначити 

відповідальних за пожежну 

безпеку. 

Серпень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

3. Організувати спеціальні 

навчання керівників, 

відповідальних осіб з питань 

пожежної безпеки. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

 

Ковальчук Н.В.  

4. Провести практичні 

тренування з учнями  щодо дій 

у разі виникнення пожежі.   

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

5. Провести ревізію 

електрогосподарства, за 

необхідності виконати ремонти 

(заміну) пошкоджених ділянок 

електромереж. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 

 

6. Провести розрахунки 

необхідної кількості первинних 

засобів пожежогасіння. 

Провести технічне 

обслуговування наявних 

вогнегасників. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Власенко Т.В. 

 

7. Розробити плани евакуації 

дітей у разі виникнення 

пожежі. 

Серпень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

8. Евакуаційні шляхи утримувати 

у вільному стані.  

Постійно Ковальчук Н.В. 

Власенко Т.В. 

 

9. У разі необхідності 

встановлення на вікнах 

приміщень, де перебувають 

люди, металевих грат, грати 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  
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повинні розкриватися, 

розсуватися або зніматися. 

10. Проводити роз’яснювальну 

роботу серед дітей про суворе 

дотримання правил пожежної 

безпеки. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

11. В приміщеннях загального 

користування розмістити 

куточки з дотримання правил 

пожежної безпеки. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

 

2.1.3.4. Цивільний захист 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

Підготовчий період 

1. Розглянути на нараді при 

директору питання про стан 

цивільного захисту в  закладі, 

вивчення нормативних 

документів. 

Лютий 

2023 

Ковальчук Н.В.  

2. Відпрацювати з відповідними 

комісіями питання порядку 

проведення Дня цивільного 

захисту. 

Березень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

3. Провести семінар (нараду) з пед. 

працівниками та тех. 

персоналом з основних питань 

ЦЗ . 

Березень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

4. Перевірити підготовку 

майданчика  для проведення 

Дня цивільного захисту, стан 

протипожежного захисту, стану 

та способів оповіщення про 

пожежу, надзвичайну ситуацію. 

Березень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

5. Підготувати необхідні 

матеріали для проведення 

профілактичних занять, надання 

першої домедичної допомоги. 

Березень 

2023 

Ковальчук Н.В. 

Михальчук А.Т. 
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6. Провести заходи з питань ЦЗ та 

БЖ: 

- підготувати приладдя й макети 

захисних споруд; 

- місця для огляду засобів 

цивільного захисту та пожежної 

безпеки: захисту органів 

дихання та шкіри, приладів 

радіаційної й хімічної розвідки, 

макетів вибухово-небезпечних 

предметів, засобів 

пожежогасіння та іншого 

приладдя; 

 - шкільні захисні споруди та 

місця для проведення змагань; 

 - налагодити роботу технічних 

засобів навчання; 

 - організувати виставки 

літератури; 

 - підготувати плакати, схеми та 

пам`ятки щодо дій під час 

надзвичайних ситуацій, що 

необхідні для проведення Дня 

ЦЗ. 

 

Березень 

2023 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

Проведення Дня Цивільного захисту 

7. Провести збір керівного та 

навчальницького складу ЦЗ. 

Квітень 

2023 

Ковальчук Н.В.  

8. Доповісти начальнику відділу 

освіти, молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської 

ради, заступнику начальника 

відділу освіти, молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської 

ради про коригування плану ЦЗ 

про готовність постійного 

складу до проведення заходів 

згідно з планом ЦЗ (об`єктове 

тренування). 

Квітень 

2023 

Ковальчук Н.В.  
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9. Провести огляд-конкурс 

стіннівок, малюнків, плакатів за 

темою «Дії населення та захист 

людини в надзвичайних 

ситуаціях». 

 

Квітень 

2023 

Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 

 1-9 кл. 

 

10. Відпрацювати дії учнівського 

колективу та працівників 

закладу у різноманітних 

надзвичайних ситуаціях.  

Квітень 

2023 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

11. Видати наказ «Про тимчасове 

призупинення роботи закладу 

під час сигналу  «Повітряна 

тривога». 

Липень  

2023 

Ковальчук Н.В.  

12. Провести практичне заняття з 

питань застосування засобів 

протипожежного захисту. 

Листопад 

2023 

Квітень 

2024 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

13. Організувати інформування про 

хід проведення заходів Дня ЦЗ. 

Квітень 

2024 

Гаврилюк Л.В.  

14. Провести збір педагогічного й 

учнівського колективів для 

підбиття підсумків Дня 

цивільного захисту. 

Квітень 

2024 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

15. Заслухати на засіданні 

педагогічної ради питання про 

стан ЦЗ в гімназії. 

Квітень 

2024 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

16. Видати наказ «Про підсумки 

проведення Дня цивільного 

захисту» 

Квітень 

2024 

Гаврилюк Л.В.  

 

2.1.3.5. Адаптація та інтеграція здобувачів освіти до освітнього процесу, 

професійна адаптація працівників 

2.1.3.5.1. Заходи щодо адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу 
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№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 Педагогічний супровід адаптації 

учнів 1 класу до навчання у школі 

І ступеня (НУШ) 

Вересень 

2023 

Класний 

керівник 1 

класу 

 

2 Вивчення стану адаптації учнів 5 

класу до навчання у школі ІІ 

ступеня 

Жовтень 

2023 

Класний 

керівник 5 

класу 

 

3 Педагогічні спостереження за 

станом адаптації учнів 1 класу до 

навчання у школі 

Січень 

2024 

Хомич С.В.  

4 Вивчення стану адаптації учнів 4 

класу до навчання у школі ІІ 

ступеню 

Квітень 

2024 

Талащук Н.В.  

4 Вивчення стану адаптації учнів 9 

класу до випуску зі школи 

Квітень 

2024 

Дідух М.Г.  

2.1.3.5.2. Заходи щодо адаптації педагогічних працівників до професійної 

діяльності 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 

1. Робота Школи молодого 

учителя 

2. Нормативно-правова база: 

Закони України "Про освіту", 

"Про повну загальну середню 

освіту", Концепція 12-річної 

середньої загальноосвітньої 

школи , нові Державні 

стандарти початкової, базової 

та загальної середньої освіти. 

3. Статут гімназії, правила 

внутрішнього розпорядку, 

техніка безпеки в навчальному 

закладі                            (бесіда, 

інструктаж) 

Вересень 

2023 
Філіпова М.А. 

 

2 1.    ВеПроведення консультацій: Філіпова М.А.  
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Вед        - ведення шкільної 

документації. 

       

Впродовж 

навчального 

року  

 

- структура процесу виховання. 

1. - компоненти виховання. 

2. -компетентісний підхід в 

освіті. 

3. -структура уроку 

4. -принципи та правила 

виховання. 

5. - етапи освітнього процесу. 

1. - рушійні сили навчання і 

виховання.  

2. -психологічні особливості 

пізнавальної діяльності 

школярів. 

3. Способи формування 

пізнавального інтересу учнів. 

1. Мотиви навчання і виховання 

Ігрові методи навчання. 

6. Методи самоуправління 

навчально-виховним процесом 

1.             Урок і виховний захід - 

головні форми організації 

освітнього  процесу. 

2. Вимоги до сучасного уроку і 

виховного заходу. 

3. Конструювання виховних 

заходів за метою, 

дидактичними завданнями та 

змістом  матеріалу. 

4. Вибір методів навчання і 

виховання. 

5. Відкритий урок: особливості 

підготовки та проведення. 

6. Аналіз і самоаналіз 

проведеного уроку і виховного 

заходу. 
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Суть і зміст процесу навчання. 

1. Форми та види уроків і  

виховних заходів. 

2. Методи навчання і виховання 

учнів. 

3. Національний характер 

виховання. 

4. Критерії вихованості 

особистості. 

5. Особистісно зорієнтоване 

виховання школярів. 

           

Особистість учителя як чинник 

навчання. 

1. Вимоги до вчителя. 

2. Програма самореалізації 

вчителя. 

3. Імідж педагога. 

                 

 

2.2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

2.2.1. Заходи щодо запобігання будь-яких проявів дискримінації, булінгу в 

закладі. 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

УПРАВЛІНСЬКИЙ НАПРЯМ  

Первинна профілактика 

1. Довести до відома працівників 

гімназії зміст Закону України 

«Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України 

щодо протидії булінгу 

(цькуванню)», що набув 

чинності від 19.01.2019 року 

Вересень 

2023 

Ковальчук Н.В.  
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2. Довести до відома працівників: 

1. Правила поведінки 

здобувачів освіти 

2. Порядок реагування на 

доведені випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, 

причетних до булінгу 

(цькування). 

3. Порядок подання та 

розгляду заяв про випадки 

булінгу (цькування) у закладі 

освіти. 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

3. Довести до відома учнів: 

1. Правила поведінки 

здобувачів освіти. 

2. Порядок реагування на 

доведені випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, 

причетних до булінгу 

(цькування). 

3. Порядок подання та 

розгляду заяв про випадки 

булінгу (цькування) у закладі 

освіти. 

Вересень 

2023 

Класні 

керівники 

 

4. Довести до відома батьків 

учнів: 

1. Правила поведінки 

здобувачів освіти. 

2. Порядок реагування на 

доведені випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, 

причетних до булінгу 

(цькування). 

3. Порядок подання та 

розгляду заяв про випадки 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 
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булінгу (цькування) у закладі 

освіти. 

5. Забезпечити на вебсайті 

закладу  відкритий доступ до 

такої інформації та документів: 

1. Правила поведінки 

здобувачів освіти. 

2. План заходів   щодо запобі-

гання та протидії булінгу 

(цькування) на 2023/2024 

навчальний рік. 

3. Порядок реагування на 

доведені випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти та 

відповідальність осіб, 

причетних до булінгу 

(цькування). 

4. Порядок подання та розгляду 

заяв про випадки булінгу 

(цькування) у закладі освіти 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

6. Забезпечення інформацією 

сайту гімназії щодо застосу-

вання норм Закону України 

«Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України 

щодо протидії булінгу 

(цькування)». 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

7. Забезпечити постійне 

чергування в місцях загального 

користування (коридор, 

роздягальня, шкільне подвір’я) і 

технічних приміщеннях. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В.  

 

8. Перевірка приміщень, території 

гімназії з метою виявлення 

місць, які потенційно можуть 

бути небезпечними та 

сприятливими для вчинення 

булінгу (цькування). 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

9. Питання профілактики булінгу 

(цькування) в гімназії 

розглядати на нарадах при 

Упродовж 

2023/2024 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 
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директору, педрадах. На 

засіданні Ради профілактики 

навчального 

року 

10. Питання профілактики булінгу 

(цькування) в гімназії 

розглядати на батьківських 

зборах. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

11. Ознайомлювати педагогічних 

працівників гімназії з 

оновленням нормативно-

правової бази щодо насильства 

відносно та за участі дітей, 

порядку дій щодо виявлення і 

припинення фактів жорстокого 

поводження з дітьми або 

загрози його вчинення 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

12. Залучати педагогічних 

працівників гімназії до 

підвищення кваліфікації з 

питань профілактики булінгу 

(цькування). 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

Діагностичний етап 

13. Створення бази інструментарію 

для діагностування рівня 

напруги, тривожності в 

учнівських колективах. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

14. 

Складання банку даних учнів 

«Зони ризику» та «групи 

ризику». 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В. 

Кл. керівники 

 

 

 

2.2.1. Заходи щодо забезпечення відвідування занять здобувачами освіти 
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№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Скласти алгоритм контролю за 

відвідуванням занять 

здобувачами освіти. 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

2. Видати накази «Про аналіз 

відвідування занять 

здобувачами освіти у 2022/2023 

навчальному році». 

Січень 

Червень 

Гаврилюк Л.В.  

3. Питання відвідування закладу 

освіти виносити на засідання 

Ради профілактики 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

4. Організувати контроль за 

відвідуванням учнями 

навчальних занять. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

5. Проводити рейди з перевірки 

запізнень і відвідування 

гімназії здобувачами освіти. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

6. Проводити співбесіди з 

класними керівниками з 

питання  контролю за 

відвідуванням занять учнями  

(раз на два тижні). 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

7. Аналіз роботи класних 

керівників з питання контролю 

за відвідуванням занять 

учнями.   

Травень  

2024 

Керівник МО 

кл. керівників 

Ступницька 

Л.О. 

 

8. Нарада при директору 

-Про стан відвідування занять 

здобувачами освіти.   

Жовтень 

2023 

Квітень  

2024 

Гаврилюк Л.В.  

9. Проводити роз’яснювальну 

роботу  з батьками здобувачів 

освіти щодо їх відповідальності 

за відвідуванням учнями 

занять. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 
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10. Щотижня на оперативній 

нараді при директору 

аналізувати роботу по 

організації відвідування занять 

здобувачами освіти в закладі з 

прийняттям відповідних мір. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

11. Довести до відома батьків 

алгоритм роботи гімназії щодо 

попередження пропусків 

занять учнями закладу освіти. 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

 

2.2.3. Соціальний захист здобувачів освіти 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

Організувати постійний 

контроль за здобуттям 

базової загальної середньої 

освіти. 

Упродовж 

навчального 

року 

Адміністрація  

2 Вести роз’яснювальну 

роботу серед батьків щодо 

обов’язковості здобуття 

дітьми та підлітками повної 

загальної середньої освіти. 

Упродовж 

навчального 

року 

Адміністрація, 

педколектив 

 

3 Систематично проводити 

роботу щодо залучення до 

навчання дітей і підлітків 

від 6 до 15 років. 

 

Упродовж 

навчального 

року 

Адміністрація, 

педколектив 

 

4 Брати участь у 

Всеукраїнському рейді 

«Урок» 

Вересень-

жовтень 

Адміністрація   

5 Перевірити явку дітей і 

підлітків шкільного віку до 

гімназії на підставі списків. 

Скласти «Список дітей і 

підлітків, які не приступили 

до занять 1 вересня 2023 

року на території 

обслуговування» і подати 

його до відділу освіти з 

інформацією про вжиті 

До 

05.09.2023 

Ковальчук Н.В.  
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заходи щодо залучення 

таких дітей до навчання. 

6 Подати у відділ освіти, 

молоді і спорту 

Малолюбашанської 

сільської ради списки учнів  

До 

10.09.2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

7 Проводити роботу щодо 

залучення до навчання дітей 

6-річного віку: 

•   уточнити списки дітей, 

яким виповнилося 5 років; 

•   провести бесіди з батьками 

про необхідність вступу до 

школи з 6-ти років; 

•  зібрати заяви батьків та 

пояснювальні записки з 

причиною відмови; 

• Робота консультативного 

пункту для батьків майбутніх 

першокласників. 

До 

05.09.2023 

 

 

Упродовж 

навчального 

року 

 

  

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

8 Заслуховувати на нараді при 

директору питання: 

•    про виконання положень 

Конституції України, о . 35 

Закону України «Про 

освіту», Закону України 

«Про повну  загальну 

середню освіту», Інструкції 

з обліку дітей і підлітків 

шкільного віку; 

• про здійснення контролю за 

відвідуванням навчальних 

занять учнями школи. 

 

 

Вересень  

 

Лютий  

Ковальчук Н.В.  

9 Заслухати на засіданні 

педагогічної ради питання 

щодо відвідування учнями  

навчальних занять. 

Травень   Ковальчук Н.В.  

10 Перевірити 

працевлаштування 

випускників 9-х класів. 

Підтвердити довідками про 

навчання. Узагальнити 

проведену роботу в наказі 

«Про підсумки роботи щодо 

працевлаштування 

До 

10.09.2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 
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випускників 9-х класів 

2022/2023 навчального 

року». 

11 У разі змін вносити 

корективи до статистичних 

звітів (інформація про облік 

дітей і підлітків шкільного 

віку за роками, про 

охоплення дітей і підлітків 

шкільного віку навчанням, 

облік навчання дітей і 

підлітків шкільного віку) і 

подавати їх до відділу 

освіти. 

Щокварталь-

но до  

05 числа 

Ковальчук Н.В.  

2.2.3.1. Забезпечення соціально-педагогічного супроводу освітнього 

процесу 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 

1. 

Забезпечити безкоштовним 

харчуванням учнів гімназії 

І ступеня  пільгових 

категорій, які мають на це 

право 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Директор 

гімназії 

 

2. Забезпечити надання 

грошової допомоги на 

придбання спортивної 

форми дітям, позбавленим 

батьківського піклування 

згідно з 

чинним 

законодавством 

Директор 

гімназії 

 

3. Забезпечити можливість  

проїзду дітей (зменшеної 

вартості), які цього 

потребують. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

 

Класні 

керівники 

 

4. В рамках 

профорієнтаційної роботи 

проводити виховні години, 

зустрічі з працівниками 

навчальних закладів  

області. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

 

Класні 

керівники 

 

5. Систематично перевіряти 

житлово-побутові умови 

дітей пільгових категорій – 

учнів гімназії 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

 

Класні 

керівники 
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6. Вести систематичний 

контроль відвідування 

гімназії  учнями, в тому 

числі й пільгових категорій 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

7. Вести систематичний 

контроль харчування учнів  

пільгових категорій 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

8. Забезпечити участь у 

роботі гуртків учнів 

пільгових категорій 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

9. Залучати учнів пільгового 

контингенту до роботи 

шкільної бібліотеки 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Бібліотекар, 

класні 

керівники 

 

2.2.3.2. Робота з організації працевлаштування випускників 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 

1. 

Проводити попереднє 

опитування випускників 9-х 

класів щодо їх професійного 

самовизначення 

Вересень 

2023 

Квітень 

2024 

травень  

2024 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В., 

Дідух М.Г. 

 

2. Вести облік 

працевлаштування 

випускників школи 

Вересень 

2023 

Гаврилюк Л.В.,  

Класні  

керівники 

 

3. Надавати інформацію про 

працевлаштування 

випускників до відділу освіти. 

за запитом Ковальчук Н.В.  

4. Проводити зустрічі з 

випускниками гімназії-

представниками різних 

професій 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В., 

класні 

керівники 

 

 

 

 

2.2.3.3. Заходи щодо роботи з учнями пільгових категорій 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 
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1. 

Провести роботу щодо обліку 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування та занесення їх до 

соціального паспорту гімназії. 

До 

09.08.2023 

Гаврилюк Л.В.  

2. Поновити списки дітей 

пільгового контингенту. 

до 

05.09.2023 

Гаврилюк Л.В.  

3. Забезпечити безкоштовним 

харчування учнів пільгових 

категорій, які мають на це 

право. 

З 01.09.2023 Ковальчук Н.В.  

4. Забезпечити надання 

грошової допомоги на 

придбання одягу дітям, 

позбавленим батьківського 

піклування. 

До 25.12.23 Ковальчук Н.В.  

5. Організувати оздоровлення 

дітей, в тому числі й 

пільгового контингенту, під 

час літніх канікул  в таборі  з 

денним перебуванням  

«Веселка». 

червень 

2024 

Ковальчук Н.В., 

начальник 

табору «Веселка» 

 

6. Залучити дітей, в тому числі й 

пільгового контингенту, до 

занять в гуртках за 

інтересами. 

до 

15.09.2023   

Класні 

керівники 

 

7. Обстежити житлові умови 

дітей, що знаходяться під 

опікою, та тих, що цього 

потребують. 

Грудень 

2023 

Інспектор з 

охорони прав 

дитини, 

класні 

керівники   

 

8. Організувати вручення 

подарунків на день Святого 

Миколая учням молодших 

класів та дітям пільгового 

контингенту. 

Грудень 

2023 

 

Ковальчук Н.В.  

9. Забезпечити безкоштовну 

участь учнів пільгового 

контингенту у екскурсіях, які 

будуть проводитися. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

10. Організувати учнів на участь у 

заходах, присвячених Дню 

захисту дітей. 

01 червня 

2024 

Педагог 

організатор 

 

2.2.3.4. Заходи щодо правової освіти здобувачів освіти 
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№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Дотримуватись статті Закону 
України "Про освіту" щодо 
отримання учнями базової 
загальної середньої освіти. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

2. Здійснювати контроль 

працевлаштування 

випускників 9-х класів 

Серпень-
вересень 

2023 

Ковальчук 
Н.В., 

Гаврилюк 
Л.В. 

 

3. Забезпечити наступність у 
правовій роботі між 
початковою та  основною 
школою. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

3. Організовувати зустрічі з 
медичними працівниками  
для проведення з учнями 
профілактичних лекцій, 
бесід. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук Н.В.  

4. Спрямувати роботу класних 
керівників на виявлення 
психологічного клімату в 
сім'ях та умов проживання в 
них неповнолітніх дітей. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В.  

5. Вести соціально-
педагогічний супровід дітей, 
які виховуються в сім'ях, що 
опинилися в складних 
життєвих обставинах. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Інспектор з 

охорони прав 

дитини, 

 Гаврилюк Л.В. 

 

6. Вести щоденний облік 
відвідування учнями гімназії 
та проводити потижневий 
його аналіз. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Гаврилюк Л.В., 

класні 

керівники 

 

7. Спланувати роботу Ради 

профілактики. 

Вересень 

2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В., 

Ступницька Л.О. 

 

8. Залучити дітей, схильних до 
правопорушень, до занять в 
гуртках за інтересами. 

Вересень 

2023 

Класні 

керівники 

 

9. Постійно підтримувати 
зв'язок з батьками учнів, 
схильних до правопорушень. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

10. Анкетування учнів, схильних 
до правопорушень, з метою 
виявлення їх нахилів, 
інтересів, здібностей. 

Вересень 

2024 

Класні 

керівники 
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11. Проводити індивідуальні 
бесіди з учнями, схильними до 
правопорушень. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні керівники 

 

 

12. Проводити індивідуальні 
бесіди з метою виявлення 
позитивних рис і якостей 
учнів, схильних до 
правопорушень. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні керівники 

 

 

13. Залучати в 
індивідуальному порядку 
важковиховуваних учнів до 
участі в підготовці 
учнівського дозвілля. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Педагог-

організатор, 

класні керівники 

 

2.2.3.5. Заходи  Ради профілактики щодо превентивного виховання учнів 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальн

ий 

Відмі

тка 

про 

вико

нанн

я 

 

1. 

Вивчити рівень житлово-побутових 

умов та емоційно-психологічні 

сфери родин учнів.  

До 

20.09.2023 

Класні 

керівники,    

 

2. Створити банк даних (Поставити на 

облік) учнів, схильних до 

правопорушень, учнів, які 

потребують корекції поведінки, 

учнів із сімей соціального ризику.  

До 

20.09.2023 

Голова ради 

профілактики, 

практичний 

психолог 

 

3. Проводити години спілкування, 

години довіри на тему «Твоє життя 

– твій вибір». 

Упродовж 

року 

Класні 

керівники 

 

4. Спланувати й провести місячник 

правових знань. 

Грудень 2023 

Лютий 2024 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Вивчити особливості середовища, у 

якому виховуються учні.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

6. Опрацювати питання методики 

превентивного виховання учнів.    

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

7. Залучати до роботи з учнями «групи 

ризику»   працівників 

правоохоронних органів. 

Упродовж 

2023/2024 

Класні 

керівники   
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навчального 

року 

8. Залучати учнів «групи ризику» до 

гурткової роботи. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Керівники 

гуртків 

 

9. Проводити операції-рейди: «Урок». Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

10. Включати питання на право-

виховну тему в порядок денний 

батьківських зборів. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

11. Заслуховувати на нарадах та 

методичному об’єднанні класних 

керівників питання щодо організації 

роботи з превентивного виховання. 

Відповідно 

до плану 

роботи 

Ковальчук 

Н.В. 

 

12.  Проводити педагогічні читання із 

питання «Первентивне виховання в 

роботах видатних педагогів та 

сучасній методиці виховання». 

Відповідно 

до плану 

роботи 

Ковальчук 

Н.В. 

 

13. Скласти соціальний  паспорт 

гімназії та класів.  

До 

10.09.2023 

Ковальчук 

Н.В. 

 

14. Забезпечити своєчасне виявлення 

сімей, які опинилися в складних 

життєвих обставинах, перевірку 

умов утримання в них дітей та 

надання їм адресної допомоги. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

15. Вжити заходів щодо забезпечення 

змістовного дозвілля та зайнятості  

учнівської молоді в позаурочний час 

шляхом створення умов для роботи 

гуртків. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Адміністрація  

16. Провести аналіз умов проживання в 

сім’ях опікунів дітей-сиріт.  

До 25.12. 

2023 

Класні 

керівники, 

інспектор з 

ОП дитинства 

 

17. Формувати вміння й навички 

реалізації здорового способу життя, 

відповідального ставлення до 

власного здоров’я шляхом 

проведення превентивної роботи в 

класах, в гімназії 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчителі 

предметники   

 



77 
 

18. Провести медичне обстеження 

учнів 

Відповідно 

до графіка 

  Назарук О.Б.  

19. Контролювати та аналізувати стан 

здоров'я учнів   

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

  Назарук О.Б.  

20. Використовувати у виховній роботі 

активні методи з питань 

профілактики ВІЛ-СНІДу. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Педколектив 

гімназії 

 

21. Забезпечити участь здобувачів 

освіти  у освітньо-виховних акціях 

до Всесвітнього дня боротьби зі 

СНІДом. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Педколектив 

гімназії 

 

22. Формувати усвідомлення учнями 

власних пріоритетних цінностей, 

необхідних для повноцінного життя 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники, 

вчителі-

предметники 

 

23. Активізувати просвітницьку роботу 

з батьками щодо попередження 

шкідливих звичок дітей . 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

24. Оформити постійну виставку 

літератури за даною тематикою.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

  Бібліотекар  

25. До планів виховної діяльності 

включити питання з ознайомлення 

учнів з основними положеннями 

Конвенціїї ООН про права дитини, 

законодавчих актів України, де 

закріплюється їхнє правове 

становище. 

Впродовж 

року 

   

 Класні 

керівники 

 

26. Надавати інформацію про види 

відповідальності підлітків за 

протиправні дії із залученням 

працівників правоохоронних 

органів. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники 

 

27. Орієнтувати учнів, куди й до кого 

звертатися, якщо порушуються їхні 

права.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Класні 

керівники 

 

28. Скласти індивідуальні плани роботи 

з учнями, які знаходяться на 

До 

20.09.2023 

 

 класні 

керівники 
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внутрішкільному обліку(за 

потреби). 

29. Проводити щотижня апаратні 

наради, на яких розглядати причини 

пропусків занять учнями та 

дисциплінарних порушень. 

Щотижня Адміністрація   

30. Ознайомити вчителів з мірою 

відповідальності за виконання 

покладених на них обов’язків . 

Відповідно 

до графіка 

Адміністрація  

31. Провести анкетування щодо 

виявлення схильності  вживання 

учнями алкоголю, тютюну, 

наркотиків та провести відповідні 

профілактичні заходи. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники, 

вчитель основ 

здоров’я 

 

32. Проводити індивідуальну роботу з 

дітьми з сімей, що потрапили в 

складні життєві обставини. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники 

 

33. Здійснювати контроль щодо 

виявлення й поширення фактів 

жорстокого поводження з дітьми 

працівників, учнів гімназії та 

притягнення їх до дисциплінарної 

відповідальності. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники 

 

34. Провести інформаційно-

роз’яснювальну роботу з 

батьківською громадськістю щодо 

необхідності виховання в сім’ї 

високих морально-етичних рис в 

учнівської молоді. 

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники, 

практичний 

психолог 

 

35. Обговорювати питання щодо 

здійснення контролю з боку батьків 

за порушенням етичних норм 

поведінки та правопорушень їхніх 

дітей під час перебування в ігрових 

залах, комп’ютерних клубах і 

громадських місцях.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

   

 Класні 

керівники, 

практичний 

психолог 

 

36. До порядку денного 

загальношкільних батьківських  

зборів  включити питання  «Роль 

сім’ї і школи у вихованні дітей». 

Травень 

2024 

Адміністрація  

37. Організувати спільну діяльність 

гімназії і сім’ї з учнями, що 

потребують особливої уваги.  

Упродовж 

2023/2024 

навчального 

року 

Адміністрація   
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2.3. Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до 

навчання освітнього простору 

2.3.1. Організація індивідуального навчання у формі педагогічного 

патронажу для дітей з ООП 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1.  Оформлення документації 

щодо організації роботи за 

індивідуальною формою 

навчання для дітей з 

особливими освітніми 

потребами. 

Серпень  

2023 

Гаврилюк Л.В.  

2. Перегляд висновків ІРЦ,  заяв  

батьків для організації навчання 

за індивідуальною формою. 

Серпень  

2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

Батьки  

 

3. Наказ про організацію навчання 

за індивідуальною               

формою ( за потребою) 

Серпень  

2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

4. Затвердження індивідуального 

навчального плану   та 

педагогічного складу для 

організації індивідуального 

навчання (педагогічного 

патронажу) (за потребою) 

Серпень  

2023 

  Ковальчук Н.В.  

5. Складання розкладу навчальних 

занять та погодження  його з  

батьками дитини з особливими 

освітніми потребами ( за 

потребою) 

Серпень  

2023 

Гаврилюк Л.В.  

6. Затвердження календарних 

планів вчителів – предметників ( 

за потребою) 

До 

10.09.2023 

Гаврилюк Л.В. 

 

 

7. Індивідуальна консультаціія з 

метою роз'яснення  

особливостей організації  

роботи з дітьми з особливими 

освітніми проблемами за 

Серпень  

2023 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 
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індивідуальною формою 

навчання ( за потребою) 

8. Виконання навчального плану, 

оформлення  документації. 

Грудень, 

травень 

Вчителі -

предметники 

 

9. Планування роботи за 

предметами (календарні, 

поурочні плани). 

Серпень 

січень 

Вчителі -

предметники 

 

10. Контроль за організацією 

роботи з дітьми з особливими 

освітніми проблемами за 

індивідуальною формою 

навчання. 

постійно Ковальчук Н.В.  

11. Узагальнення роботи   за 

індивідуальною формою 

навчання . 

Грудень,  

травень  

Ковальчук Н.В.  

12. Аналіз, контроль, розгляд 

питань на нарадах та моніторинг 

рівня навчальних досягнень 

учнів, які навчаються за 

індивідуальною формою 

навчання 

Грудень  Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 

 

13. Спільна робота з інклюзивним 

ресурсним центром № 1 м. 

Костополя  по організації 

навчання дітей з особливими 

освітніми потребами. 

Березень-

травень 

Ковальчук Н.В. 

Гаврилюк Л.В. 
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Р о з д і л ІІІ 

СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

3.1.План-графік здійснення моніторингу організації освітнього процесу 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1.  Моніторинг 

роботи з 

обдарованими 

учнями. 

Всі учні 

гімназії 

вересень, 

травень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

2. Діяльність   

методичних 

об’єднань. 

МО класних 

керівників, 

початкових 

класів 

 

травень 

Гаврилюк Л.В.  

3. Результати 

ДПА. 

Результати 

ДПА  учнів 

4,9-х класів 

червень Гаврилюк Л.В.  

4.  Моніторинг 

навчальних 

досягнень 

учнів. 

Результати 

знань, умінь 

та навичок 

здобувачів 

освіти з 

навчальних 

предметів. 

грудень, 

травень 

Гаврилюк Л.В.  

 

3.2.План-графік проведення підсумкових контрольних робіт  

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 

1 

1. Контроль знань, умінь та 

навичок учнів 5-9-х класів  з 

навчальних предметів за 

результатами підсумкових 

контрольних робіт. 

 

Грудень 

Травень 

Гаврилюк Л.В.  

2 2.Контроль знань, умінь та 

навичок учнів 5-9-х класів з 

за окремим 

планом 

Гаврилюк Л.В.  
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предметів, які підлягають 

внутрішньому  контролю.   

 

Р о з д і л  ІV 

ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 

4.1. Організація методичної роботи педагогічних працівників 

  

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

 СЕРПЕНЬ    

1. Співбесіда з учителями з 

метою визначення 

готовності до роботи в 

новому навчальному році 

(знання вимог Стандарту 

освіти, навчальних програм, 

наявність навчально-

методичного забезпечення з 

предмета). 

30.08 Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

2. Уточнення списків учителів 

для курсів підвищення 

кваліфікації. 

30.08 Гаврилюк Л.В.  

3. Проведення установчої 

методичної наради вчителів-

предметників та вчителів 

початкових класів: 

• методика проведення 

першого уроку; 

• інструктаж щодо ведення і 

заповнення електронних 

класних журналів; 

• про виконання єдиних 

вимог до усного і писемного 

мовлення учнів; 

31.08 Гаврилюк Л.В.  
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• організація календарно-

тематичного планування на І 

семестр 2023/2024 

навчального року. 

4. Участь в огляді готовності 

кабінетів до початку нового 

навчального року. 

19.08 Педагоги  

5. Засідання педагогічної ради. 31.08 Ковальчук Н.В.  

6. Засідання методичної ради. 31.08. Гаврилюк Л.В.  

7. Засідання методичних 

об’єднань. 

31.08. Керівники МО  

8. Вивчення пропозицій 

педагогів для проходження 

курсів у 2024 році, складання 

орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації. 

До 

31.08.2022 

Гаврилюк Л.В.  

4. Наказ «Про структуру, 

форми та методи роботи з 

педагогічними працівниками 

у 2023-2024 н. році». 

До 31.08.   

 ВЕРЕСЕНЬ    

1. Погодження  календарно-

тематичного планування 

учителям. 

15.09. Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

2. Контроль нормативності 

заповнення сторінок 

електронних класних 

журналів, особових справ, 

журналів ТБ. 

02.09. Гаврилюк Л.В.  

3. Виготовлення вчителями 

наочності і дидактичного 

матеріалу. 

Упродовж 

року 

Педагоги  

 ЖОВТЕНЬ    

1. Засідання атестаційної 

комісії. 

01.10. Ковальчук Н.В.  

2. Підготовка матеріалів та  

проведення І (шкільного) 

етату Всеукраїнських 

До 15 

жовтня 

Педагоги  
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учнівських олімпіад із 

навчальних предметів. 

3. І (шкільний) етап 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних 

предметів. 

Упродовж 

місяця 

Педагоги  

4. Вивчення матеріалів  

вчителів, що атестуються для 

узагальнення. 

Упродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

5. Засідання МО вчителів 

початкових класів. 

28.10 Семигута Н.Ю.  

6. Засідання педагогічної ради. 26.10 Ковальчук Н.В.  

7 Засідання МО класних 

керівників. 

27.10 Ступницька 

Л.О. 

 

8 Наказ «Про підсумки 

проведення І етапу 

учнівських олімпіад» 

До 31.10 Гаврилюк Л.В.  

 ЛИСТОПАД    

1. ІІ (районний)  етап 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних 

предметів. 

Упродовж 

місяця 

Педагоги  

2. Підготовка до участі 

учителів школи у 

професійному конкурсі 

«Учитель року» 

Упродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

3. Атестація педагогічних 

працівників 

Упродовж 

місяця 

Ковальчук Н.В.  

 ГРУДЕНЬ    

1. Контроль стану виконання 

навчальних програм. 

29.12. Педагоги  

2. Контроль стану ведення 

ділової документації 

вчителя. 

29.12. Гаврилюк Л.В.  

3. Аналіз якості навчальних 

досягнень учнів за І семестр. 

29.12. Гаврилюк Л.В.  
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4. Участь учителів гімназії  у 

професійному конкурі 

«Учитель року». 

Упродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

 
СІЧЕНЬ 

  

 

1. Затвердження календарно-

тематичного планування на 

ІІ семестр 

До 15.01. Педагоги  

2. Вивчення педагогічної 

діяльності вчителів, що 

атестуються. 

Впродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

3. Засідання методичної ради. 03.01 Гаврилюк Л.В.  

4. Засідання школи 

інформаційно-медійної 

грамотності. 

04.01 Рахільчук М.С.  

 
ЛЮТИЙ 

  

 

1. Засідання педагогічної ради. 18.02. Ковальчук Н.В.  

2. Засідання методичної ради. 21.02. Гаврилюк Л.В.  

3. Засідання МО класних 

керівників. 

15.02. Ступницька 

Л.О. 

 

4. Декадник 

взаємовідвідування  уроків. 

Упродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

5. Атестація педагогічних 

працівників. 

Упродовж 

місяця 

Ковальчук Н.В.  

 
БЕРЕЗЕНЬ 

  

 

1. Підведення підсумків 

атестації педагогічних 

працівників. Творчі звіти 

вчителів. 

Упродовж 

місяця 

Ковальчук Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

2 Засідання МО класних 

керівників 

26.03 Ступницька 

Л.О. 

 

3 Вивчення нормативно-

правових документів  для 

проведення ДПА. 

Упродовж 

місяця 

Гаврилюк Л.В.  

4 Організаціяя 

самооцінювання за напрямом 

«Педагогічна діяльність» за 

допомогою системи EvaluEd 

Упродовж 

місяця 

Адміністрація  
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КВІТЕНЬ 

  

 

1. Атестація педагогічних 

працівників  

 Ковальчук Н.В.  

2. Підготовка матеріалів ДПА. Упродовж 

місяця 

Педагоги  

3. Засідання педагогічної ради. 28.04. Ковальчук Н.В.  

4. Засідання МО вчителів 

початкових класів. 

20.04. Семигута Н.Ю.  

5 Засідання методичної ради. 14.04 Гаврилюк Л.В  
 

ТРАВЕНЬ 
  

 

1. Складання списків для 

проходження атестації та 

курсів підвищення 

кваліфікації в наступному 

році. 

14.05. Гаврилюк Л.В.  

2. Засідання школи 

інформаційно-медійної 

грамотності. 

15.05. Рахільчук М.С.  

3. Засідання педагогічної ради. 31.05. Ковальчук Н.В.  

4. Засідання методичної ради. 31.05. Гаврилюк Л.В.  

5. Підготовка наказу про 

підсумки методичної роботи 

закладу. 

До 31.05 Гаврилюк Л.В.  

4.1.1. Організація роботи методичної ради закладу освіти 

Тематика засідань МР на 2023-2024 навчальний рік 

 
Засідання №1 

1.Про підсумки науково-методичної роботи за 2022-2023 н.р. та організацію 

науково-методичної роботи у 2023-2024 н.р. 

2.Про аналіз вивчення пропозицій педагогів щодо орієнтовного плану 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників на 2024 рік. 

3. Про стан забезпечення підручниками учнів 5 -6  класів НУШ. 

4.Про критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти. 

5. Різне. 

Засідання № 2 

1.Про аналіз відвідування учнями гімназії та моніторинг навчальних досягнень 

здобувачів освіти за результатами І семестру. 
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2.Про загальну характеристику компонентів програми національного виховання 

в закладах освіти Рівненщини на 2020-2025 роки та загальнолюдських цінностей 

регламентованих програмою. 

3. Про хід реалізації    заходів з профілактики правопорушень та зниження рівня 

злочинності серед неповнолітніх, аналіз виконання заходів з протидії булінгу та 

різних форм насилля в учнівському середовищі, а також заходів з протидії 

наркоманії, тютюнопаління, вживання психотропних речовин та протидії 

торгівлі людьми. 

4. Про професійний стандарт вчителя. 

5.Різне. 

Засідання № 3 

1. Про цифрову та інфомедійну грамотність учасників освітнього процесу, 

дотримання учасниками освітнього процесу правил кібербезпеки та рівень 

володіння навичками віртуального спілкування. 

2. Про застосування діяльнісного підходу у формуванні ключових 

компетентностей, окреслених концептуальними положеннями НУШ. 

3. Про рівень математично-природничої грамотності учнів та шляхи її 

підвищення. 

4. Про стан реалізації варіативної частини навчального плану та гурткової 

роботи в закладі освіти. 

5. Різне. 

Засідання № 4 

1.Про виконання навчальних планів і освітньої програми. 

2.Про підсумки освітнього процесу за результатами 2023-2024 навчального 

року. 

3.Про стан безпечного освітнього середовища в закладі освіти. 

4. Про підсумки педагогічної діяльності за результатами 2023-2024 

навчального року. 

5.Різне. 

 

4.1.2. Організація методичного супроводу освітнього процесу 

№ 

з/п 
Захід Термін Відповідальний 

Відмітка 

про 

виконання 

 

1. Організувати роботу методичних 

об’єднань вчителів-

предметників: 

-  вчителів початкової школи ; 

- класних керівників; 

-школу інформаційно-медійної 

грамотності; 

-школу молодого вчителя. 

вересень Гаврилюк Л.В.  
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2. Визначити методичну тему 

роботи кожного методичного 

об’єднання в межах методичної 

теми закладу. 

вересень керівники 

м/ о 

 

3. Продовжити вивчення та 

обговорення нормативних 

документів Міністерства освіти і 

науки України, Департаменту 

науки і освіти Рівненської 

обласної державної 

адміністрації, відділу освіти, 

молоді і спорту 

Малолюбашанської сільської 

ради. 

протягом 

року 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

4. Продовжити роботу методичних 

об’єднань щодо забезпечення 

належних умов впровадження  

«Концепції Нової української 

школи» . 

протягом 

року 

 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

5. Продовжити вивчення та 

обговорення постанов Кабінету 

Міністрів України  про 

затвердження Державного 

стандарту початкової, базової і 

повної загальної середньої освіти 

Типових освітніх програм І,ІІ 

ступенів навчання. 

протягом 

року 

 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

6. Опрацювати інструктивно-

методичні рекомендації щодо 

викладання базових дисциплін, 

перелік навчальних підручників 

та посібників, рекомендованих 

до використання у 2023/2024 

навчальному році. 

до 10.09. керівники 

методичних 

об’єднань 

 

7. Визначити теми самоосвіти та 

підвищення професійної 

майстерності вчителів в межах 

проблеми методичних 

об’єднань. 

вересень керівники 

м/о 

 

8. Поновити карти даних 

професійної підготовки вчителів 

методичних об’єднань. 

вересень керівники 

м/о 

 

9. Скласти, погодити та подати на 

погодження календарно-

тематичне планування вчителів-

вересень, 

січень 

керівники 

методичних 

об’єднань 
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предметників щодо викладання 

навчальних предметів на 

2023/2024 навчальний рік. 

10. Проводити засідання 

методичних об’єднань вчителів, 

інструктивно-методичні наради 

(за планами роботи методичних 

об’єднань). 

4 рази 

на рік 

керівники 

м/о 

 

11. Брати активну участь у науково-

методичних заходах гімназії,  ТГ, 

області. 

протягом 

року 

Гаврилюк Л.В.  

12. Організувати підготовку 

вчителів – членів методичного 

об’єднання до чергової атестації. 

Обговорити заходи надання 

методичної допомоги вчителям, 

які атестуються. 

до 20.10. 

протягом 

року 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

13. Підготувати навчально-

методичну базу кабінетів до 

нового навчального року. 

Зробити паспортизацію 

кабінетів. Постійно 

поповнювати навчально-

методичну базу кабінетів. 

до 20.08. 

вересень, 

 протягом 

року 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

14. Започаткувати випуск шкільного 

методичного вісника. 

квітень керівники м/о  

15. Організувати 

взаємовідвідування уроків 

вчителями методичних 

об’єднань. Скласти графіки 

взаємовідвідування уроків на І та 

ІІ семестри навчального року. 

протягом 

року 

керівники 

методичних 

об’єднань 

 

16. Організувати вивчення та 

обговорення сучасних методик, 

інноваційних технологій, 

передового досвіду викладання 

базових предметів. 

протягом 

року 

вчителі, 

керівники м/о 

 

17. Організувати роботу зі здібними 

та обдарованими учнями. 

Поновити банк даних 

обдарованих дітей. 

вересень, 

протягом 

року 

вчителі, 

керівники м/о 

 

18. Організувати участь учнів у 

Всеукраїнських та Міжнародних 

інтерактивних конкурсах та 

інтернет-олімпіадах. 

протягом 

року  

вчителі, 

керівники 

м/о 
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(за 

окремим 

планом) 

19. Організувати підготовку учнів 

для участі в роботі Малої 

академії наук. 

вересень, 

протягом 

року 

вчителі, 

керівники м/о 

 

20. Провести І (шкільний) етап 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів 

жовтень вчителі, 

керівники м/о 

 

21. Організувати для участі в ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів 

команди учнів 6-9 класів. 

листопад 

- грудень 

вчителі, 

керівники м/о 

 

22. Провести додаткові заняття та 

консультації щодо підготовки 

збірної команди до участі в ІІ 

(міському) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. 

жовтень - 

грудень 

вчителі, 

керівники 

м/о 

 

23. З метою ознайомлення з новою 

методичною літературою та 

новинками періодичних видань 

організувати постійне 

співробітництво із шкільною 

бібліотекою. 

протягом 

року 

керівники 

м/о 

 

24. Підвести підсумки виконання 

навчальних програм в І та ІІ 

семестрах, за рік. Визначити 

рейтинг успішності класів 

гімназії з вивчення навчальних 

предметів. 

грудень, 

травень 

вчителі, 

керівники м/о 

 

25. Організувати роботу методичних 

об’єднань щодо систематизації 

навчально-методичного 

забезпечення викладання 

базових дисциплін. 

протягом 

року 

вчителі, 

керівники м/о 

 

26. Підготувати та подати на 

погодження матеріали з 

навчальних предметів до 

державної підсумкової атестації 

учнів 4-х, 9-х  класів. 

до 01.05. вчителі, 

керівники м/о 

 

27. Узагальнити науково-

теоретичну та методичну роботу 

методичних об’єднань за 

навчальний рік. Скласти звіт про 

травень керівники 

методичних 

об’єднань 
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організацію роботи методичних 

об’єднань за 2021/2022 

навчальний рік. 

 

4.1.3. Організація роботи з організації атестації педагогічних працівників 

4.1.3.1. Перспективний план-графік атестації педагогічних працівників 

2020-2025 роки 

 

№ ПІП вчителя освіта предмет 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

1 Ковальчук Н.В. вища поч. кл. 
  

 
 

А 
 

2 Гаврилюк Л.В. вища зар. л-ра А 
 

 
 

 А 

3 Ступницька 

Л.О. 

вища укр.мова А    
 

А 

4 Дідух М.Г. вища англійська  
  

 А  

5 Михальчук А.Т. вища історія 
  

А   
 

6 Філіпова М.А. вища історія 
 

А    
 

7 Висоцький О.Б. вища мате мат.     А  

8 Мартинова І.А. вища фізика 
 

 
 

 А 
 

9 Веремейчук 

Т.А. 

вища біологія  
 

  А  

10 Люлька В.М. с/спец труд.навч    
 

А  

11 Стасюк І.Д. вища муз м-во   
 

 А  

12 Мельничук В.О. вища фізкульт.   А 
 

  

13 Талащук Н.В. вища пед.-орг.   
 

А   

14 Хомич С.В. вища поч. кл.     А  

15 Чупринська 

Ю.В. 

вища поч. кл. А    
 

А 

16 Семигута Н.Ю. вища поч. кл.    
 

А  

17 Висоцька О.Б. с/спец поч. кл. 
 

   А 
 

18 Рахільчук М.С. вища інформат. атестується за основним місцем роботи 
 

4.2. Організація роботи з обдарованими і здібними учнями 

№ 

п

/

п 

Зміст діяльності Термін Відповідаль

ні 

Відмітк

а про 

викона

ння 

І. Організація та функціональне забезпечення реалізації системи виявлення 

та підтримки обдарованих і талановитих дітей  

 

1. Призначення координатора по роботі з 

обдарованими учнями в гімназії. 

До 02.09. Гаврилюк 

Л.В. 
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2. Здійснення моніторингу стану здоров’я  

обдарованих дітей. 

Постійно Класні 

керівники 

 

3. Створення умов для підвищення 

майстерності вчителів. 

Інструктивно-методична нарада 

«Організація роботи з обдарованими 

дітьми». 

Жовтень  Гаврилюк 

Л.В. 

 

ІІ. Організація і зміст освітнього  процесу 

1. Розробка завдань до І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. 

До 30.09. Вчителі-

предметники

Керівники 

МО 

 

2. Підготовка до участі учнів гімназії у І 

етапі  конкурсу-захисту робіт МАН. 

12.12. Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Введення факультативів, спецкурсів в 

робочий навчальний план гімназії. 

червень Ковальчук 

Н.В. 

 

4. Робота творчих груп вчителів по 

розробці методичних матеріалів для 

роботи з обдарованими дітьми 

        

15.12. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

ІІІ. Організація та проведення олімпіад: 

1.  Проведення І (шкільного) етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

Жовтень  Гаврилюк 

Л.В. 

 

Участь учнів гімназії у ІІ (районному) 

етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів. 

Листопад

-грудень  

 

Керівники 

МО 

 

 Участь в інтернет-олімпіадах, 

конкурсах. 

Червень-

листопад 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Участь в І етапі конкурсу захисту 

науково-дослідницьких робіт  МАН 

Грудень   Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Участь в ІІ етапі конкурсу захисту 

науково-дослідницьких робіт  МАН 

Січень  Гаврилюк 

Л.В.         

             

 

ІV.Організація та проведення конкурсів, турнірів 

1. Проведення І етапу конкурсу «Вірю в 

майбутнє твоє, Україно!». 

Лютий  Гаврилюк 

Л.В.         

 

Всеукраїнський інтерактивний конкурс 

з історії «Лелека». 

Листопад  Філіпова 

М.А. 

 

 Всеукраїнський математичний 

конкурс «Кенгуру» . 

Квітень   Учителі 

математики 

 

Всеукраїнський інтерактивний конкурс 

з англійської мови «Гринвіч». 

Грудень  Учителі 

англійської 

мови 

 

Всеукраїнський фізичний конкурс 

«Левеня» . 

Квітень  Учитель 

фізики 

. 
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Мартинова 

І.А. 

Участь у районних та обласних 

виставках дитячої творчості  

Протягом 

року 

Керівники 

МО 

 

Проведення свят, ігор, змагань Протягом 

року 

Керівники 

МО 

 

2. Здійснювати моніторинг 

результативності роботи з обдарованою 

молоддю педагогічних працівників, які 

мають звання «старший вчитель». 

Квітень   

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3.  Поповнення банку даних обдарованих 

дітей  гімназії. 

Протягом 

року 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

 

4.3. Виховний процес у закладі освіти 

                                                           

№ Зміст роботи Дата 

проведення 

або терміни 

виконання 

Виконавці 

Вересень 

Місячник основ безпеки життєдіяльності, формування соціальних 

компетентностей та лідерських навичок 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Проведення  рейду охоплення 

учнів навчанням(рейд «Урок»), 

моніторинг рівня готовності учнів 

до школи та рівня забезпечення 

підручниками. 

Аналіз працевлаштування 

випускників 

  

1-ий тиждень 

вересня 

 

До 10 вересня 

Класні керівники 1-9 

класів 

 

Ступницька Л.О., 

ЗНВР Гаврилюк Л.В. 

2 Анкетування учнів та батьків. 

Формування списків учнів гімназії 

та створення соціальних паспортів 

класних колективів. 

До 10 вересня Класні керівники 1-9 

класів, ЗНВР 

Гаврилюк Л.В. 

3 Вибори активів класів. 

Делегування представників до 

складу Ради профілактики, 

учнівського комітету. 

Організація роботи учнівського 

комітету та Ради профілактики. 

До 05 вересня 

 

До 10 вересня 

Класні керівники 1-9 

класів 

 

ЗНВР Гаврилюк Л.В. 

4 Поновлення списків учнів, що 

потребують особливого 

педагогічного супроводу. 

До 03 вересня Класні керівники 1-9 

класів, ЗНВР 

Гаврилюк Л.В. 
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5 Проведення вступних 

інструктажів із запобігання 

дитячому травматизму, 

збереження життя та здоров'я 

учнів, правил дотримання умов 

карантину. 

До 02 вересня Класні керівники 1-9 

класів 

6 Формування мережі гуртків, 

робота над залученням учнів до 

занять у гуртках.  

Аналіз зайнятості учнів у 

позаурочний час у шкільних 

гуртках та  закладах позашкільної 

освіти. 

ІІ-ІІІ тиждень 

вересня 

Адміністрація 

гімназії, класні 

керівники 1-9 класів 

7 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та поведінки 

учнів, культури використання під 

час освітнього процесу засобів 

стільникового зв’язку, безпечного 

використання мережі Інтернет та 

правил віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

8 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій.  

Впродовж 

місяця 

Адміністрація 

гімназії, класні 

керівники 1-9 класів 

9 Впровадження в освітній процес 

Програми національного 

виховання в закладах Рівненщини 

на 2020-2025 роки та її методичний 

супровід. 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР, педагог-

організатор, кл. 

керівники 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Свято Першого дзвоника. День 

знань  

01.09.2023 Адміністрація 

гімназії, педагог-

організатор 
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2 Декадник «Увага, діти!», 

складання безпечних маршрутних 

листів «Дім-гімназія» 

01-10. 

09.2023 

Адміністрація 

гімназії, класні 

керівники 1-9 класів, 

педагог-організатор 

3 Заходи до Міжнародного дня 

грамотності (08 вересня) 

08.09.2023 Вчителі-словесники 

Ступницька Л.О. та 

Гаврилюк Л.В., кл. 

керівники 1-9 класів 

4 Заходи до Дня українського кіно 

(14 вересня) 

14.09.2023 Вчитель мистецтва 

Філіпова М.А., 

кл. керівники 1-9 

класів 

5 Свято осені та проведення 

виставки квіткових композицій 

“Моє село - частинка України” 

23.09.2023 Кл. керівники 1-9 

класів, педагог-

організатор 

6 Олімпійський тиждень(13-17 

вересня 2023 року). 

14-17. 

09.2023 

Класні керівники 1-9 

класів 

7 Тиждень протидії булінгу (20-24 

вересня 2022 року). 

20-24. 

09.2022 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

класні керівники 1-9 

класів, педагог-

організатор 

8 Конкурс дитячого малюнка на 

асфальті, приурочений  Дню 

миру.  

21.09.2023 Вчитель 

образотворчого 

мистецтва Філіпова 

М.А., класні 

керівники, педагог-

організатор 

9 Заходи з відзначення Дня 

партизанської слави та річниці 

партизанського руху в Україні у 

період Другої світової війни 1939-

1945 рр.(22 вересня)  . 

 

09.2023 

Вчителі історії 

Філіпова М.А., 

Михальчук А.Т., кл. 

керівники 1-9 класів 

10 Заходи із відзначення 

Всеукраїнського дня бібліотек 

30.09.2023 Кл. керівники 1-9 

класів 

11 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі», в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесо життя” 

Програми національного 

виховання в закладах Рівненщини 

на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк 

Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

Жовтень 

Місячник морально-етичного виховання 

Організаційно-підготовчі заходи 
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1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та поведінки 

учнів, культури використання під 

час освітнього процесу засобів 

стільникового зв’язку, безпечного 

використання мережі Інтернет та 

правил віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій.  

Впродовж 

місяця 

Адміністрація 

гімназії, класні 

керівники 1-9 класів 

3 Аналіз відвідування закладу 

освіти 

ІІІ тиждень 

жовтня 

ЗНВР, класні 

керівники 1-9 класів 

4 Педагогічний порадник з питань 

організації змістовного 

відпочинку дітей під час осінніх 

канікул 

ІV тиждень 

жовтня 

Класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Заходи до Міжнародного дня 

музики 

01.10.2023 Вчитель музичного 

мистецтва Стасюк 

І.Д., кл. керівники 1-9 

класів 

2 Благодійна акція «Подай руку 

допомоги» до Міжнародного дня 

літніх людей (допомога учасникам 

бойових дій, пенсіонерам та 

одиноким людям, сім'ям учасників 

АТО (ООС)) 

01.10.2023 Кл. керівники 1-9 

класів 

3 Вітальна програма з нагоди Дня 

працівників освіти «Вчительська 

доля – висока зоря» 

01.10.2023 ЗНВР Гаврилюк Л.В.. 

педагог-організатор 
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4 Тиждень профілактики шкідливих 

звичок 

05-09. 

10.2023 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

5 Виставка дитячих малюнків 

«Чарівний пензлик» до  Дня 

художника . 

До 11.10.2022 Вчитель 

образотворчого 

мистецтва Філіпова 

М.А. 

6 Заходи  Дня українського 

козацтва(01 жовтня) та Дня 

Захисника України . Конкурс 

козацької та патріотичної пісні 

«Встань козацька славо, засвіти 

знамена». 

01.10.2023 Педагог-організатор, 

кл. керівники 5-9 

класів 

7 В рамках відзначення 

Міжнародного дня шкільних 

бібліотек: 

-Екскурсія до Царства книжкової 

феї; 

- воркшоп «Книжкова майстерня» 

22.10.2023  

Кл. керівники 1-4 

класів 

Класні керівники 5-9 

класів, бібліотекар 

Рахільчук К.М. 

8 Тематична шкільна вечірка 

приурочена Всесвітньому дню 

вечірки (11.10) 

22.10.2023 Педагог-організатор  

9 Цикл інформаційно-

просвітницьких бесід про історію 

створення та напрямки діяльності 

ООН (до Міжнародного дня ООН). 

24.10.2023 Кл. керівники 1-9 

класів 

10  Заходи, присвячені 78-ій 

річниці  звільнення України від 

нацистських загарбників . 

 28.10.2023 Вчителі історії 

Філіпова М.А.. 

Михальчук А.Т., кл. 

керівники 1-9 класів 

Листопад 

Місячник національно-громадянської свідомості та толерантності 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та поведінки 

учнів, культури використання під 

час освітнього процесу засобів 

стільникового зв’язку, безпечного 

використання мережі Інтернет та 

правил віртуального спілкування, 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 
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етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація 

гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Квест «Чарівні звуки мови 

солов’їної»  до Дня української 

писемності та мови . 
 

Практикум з нового українського 

правопису із застосуванням 

скрайбінгу. 
 

 

09.11.2023 Вчителі-словесники 

Ступницька Л.О. та 

Гаврилюк Л.В. 

2 Заходи щодо відзначення 

Всесвітнього  дня доброти та 

Міжнародного дня толерантності. 

13.11.2023 

 

16.11.2023 

Педагог-організатор, 

кл. керівники 1-9 

класів 

3   Акція  «16 днів проти 

насильства». 

 09-24. 

11.2023 

ЗНВР, педагог-

організатор, кл. 

керівники 1-9 класів 

4 Тематичні заходи в рамках 

відзначення Всесвітнього дня 

дитини: 

- створення лепбука «Я у світі 

дорослих»; 

-  перегляд інформаційних 

презентацій, відеороликів. 

20.11.2023 Педагог-організатор 

кл. керівники  

1-4 класів. 

Кл. керівники 5-9 

класів 

5 Тематичні заходи  до  Дня Гідності 

та Свободи з циклу «Я єсть народ, 

якого правди сила, ніким 

звойована ще не була».   

21.11.2023 Кл. керівники 1-9 

класів, педагог-

організатор 

6  Участь у Святі села. 21.11.2023 Вчитель музичного 

мистецтва Стасюк 

І.Д., педагог-
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організатор Хлівнюк 

Т.В. 

7 Уроки пам’яті до  Дня пам’яті 

жертв голодоморів та політичних 

репресій із циклу «На колінах стою 

перед вами – сповідаю жалобу 

свою» . 

Долучення до Всеукраїнської акції 

«Засвіти свічку пам’яті». 

23.11.2023 Педагог-організатор, 

класні керівники 1-9 

класів 

8 Тиждень безпеки життєдіяльності 01-05. 

11.2023 

Адміністрація 

гімназії, кл. 

керівники 1-9 класів 

9 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі», в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу життя” 

Програми національного 

виховання в закладах Рівненщини 

на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк 

Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

Грудень 

Місячник родинно-національного виховання 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та поведінки 

учнів, культури використання під 

час освітнього процесу засобів 

стільникового зв’язку, безпечного 

використання мережі Інтернет та 

правил віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація 

гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 
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заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

3 Аналіз відвідування закладу 

освіти 

ІV тиждень 

грудня 

ЗНВР, класні 

керівники 1-9 класів 

4 Педагогічний порадник з питань 

організації змістовного 

відпочинку дітей під час зимових 

канікул 

ІV тиждень 

грудня 

Класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Тематичні заходи  до Всесвітнього 

дня боротьби зі СНІДом.  

02.12.2023 Педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В., 

вчитель основ 

здоров’я Михальчук 

А.Т., кл. керівники 1-

9 класів 

2 Тематичні заходи до  Дня 

Збройних Сил України (06.12) із 

циклу «Українським збройним 

силам слава нині і повік!».   

Змагання юних захисників між 

хлопцями 1-4 класів.  

Лицарський турнір між хлопцями 

5-9 класів.  

 

06.12.2023 

 

 

02-03.12. 

2023 

 Кл. керівники 1-9 

класів. 

Педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В., 

3 Благодійна акція «Допоможемо 

волонтерам Костопільщини» (до 

Міжнародного дня волонтера – 

05.12). 

До 05.12.2023 Адміністрація 

гімназії, педагог-

організатор,  кл. 

керівники 1-9 класів 

4 Тематичні заходи в рамках 

відзначення Дня місцевого 

самоврядування. 

07.12.2023 Адміністрація, 

педагог-організатор  

5 Всеукраїнський тиждень права, 

приурочений Міжнародному дню 

прав людини.  

07-11. 

12.2023 

Вчитель 

правознавства 

Михальчук А.Т., кл. 

керівники 1-9 класів 

6 Уроки пам’яті та тематичні 

заходи  до  Дня вшанування 

учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС із 

циклу «Твій біль, Україно, 

Чорнобиль»  

14.12.2023 Педагог-організатор, 

кл. керівники 1-9 

класів 

7  Свято для учнів початкової школи 

«Ой хто, хто, Миколая любить»  

19.12.2023 Педагог-організатор, 

кл. керівники 1-4 

класів 

8 Новорічно-Різдвяний  вечір для 

старшокласників. 

24.12.2023  Педагог-організатор, 

учнівський комітет 
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9 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі», в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу життя” 

Програми національного 

виховання в закладах Рівненщини 

на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк 

Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

 

Січень 

Місячник громадянського виховання 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та 

поведінки учнів, культури 

використання під час освітнього 

процесу засобів стільникового 

зв’язку, безпечного використання 

мережі Інтернет та правил 

віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 

3 Презентація у класних 

колективах Програми 

національного виховання в 

закладах Рівненщини на 2020-

2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

педагог-організатор, 

кл. керівники 1-9 класів 

Пізнавально-виховна діяльність 
 

1 Тематичні заходи до 79-ї річниці 

визволення м. Костополя і с. 

14.01.2024 Педагог-організатор, 

кл. керівники 1-9 

класів 
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Борщівка від нацистських 

загарбників 

2 Парад ексклюзивних головних 

уборів до Всесвітнього дня 

головного убору(15.01) 

17.01.2024 Педагог-організатор, 

кл. керівники 5-9 

класів 

3 Акція до Дня Соборності 

України «Діти єднають країну».  

22.01.2024 Педагог-організатор, 

учнівський комітет, 

кл. керівники 1-9 

класів 

4 Тематичні заходи із вшанування 

жертв голокосту із циклу «Свіча 

Голокосту не згасне» 

27.01.2024 Педагог-організатор, 

вчителі історії 

Філіпова М.А. та 

Михальчук А.Т., 

кл. керівники 1-9 

класів 

5 Тематичні заходи до Дня пам'яті 

героїв Крут. 

29.01.2024 Педагог-організатор, 

вчителі історії 

Філіпова М.А. та 

Михальчук А.Т., 

кл. керівники 1-9 

класів 

6 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі», в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу 

життя” Програми національного 

виховання в закладах 

Рівненщини на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

Лютий 

Місячник національно-патріотичного виховання 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та 

поведінки учнів, культури 

використання під час освітнього 

процесу засобів стільникового 

зв’язку, безпечного використання 

мережі Інтернет та правил 

віртуального спілкування, 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 
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етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Місячник правових знань 01-28. 

02.2024 

Адміністрація гімназії, 

вчитель правознавства 

Михальчук А.Т.,  

кл. керівники 1-9 класів 

2 Тематичні заходи в рамках 

відзначення Дня безпечного 

Інтернету із циклу “Разом для 

найкращого Інтернету” 

09.02.2024 Вчитель інформатики 

Рахільчук М.С., кл. 

керівники 1-9 класів 

3 Тиждень мужності і патріотизму 

 Тематичні заходи по 

вшануванню учасників 

бойових дій на території 

інших держав із циклу 

«Локальні конфлікти та 

причини їх виникнення»; 

 Відзначення річниці 

виводу військ із 

Афганістану; 

 Проведення уроків 

мужності та годин 

національної пам'яті до Дня 

вшанування Героїв 

Небесної Сотні(18-20.02) із 

циклу «Злетіли ангелами в 

небо ». 

 Патріотичні заходи із 

вшанування подвигів 

учасників Революції 

гідності 

14-20. 

02.2024 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В., кл. 

керівники 1-9 класів 

4 Тематичні заходи до 

Міжнародного дня рідної мови із 

циклу «Як гордо і велично, на 

21.02.2024 Вчителі словесники 

Ступницька Л.О., 

Гаврилюк Л.В. 
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фоні різних мов, бринить моя 

вкраїнська, немов отой струмок». 

5 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі»,в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу 

життя” Програми національного 

виховання в закладах 

Рівненщини на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

Березень 

Місячник інтелектуального та творчого розвитку особистості 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та 

поведінки учнів, культури 

використання під час освітнього 

процесу засобів стільникового 

зв’язку, безпечного використання 

мережі Інтернет та правил 

віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 

3 Аналіз відвідування закладу 

освіти та аналіз зайнятості у 

позаурочний час 

ІV тиждень 

березня 

ЗНВР, класні 

керівники 1-9 класів 

4 Педагогічний порадник з питань 

організації змістовного 

відпочинку дітей під час 

весняних канікул 

ІV тиждень 

березня 

Класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 
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1 Шевченківські дні у гімназії та 

тематичні заходи із циклу 

«Струни Кобзаря» 

09-.10. 

03.2024 

Вчителі словесники 

Ступницька Л.О., 

Гаврилюк Л.В. 
2 Заходи до  Всесвітнього дня 

поезії (21 березня) 

- Літературна світлиця «У полоні 

поезії Ліни Костенко» 

- презентація робіт учасників 

гімназійної літературної студії 

«Джерельце» 

22.03.2024 Вчителі словесники 

Ступницька Л.О., 

Гаврилюк Л.В., кл. 

керівники 1-9 класів 

3 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі»,в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу 

життя” Програми національного 

виховання в закладах 

Рівненщини на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

4 Презентація виступу гімназійної 

екологічної бригади «Еколог» та 

представлення закладу освіти на 

районному етапі конкурсу-

виступу екологічних агітбригад 

«На нас надіється Земля» 

ІІІ тиждень 

місяця 

Вчитель біології 

Веремейчук Т.А., 

педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В. 

5 Презентація виступу гімназійної 

команди на районному фестивалі 

«Молодь обирає здоров'я» 

ІІІ тиждень 

місяця 

Вчитель основ здоров'я 

Михальчук А.Т., 

педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В. 

Квітень 

Місячник екологічного виховання 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та 

поведінки учнів, культури 

використання під час освітнього 

процесу засобів стільникового 

зв’язку, безпечного використання 

мережі Інтернет та правил 

віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 
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стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Шкільна гуморина -2023 01.04.2024 Педагог-організатор 

2 Екологічний місячник «Зелена 

весна» 

01.04-01.05. 

2024 

Педагог-організатор, 

вчитель біології 

Веремейчук Т.А.,  

кл. керівники 1-9 класів 

3 Заходи до Міжнародного дня 

птахів 

01.04.2024 Педагог-організатор, 

вчитель біології 

Веремейчук Т.А.,  

кл. керівники 1-9 класів 

4 Заходи до Міжнародного дня 

дитячої книги 

02.04.2024 Бібліотекар Рахільчук 

К.М., вчителі 

початкових класів 

5 Спортивно-оздоровче свято до 

Всесвітнього дня здоров’я 

07.04.2024 Вчитель фізкультури, 

вчитель основ здоров'я 

Михальчук А.Т. 

6 Заходи до Всесвітнього дня 

авіації і космонавтики (12.04 

Міжнародний день польоту 

людини в космос) 

12.04.2024 Педагог-організатор, 

вчитель фізики 

Мартинова І.А. 

7 Заходи до Дня пам’яток історії та 

культури(18 квітня). 

18.04.2024 Вчитель історії 

Філіпова М.А., 

педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В.  

8 Заходи до Дня довкілля . 17.04.2024 Вчитель біології 

Веремейчук Т.А.,  

кл. керівники 1-9 класів 

9 Заходи до Міжнародного дня 

Землі. 

21.04.2024 Педагог-

організаторХлівнюк 

Т.В., 

вчитель біології 

Веремейчук Т.А.,  

кл. керівники 1-9 класів 

10 Заходи до Всесвітнього дня книги 

і авторського права 

23.04.2024 Бібліотекар Рахільчук 

К.М., вчителі 
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словесники 

Ступницька Л.О., 

Гаврилюк Л.В. 

11 Заходи до Міжнародного дня 

пам’яті жертв радіаційних аварій 

та катастроф та річниці 

Чорнобильської трагедії (26 

квітня) 

26.04.2024 Педагог-організатор 

12 Тиждень безпеки 

життєдіяльності 

Згідно наказу 

керівника 

ЗЗСО 

Адміністрація гімназії, 

кл. керівники 

13 День ЦЗ Згідно наказу 

керівника 

ЗЗСО 

Адміністрація гімназії 

14 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі»,в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу 

життя” Програми національного 

виховання в закладах 

Рівненщини на 2020-2025 роки 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 

Травень 

Місячники національної пам'яті  

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Організація індивідуальних та 

колективних форм виховного 

впливу на учнів щодо вивчення 

державних та національних 

символів, календарно-обрядових 

свят українців, культури 

зовнішнього вигляду та 

поведінки учнів, культури 

використання під час освітнього 

процесу засобів стільникового 

зв’язку, безпечного використання 

мережі Інтернет та правил 

віртуального спілкування, 

етикету міжособистісних 

стосунків, створення безпечного 

освітнього середовища та ін. 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

2 Організація роботи батьківського 

загального навчання 

«Батьківський університет 

психолого-педагогічних знань», 

Впродовж 

місяця 

Адміністрація гімназії, 

класні керівники 1-9 

класів 
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робота над залученням батьків до 

проведення колективних творчих 

заходів, тематичних вечорів, 

конкурсів, екскурсій. 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Тиждень національно-

патріотичного виховання до Дня 

пам’яті та примирення (8 травня) 

та 77-ї річниці Перемоги над 

нацизмом у Європі (9 травня). 

04.05.2024- 

08.05.2024 

ЗНВР, 

педагог-організатор,  

кл.керівники 1-9 класів 

2 Заходи до Дня матері . 08.05.2024 ЗНВР, 

педагог-організатор,  

кл.керівники 1-9 класів 

3 День Вишиванки 19.05.2024 ЗНВР, 

педагог-організатор,  

кл.керівники 1-9 класів 

4 FAMELYFEST до  Всесвітнього 

дня родини (Міжнародний день 

сім’ї) 

15.05.2024 ЗНВР, 

педагог-організатор,  

кл.керівники 1-9 класів 

5 Заходи до Дня скорботи і пам’яті 

жертв депортації 

кримськотатарського народу 

18.05.2024 Педагог-організатор, 

вчителі історії 

Філіпова М.А. та 

Михальчук А.Т.  

кл.керівники 1-9 класів 

6 Заходи до Днів Європи в Україні 

. 

18.05.2024 Педагог-організатор,  

кл.керівники 1-9 класів 

7 Заходи до Дня пам’яті жертв 

політичних репресій 

19.05.2024 Педагог-організатор, 

вчителі історії 

Філіпова М.А. та 

Михальчук А.Т.  

кл.керівники 1-9 класів 

8 Дні Європи в гімназії 20.05.2024 Педагог-організатор 

Хлівнюк Т.В., вчитель 

англійської мови Дідух 

М.Г. 

9 Свято Останнього дзвоника червень Педагог-організатор 

10 Проведення зустрічей із 

представниками різних професій 

із циклу «Обери професію до 

душі», в тому числі і з метою 

реалізації проєкту “Колесу 

життя” Програми національного 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР Гаврилюк Л.В., 

кл. керівники 1-9 

класів 
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виховання в закладах 

Рівненщини на 2020-2025 роки 

Червень 

Місячник загартування і згуртування, здорового способу життя та 

підведення підсумків роботи учнівсько-батьківсько-педагогічного 

колективу у поточному навчальному році 

Організаційно-підготовчі заходи 

1 Аналіз відвідування закладу 

освіти  за поточний навчальний 

рік 

 Впродовж 

місяця 

ЗНВР, класні 

керівники 1-9 класів 

2 Педагогічний порадник з питань 

організації змістовного 

відпочинку та збереження життя 

та здоров'я дітей під час літніх 

канікул 

Впродовж 

місяця 

Класні керівники 1-9 

класів 

3 Підведення підсумків роботи 

учнівсько-батьківсько-

педагогічного колективу над 

реалізацією Програми 

національного виховання в 

закладах Рівненщини на 2020-

2025 роки у поточному 

навчальному році. 

Впродовж 

місяця 

ЗНВР, педагог-

організатор, кл. 

керівники 

Пізнавально-виховна діяльність 

1 Тематичні заходи до 

Міжнародного дня захисту дітей: 

 Фото-квест для учнів 5-9 

класів; 

 казкова естафета для учнів 

1-4 класів. 

01.06.2024 Педагог-організатор, 

вчителі 1-4 класів 

2 Організація роботи пришкільного 

табору з денним перебуванням  

«Веселка». 

Червень 2024 

року(в разі 

виділення 

бюджетних 

коштів) 

Адміністрація гімназії, 

керівник табору 

3 Урочисте вручення документів 

про освіту 

Червень 

2024 

Адміністрація гімназії, 

педагог-організатор 

4 Онлайн заходи до Дня 

Конституції України 

28.06.2024 Класні керівники 1-9 

класів 

 

Р о з д і л  V 

УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ 
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5.1.Контрольно-аналітична діяльність 

5.1.1. Циклограма внутрішкільного контролю 

Форма 

контролю 

Класно-

узагальнючий 

Фронтальний Персональний 

Вересень Адаптація 

до навчання учнів 

1-х класів 

шестирічного віку. 

 

Аналіз початку 

навчального року; 

стан ведення 

шкільної 

документації 

(класні журнали, 

особові справи, 

журнали ТБ) 

 

Робота молодих 

та новоприбулих 

вчителів. 

Жовтень Наступність 

у навчанні учнів 5 

класу; 

 

 Робота молодих 

та новоприбулих 

вчителів. 

Листопад   Проходження 

курсів 

підвищення 

кваліфікації 

Грудень  Підведення 

підсумків 

навчальних 

досягнень учнів 

за І семестр 

Робота вчителів, 

які атестуються 

Січень Адаптація до 

навчання учнів 1 

класу 

Аналіз ведення 

шкільної 

документації 

(класні журнали, 

календарне та 

поурочне 

планування) 

 

 

Лютий   Робота вчителів, 

які атестуються. 
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Березень Готовність до 

вибору 

подальшого 

навчання учнів 9 

класу 

 

Аналіз ведення 

класних журналів 

Робота вчителів, 

які атестуються. 

Квітень   Проходження 

курсів 

підвищення 

кваліфікації 

Травень Готовність до 

навчання  у школі 

ІІ ступеню  учнів 

4 класу 

Підведення 

підсумків роботи 

гімназії за рік (за 

всіма 

напрямками) 

Робота молодих  

вчителів. 

 

Форма 

контролю 

Тематичний Аналітичний Оглядовий 

Вересень Контроль  знань, 

умінь та навичок 

учнів 5-9 класів з 

української мови 

та математики 

 Аналіз стану 

календарного 

планування; 

Ведення 

особових справ. 

Стан ведення 

зошитів учнів з 

української, 

англійської мови, 

математики 

Жовтень  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

інформатики 

Підготовка 

вчителів до 

уроків             

(поурочне 

планування); 

контроль за 

веденням 

щоденників учнів 

3-5 класів. 

Стан ведення 

зошитів учнів 
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початкових 

класів 

Листопад  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

зарубіжної 

літератури 

Контроль            

за веденням 

щоденників 

учнями 

6-8 класів. 

Грудень Контроль знань, 

умінь та навичок 

учнів 5-9 класів з 

української мови 

та математики; 

Контроль 

викладання 

спецкурсів та 

індивідуальних та 

групових занять, 

стан гурткової 

роботи 

Контроль            

за веденням 

щоденників 

учнями 

9 класу;  

Контроль 

за веденням  

тематичного  і 

семестрового 

обліку 

навчальних 

досягнень у 

класних 

журналах. 

Січень  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

основ здоров’я 

Аналіз стану 

календарного 

планування           

на ІІ семестр 

навчального 

року. 

Лютий  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

математики 

Аналіз стану 

ведення зошитів 

учнів з 

української, 

англійської мови, 

математики 

Березень  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

Аналіз стану 

ведення зошитів 

учнів початкових 

класів 
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української мови 

та літератури 

Квітень  Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

історії, 

правознавства  

 

Травень Контроль знань, 

умінь та навичок 

учнів 5-9класів з 

української  мови 

та математики; 

Контроль 

викладання та 

рівня знань, умінь 

та навичок учнів 

5-9-х класів з 

фізичної 

культури 

Контроль 

за веденням  

тематичного, 

семестрового  і 

річного обліку 

навчальних 

досягнень у 

класних 

журналах; 

ведення особових 

справ та журналів 

ТБ. 

 

5.1.2. Перспективний план контролю за станом викладання навчальних 

предметів 

 

№ Навчальні 

предмети 

Навчальні роки/форма обговорення 

2020-

2021н.р. 

2021-

2022н.р 

2022-

2023н.р. 

2023-

2024н.р 

2024-

2025н.р. 

1 Українська мова     Н,П 

2 Зарубіжна 

література 

  Н,П   

3 Математика(в т.ч. 

алгебра і геометрія) 

    Н,П 

4 Фізика  Н,П    

5 Географія    Н,П  

6 Історія, 

правознавство 

   Н,П  

7 Хімія     Н,П 

8 Біологія  Н,П     

9 Англійська мова  Н,П    

10 Трудове навчання    Н,Д  
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11 Фізкультура Н,Д     

12 Музичне мистецтво  Н,Д    

13 Основи здоров’я Н,Д     

14 Образотворче 

мистецтво 

 НД    

15 Інформатика Н,П     

16 Мистецтво  Н,Д    

17 Початкові класи:      

 Українська мова     Н,П  

Англійська мова  Н,П    

Читання, ЯДС Н,П     

Математика     Н,П 

Фізкультура, 

основи здоров'я 

НД     

Предмети 

естетичного циклу 

 НД    

Дизайн та 

технології (трудове 

навчання) 

   НД  

Інформатика Н,П     

 

5.1.3. Вивчення стану викладання предметів 

 

№ Питання Навчальний рік/форма обговорення 

2020-

2021н.р 

2021-

2022н.р 

2022-

2023н.р. 

2023-

2024н.р. 

2024-

2025н.р. 

1 Розвиток 

зв’язного 

мовлення 

ЗК ЗК ЗК ЗК ЗК 

2 Робота 

гуртків, 

факультативі

в та курсів за 

вибором 

Д Д Д Д Д 

3 Підготовка та 

проведення 

ДПА  

І,Д,Н І,Д,Н І,Д,Н І,Д,Н І,Д,Н 

4 Стан 

учнівських 

зошитів 

Д,Н Д,Н Д,Н Д,Н Д,Н 

5 Стан 

щоденників 

учнів 

Р,Н Р,Н Р,Н Р,Н Р,Н 
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6 Стан класних 

журналів 

Д,Н Д,Н Д,Н Д,Н Д,Н 

7 Навчально-

матеріальна 

база 

Д,П,Н Д,Н Д,П,Н Д,Н Д,П,Н 

8 Предметні 

олімпіади 

Н,І Н,І Н,І Н,І Н,І 

9 Виконання 

навчальних 

планів і 

програм 

Н Н Н Н Н 

1

0 

Наступність у 

роботі 5 

класів 

К К К К К 

1

1 

Індивідуальна 

робота з 

учнями 

Д,МО МО Д,МО П,МО МО,Д 

1

2 

Робота з 

батьками 

МО,З МО,З МО,З МО,З МО,З 

1

3 

Створення 

безпечного 

освітнього 

середовища 

І,Р,П,Д, 

РП,Н,МО,

З 

І,Р,П,Д, 

РП,Н,МО,

З 

І,Р,П,Д, 

РП,Н,МО,

З 

І,Р,П,Д, 

РП,Н,МО,

З 

І,Р,П,Д, 

РП,Н,МО,

З 

1

4 

Робота 

класних 

керівників 

Д Д Д Д Д 

1

5 

Стан 

освітнього 

процесу 

Н,П,Д Н,П,Д Н,П,Д Н,П,Д Н,П,Д 

1

6 

Методична 

робота 

Д,Н,П Д,Н,П Д,Н,П Д,Н,П Д,Н,П 

1

7 

Робота 

бібліотеки 

Д Д Д Д Д 

1

8 

Робота з 

профілактики 

дитячої 

злочинності 

та 

правопоруше

нь 

РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н 

1

9 

Робота з 

профілактики 

різних форм 

насилля та 

проведення 

РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н РП,МО,Н 



116 
 

антибулінгов

ої кампанії 

2

0 

Оздоровленн

я школярів 

Н,П Н,П Н,П Н,П Н,П    

2

1 

Техніка 

безпеки 

Д,І,Н Д,І,Н Д,І,Н Д,І,Н Д,І,Н 

 

Д – нарада при директору, Н – наказ, П – педрада,К – консиліум, 

МО – методичне об’єднання, І – інструктивно-методична нарада, 

РП – рада профілактики, З – загальношкільні батьківські збори, 

ЗК – засідання кафедри. 

 

5.1.4. Здійснення тематичного контролю (контроль стану проведення 

предметних тижнів) 

3 

з\п 

Предмет Термін 

проведення 

Відповідал

ьний 

 

Відмітка 

про 

виконан

ня 

1 Історія та правознавство  ІІ тиждень 

жовтня 

 

 

Учителі –

предметни

ки  

 

2 Географія ІІІ тиждень 

жовтня 

3 Образотворче мистецтво, 

музичне мистецтво 

ІІ тиждень 

листопада 

4 Інформатика ІІ тиждень грудня 

5 Математика IІІ тиждень 

лютого 

6 Іноземна мова(англійська) ІІ тиждень січня 

7 Українська мова та 

література,  

ІІ тиждень 

березня 

8 Зарубіжна література ІІІ тиждень 

березня 

9 Фізика та астрономія ІІ тиждень квітня 

10 Трудове навчання IІІ тиждень квітня 

11 Хімія, біологія IV тиждень квітня 

12 Фізична культура,  основи 

здоров’я  

ІІІ тиждень 

травня 

 

5.1.5. Здійснення класно- узагальнюючого контролю 

№ 

з/п 

Зміст діяльності Термін 

проведення 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 
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1. Управління адаптацією 

учнів 5-х класів до навчання 

в школі ІІ ступеню . 

Жовтень 

 

 

Гаврилюк Л.В.  

 

 

2. Управління адаптацією 

учнів 1-х класів до навчання 

в школі І ступеня 

Січень  

 

 

 

 

Гаврилюк Л.В.  

3. Стан готовності  учнів 9-х 

класів до закінчення 

основної  школи 

Березень Гаврилюк Л.В.  

4. Стан готовності учнів 4-х 

класів до навчання в школі 

II-го ступеня  

Квітень 

 

 

Гаврилюк Л.В  

 

5.1.6. Оглядовий контроль 

№ 

з/п 

Захід Термін  Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Стан календарного 

планування. 

Ведення особових справ. 

Стан ведення зошитів учнів з 

української, англійської мови, 

математики. 

вересень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

2. Підготовка вчителів до уроків             

(поурочне планування); 

контроль за веденням 

щоденників учнів 3-5 класів. 

Стан ведення зошитів учнів 

початкових класів. 

жовтень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

3. Контроль   за веденням 

щоденників  учнями 6-8 

класів. 

листопад Гаврилюк Л.В.  

4. Контроль            за веденням 

щоденників учнями 8-

9класів; Контроль 

за веденням  тематичного  і 

семестрового обліку 

навчальних досягнень у 

класних журналах. 

грудень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

5. Стан календарного 

планування           на ІІ 

семестр навчального року. 

січень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 
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6. Експрес-аналіз календарного 

та поурочного планування 

учителів. 

лютий Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

7. Стан ведення зошитів учнів з 

української, англійської мови, 

математики. 

березень Гаврилюк Л.В.  

8. Стан ведення зошитів учнів 

початкових класів. 

квітень Гаврилюк Л.В.  

9 Контроль за веденням 

семестрового  і річного обліку 

навчальних досягнень у 

класних журналах; ведення 

особових справ.  

травень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

 

5.1.7. Здійснення персонального контролю 

№ 

з/п 

Захід  Термін Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. 1. Надання методичної 

допомоги учителям, які 

цього потребують. 

Вересень  

Жовтень 

 

Упродовж 

навчального 

року 

Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

2. Вивчення системи 

роботи учителя 

початкових класів 

Семигути Н.Ю. 

Листопад- 

Квітень 

Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

3. Контроль за роботою 

учителів, які 

атестуються. 

Вересень-

Березень 

члени 

атестаційної 

комісії 

 

4 Контроль за 

проходженням курсів 

підвищення кваліфікації 

вчителів 

Упродовж 

року 

Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк Л.В. 

 

5 Взаємовідвідування  

уроків учителями-

предметниками, 

класоводами, класними 

керівниками. 

Упродовж 

року 

Гаврилюк Л.В.  

 

5.2. Тематика засідань дорадчих колегіальних органів 
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5.2.1. ТЕМАТИКА ЗАСІДАНЬ ПЕДАГОГІЧНИХ РАД 

 

                                                            СЕРПЕНЬ 

ПЕДРАДА «ПІДСУМОК-ПЕРСПЕКТИВА» 

1.Про підсумки діяльності закладу у 2022/2023 навчальному році. 

2. Безпечний освітній простір – необхідна передумова якісної освіти. Підсумки 

2022 – 2023 н.р. Виклики воєнного часу. Стан готовності закладу освіти до 

організованого початку 2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану. 

Ковальчук Н.В. 

3. Сучасні освітні тренди та завдання педагогічного колективу  щодо розбудови 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти на 2023/2024 н.р. 

Ковальчук Н.В. 

4. Організація виховної роботи в 2023/2024 н.р. 

Гаврилюк Л.В. 

Яро І.Р. 

5.Про  вибір форми організації освітнього процесу  в 2023/2024 н.р. 

6.Про затвердження режиму і структури 2023/2024 н.р. 

7.Новий державний стандарт базової середньої освіти – матриця академічної 

свободи. Стан готовності закладу освіти до навчання 5 – класників НУШ.  

8.Про впровадження в освітню діяльність гімназії електронного журналу. 

Схвалення положення про електронний журнал. Затвердження Інструкції 

ведення електронного журналу. 

   

9.Про погодження  Річного плану роботи гімназії на 2023/2024 навчальний рік. 

     Ковальчук Н.В. 

                                                     Гаврилюк Л.В.  

10.Про погодження  плану роботи  методичної ради  на 2022/2023 навчальний 

рік                                                                                                          

                                                         Гаврилюк Л.В.     

11. Про  Схвалення освітніх програм ЗЗСО на 2023/2024 навчальний рік. 

                                                     Ковальчук Н.В. 

                                                     Гаврилюк Л.В.  

12.Про затвердження навчальних програм для 5 – 6 класу НУШ, розроблених 

на основі модельних програм. 

13.Про оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти  1-9 класів у  

2023/2024 навчальному році. 

14. Оцінювання у 5 – 6 класах НУШ: особливості та проблеми наступності. 

Впровадження формувального оцінювання в базовій школі.  

15. Про оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти з факультативів та 

курсів за вибором. 
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16. Про затвердження індивідуального навчального плану учня, який буде 

навчатись на індивідуальній (екстернат) формі навчання. 

                                                             Гаврилюк Л.В. 

17. Про призначення класних керівників.   

                                                     Ковальчук Н.В. 

                                                     Гаврилюк Л.В.  

18. про психологічну підтримку учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану у 2023/2024 навчальному році. 

Практичний психолог 

10. Про організацію харчування учнів гімназії  у 2023/2024 навчальному році. 

                                                    Ковальчук Н.В. 

11. Різне. 

                                                    

 

 

                                                                    ЖОВТЕНЬ 

ПЕДРАДА-КОНСИЛІУМ 

1.Про наступність початкової та основної школи. Стан. Проблеми. Перспективи 

(класно-узагальнюючий контроль освітнього процесу у 5 класі). 

    

2.Формування патріотичних та громадянських якостей, морально-етичних 

принципів особистості в умовах НУШ 

                                                                     Висоцька О.Б. 

                                                                    

                                                                      ГРУДЕНЬ 

ПЕДРАДА-КОНСИЛІУМ 

1.Патріотичне виховання учнів на засадах духовного гуманізму. 

                                                                        Михальчук А.Т.                                                                    

 ЛЮТИЙ 

ПЕДРАДА СЕМІНАР-ПРАКТИКУМ 

                 

1. Про стан роботи педагогічного колективу гімназії над методичною темою 

«Вдосконалення професійної майстерності педагогів та формування ключових 

компетентностей, необхідних для успішної самореалізації учнів у суспільстві за 

векторами, окресленими новою українською школою». 

                                                     Ковальчук Н.В. 

                                                     Гаврилюк Л.В.  

                                                               

2.Про управління адаптацією учнів 1 класу до умов навчання в школі І ступеню 

(в умовах Нової української школи) 

                         Семигута Н.Ю. 
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3. З досвіду роботи учителя початкових класів Хомич С.В. на тему «Активізація 

пізнавальної діяльності учнів початкових класів на уроках математики в умовах 

реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму». 

                                                                        Хомич С.В. 

                                           

БЕРЕЗЕНЬ 

ПЕДРАДА-КОНСИЛІУМ 

 

1. Про організоване закінчення 2023/2024 навчального року та особливості 

проведення ДПА. 

                                                                      Ковальчук Н.В. 

                                                                      Гаврилюк Л.В.  

2.Про підсумки контролю  стану освітнього процесу в 9 класі. 

                                                                      Михальчук А.Т. 

                                                                      Гаврилюк Л.В.  

 

КВІТЕНЬ 

ПЕДРАДА-КОНСИЛІУМ 

1. Про підсумки контролю стану освітнього процесу  в 4 класі (готовність учнів 

до навчання в школі ІІ ступеню). 

                       Хомич С.В. 

                                                                      Гаврилюк Л.В.  

2. Про оздоровлення  учнів влітку 2024 року. 

                        Ковальчук Н.В. 

 

ТРАВЕНЬ 

ПЕДРАДА-ПІДСУМОК 

 

1.Про організацію та проведення свята Останнього дзвоника. 

                               Яро І.Р. 

2. Про попередження дитячого травматизму на період літніх канікул 2023 року. 

                               Гаврилюк Л.В. 

3.Про нагородження учнів гімназії Подяками та  Похвальними листами «За 

високі досягнення у навчанні» у 2024 році. 

                                                                          Гаврилюк Л.В. 

4.Про підсумки організації харчування учнів школи у 2022/2023 навчальному 

році. 

                                                                  Ковальчук Н.В. 

5.Про попереднє тижневе навантаження. 

                                                                          Ковальчук Н.В. 

                                                                     

ЧЕРВЕНЬ 

 

ПЕДРАДА-ПІДСУМОК 

1. Про підсумки проведення державної підсумкової атестації в 4, 9  класах. 

                 Гаврилюк Л.В. 
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2. Про переведення  учнів 1-4, 5-8 класів  у 2024 році. 

                  Ковальчук Н.В. 

3.Про випуск  учнів 9-го класу у 2024 році. 

                                                            Ковальчук Н.В. 

4. Про проект Річного плану роботи гімназії на 2024/2025 навчальний рік. 

                                                             Ковальчук Н.В. 

1. Про затвердження освітньої програми та навчального плану на 2024/2025 

навчальний рік 

                  Гаврилюк Л.В. 

 

 

5.2.2.МАЛІ  ПЕДАГОГІЧНІ  РАДИ 

 

      ЖОВТЕНЬ 

1.Про результати перевірки знань, умінь та навичок учнів 5 -9-х класів з 

української мови, математики. 

Гаврилюк Л.В. 

2.Про результати перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів початкової школи з інформатики. 

                                                         Ковальчук Н.В.                                                                  

ЛИСТОПАД 

1.Про роботу з дітьми, схильними до правопорушень. Реалізація комплексної 

програми попередження злочинності. 

                                                         Гаврилюк Л.В. 

2.Про стан роботи з попередження дитячого травматизму. 

                                                          Михальчук А.Т. 

3.Про результати перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів  5 класу з  зарубіжної літератури. 

Ковальчук Н.В. 

 

                                                                     ГРУДЕНЬ 

1.  Про результати перевірки знань, умінь та навичок учнів 5-9  класів з 

української мови, математики  за І семестр 2022/2023 навчального року. 

Гаврилюк Л.В. 

 2. Про підсумки перевірки стану викладання спецкурсів, індивідуальних і 

групових занять в гімназії. 

Ковальчук Н.В. 

3.  Про підсумки перевірки стану гурткової роботи. 

Ковальчук Н.В. 

                                                                               

                                                                    СІЧЕНЬ 

1. Про підсумки перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів 5-9-х класів з основ здоров’я     

Гаврилюк Л.В. 

 

                                                                      ЛЮТИЙ 
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1. Про підсумки перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів 5-9-х класів з математики.     

Ковальчук Н.В. 

 

                                                                    БЕРЕЗЕНЬ  

1.Про підсумки перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів 5-9-х класів з української мови та літератури. 

Ковальчук Н.В. 

                                                                         

                                                                      КВІТЕНЬ 

1. Про підсумки перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів 7-9-х класів з історії, правознавства.     

Гаврилюк Л.В. 

 

                                                                    

ТРАВЕНЬ 

1. Про підсумки перевірки стану викладання та рівня знань, умінь та навичок 

учнів 5-9-х класів з фізичної культури. 

                                                                      Ковальчук Н.В. 

3. Про результати перевірки знань, умінь та навичок учнів 5-9-х класів з 

української мови, математики за  2023/2024 навчальний рік. 

                      Гаврилюк Л.В. 

 

5.2.3.НАРАДИ ПРИ ДИРЕКТОРУ  

 

Термін Зміст Вихід інформації Відмітка 

про 

виконанн

я 

Серпень 1. Про режим  роботи гімназії у 

2023/2024 навчальному році. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

2. Про хід підготовки до Свята 

Першого дзвоника та першого 

уроку. 

Інформац

ія 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про проходження медогляду 

працівниками гімназії у 2023 році. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

4. Про стан залучення дітей 

шкільного віку  до навчання 

Звіт Ковальчук 

Н.В. 

 

5. Про стан готовності закладу до 

початку навчального року (акти 

прийомки ). 

Звіт Ковальчук 

Н.В. 

 

6. Про організацію чергування  

учителів та учнів гімназії в І 

семестрі 2023/2024 навчальному 

році 

Наказ 

Графік 

Ковальчук 

Н.В. 
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7. Про стан забезпечення учнів 

підручниками та навчальними 

посібниками, навчальними 

програмами у 2023/2024 

навчальному році 

Звіт  Рахільчук 

К.М. 

 

8. Про закріплення класних кімнат, 

кабінетів за класами у 2023/2024 

навчальному році. 

Наказ Ковальчук 

Н.В. 

 

9. Про розклад занять на І семестр  

2023/2024 навчального року. 

Затвердж

ення 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

10. Про попередню мережу та 

контингент учнів закладу на 

2024/2025 навчальний рік. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

11.Про тарифікацію педагогічних 

працівників  у 2023/2024 

навчальному році. 

Наказ Ковальчук 

Н.В. 

 

12 Про стан роботи  зі 

зверненнями громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

13 Про підсумки оздоровлення 

учнів гімназії під час літніх 

канікул 2023 року. 

Інформац

ія 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

14. Про  виконання закону 

України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в організації 

освітнього процесу в гімназії. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Вересень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Про організацію харчування 

учнів гімназії  у 2023/2024 

навчальному році. 

Наказ Ковальчук 

Н.В. 

 

2. Про організацію 

профорієнтаційної роботи. 

Інформац

ія  

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про  підготовку до 

професійного свята – Дня вчителя. 

Інформац

ія 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про попередження дитячого 

травматизму під час організації 

освітнього процесу. 

Інформац

ія 

наказ 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про складання графіків 

проведення контрольних, 

практичних та лабораторних робіт 

у 2023/2024 навчальному році. 

Затвердж

ення 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

6. Про стан відвідування учнями 

гімназії. 

Інформац

ія 

Наказ 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

7. Про стан комплектування 

гуртка. 

Інформац

ія 

Гаврилюк 

Л.В. 
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8. Про звільнення учнів за станом 

здоров’я від занять з фізичної 

культури та трудового навчання. 

Наказ 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

9. Про підсумки складання 

соціальних паспортів учнів класів 

та школи на 2023/2024 навчальний 

рік. 

Інформац

ія 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

Жовтень 1. Про попередження дитячого 

травматизму в період осінніх 

канікул 2023 року. 

Наказ 

 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про роботу щодо попередження 

правопорушень та злочинності 

серед учнів.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про організацію та проведення 

осінніх канікул 2023 року. 

План Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про організацію проведення 

атестації педпрацівників  у 2024 

році. 

Протокол Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про організацію проходження 

курсів підвищення кваліфікації 

вчителями. 

План 

6. Про призначення 

відповідального за збір бази даних 

на випускників гімназії у 

2023/2024 навчальному році. 

Наказ. Ковальчук 

Н.В. 

 

7. Про  виконання закону України 

«Про засади запобігання і протидії 

корупції» в організації освітнього 

процесу в гімназії. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

8. Про стан організації роботи зі 

зверненнями громадян. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Листопад 1. Про підготовку до роботи 

гімназії в зимовий період. 

Звіт 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

2 Про стан роботи  зі зверненнями 

громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Грудень 1. Про навчальні досягнення учнів 

за І семестр 2023/2024 

навчального року. 

 

 

 

 

Накази 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2.Про стан виховної роботи в 

гімназії за І семестр 2023/2024 

навчального року. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про підсумки методичної 

роботи за І семестр 2023/2024 

навчального року. 

Гаврилюк 

Л.В. 
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4. Про роботу закладу по 

застереженню від дитячого 

травматизму в період зимових 

канікул 2023/2024 навчального 

року. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про організацію виховної 

роботи: забезпечення змістовного 

дозвілля учнів в період зимових 

канікул. 

План Гаврилюк 

Л.В. 

 

6. Про виконання навчальних 

програм з навчальних предметів за 

І семестр 2023/2024 навчального 

року. 

 

 

 

Накази 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

7. Про стан ведення шкільної 

документації за І семестр 

2023/2024 навчального року. 

Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

8 Про стан індивідуального 

навчання з учнями  (за станом 

здоров’я ) за І семестр 2023/2024 

навчального року. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

9. Про стан  роботи з дітьми 

пільгового контингенту. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

10. Про стан роботи  зі 

зверненнями громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

11. Про  виконання закону 

України «Про засади запобігання і 

протидії корупції» в організації 

освітнього процесу в гімназії. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

 

Січень 

1.Про щорічну відпустку 

працівників гімназії на 2024 рік. 

Графік  Ковальчук 

Н.В., 

Голова ПК 

 

2. Про підсумки проведення І 

етапу та участь в ІІ і ІІІ етапах 

Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів. 

 

 

Наказ 

 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про збір і оформлення бази 

даних на учнів 9 класу. 

 

Інформац

ія,  наказ 

Гаврилюк 

Л.В., 

Кл. 

керівники 

 

4. По організацію навчання 

гімназії в системі цивільного 

захисту населення. 

Ковальчук 

Н.В. 

 

5. Про стан організації роботи зі 

зверненнями громадян. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 
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Лютий 1.Про результати проведення 

місячника педагогічної 

майстерності учителів гімназії.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про стан чергування учителів і 

учнів по гімназії. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

3 Про стан роботи  зі зверненнями 

громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Березень   

 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

1. Про організацію проведення 

весняних канікул 2024 року 

План 

2. Про попередження дитячого 

травматизму на період весняних 

канікул 2024 року. 

 

Накази 

3.Про стан роботи  зі зверненнями 

громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Квітень 1. Про роботу ради профілактики. Наказ Голова РП  

2. Про організоване закінчення 

2023/2024 навчального року та 

проведення ДПА для учнів 4,9 

класів. 

 Ковальчук 

Н.В. 

 

3. Про виконання графіка курсів 

підвищення кваліфікації 

педагогічними працівниками 

школи у 2023/2024 навчальному 

році. 

Вивчення  

Наказ 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про виконання закону України 

«Про засади запобігання і протидії 

корупції» в організації освітнього 

процесу в гімназії. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

5.Про стан роботи  зі зверненнями 

громадян. 

інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

 

Травень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Про організацію оздоровлення 

учнів гімназії влітку 2024 року. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про підсумки роботи з 

обдарованими дітьми за 2023/2024 

навчальний рік. 

Наказ  

 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про попередню тарифікацію 

педпрацівників на 2024/2025 

навчальний рік. 

Інформац

ія 

 

Звіти 

 

Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

 

4. Про підсумки навчальних 

досягнень учнів за 2023/2024 

навчальний рік. 

6. Про підсумки виховної роботи в 

закладі за 2023/2024 навчальний 

рік. 

Накази 

 

 

Гаврилюк 

Л.В. 
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7. Про підсумки методичної 

роботи  за 2023/2024 навчальний 

рік. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

8. Про виконання навчальних 

програм за 2023/2024 навчальний 

рік. 

 

 

 

 

Накази 

 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

9. Про підсумки роботи закладу з 

попередження дитячого 

травматизму за 2023/2024 

навчальний рік. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

10. Про стан ведення шкільної 

документації за 2023/2024 

навчальний рік. 

Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

11 Про стан роботи  зі 

зверненнями громадян. 

Червень 1. Про попередній розподіл 

обов’язків між членами 

адміністрації закладу на 2024/2025 

навчальний рік. 

Наказ 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

2 Про стан складання робочого 

навчального плану гімназії на 

2024/2025 навчальний рік. 

Інформац

ія 

Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про виконання Річного плану 

роботи гімназії за 2023/2024 

навчальний рік. 

Наказ Ковальчук 

Н.В. 

 

4. Про мережу класів та  

контингент учнів   на 2024/2025  

навчальний рік. 

Інформац

ія 

плануван

ня 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про оформлення та облік 

документації на учнів 9 класу у 

2023/2024 навчальному році. 

 

Інформац

ія 

наказ 

Гаврилюк 

Л.В., 

Ступницька 

Л.О. 

 

6. Про підсумки навчання учнів за 

індивідуальною формою у 

2023/2024 навчальному році. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 
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5.2.4.НАРАДИ  ПРИ ЗАСТУПНИКУ ДИРЕКТОРА  

З НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ РОБОТИ 

 

Термін Зміст роботи Вихід 

інфор

мації 

Відповід. Відмітк

а про 

виконан

ня 

Серпень 1. Про  методичні вимоги щодо ведення 

шкільної документації: класних 

журналів, поурочних планів, планів 

виховної роботи, особових справ учнів. 

Інстру

ктаж 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про вимоги до календарно- 

тематичного планування.  

Інстру

ктаж 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про  нормативно- орфографічний 

режим в гімназії. 

Інстру

ктаж 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

Жовтень 1. Про організацію і проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів у 2023/2024 

навчальному році. 

Ознай

омлен

ня з 

графік

ом 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про підсумки перевірки ведення 

щоденників учнів 3-5-х класів 

Наказ 

3. Про результати проведення 

предметних  тижнів з географії, історії 

та правознавства. 

Листопа

д 

1. Про перевірку щоденників учнів  

6-8 класів. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про результати перевірки шкільної 

документації. 
 Гаврилюк 

Л.В. 
 

Грудень 1. Про результати перевірки виконання 

графіка контрольних робіт, навчальних 

програм за І семестр поточного 

навчального року. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Інформація керівників МО про 

роботу за І семестр поточного 

навчального року. 

Звіт Кер. 

М/О 

 

 

3. Про результати перевірки 

щоденників учнів 9 класу. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про підсумки проведення І туру 

конкурсу-огляду “Живи, книго!” за І 

семестр поточного навчального року. 

Наказ  
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5. Про перевірку ведення класних 

журналів 1-9 класів за І семестр. 

Наказ  Гаврилюк 

Л.В. 

 

Січень 

 

 

 

1. Результати роботи вчителів над 

індивідуальними методичними темами. 

Інфор

мація  

Гаврилюк 

Л.В. 

Кер. М/О 

 

 

 

 

 

 

2. Про результати проведення 

предметного тижня з іноземної мови. 

Наказ 

 

3. Про участь учнів гімназії в ІІ і ІІІ 

етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад із навчальних предметів у 

2023/2024 навчальному році. 

Наказ  

Лютий    

Гаврилюк 

Л.В. 

 

1. Про результати проведення 

місячника педагогічної майстерності  

вчителів. 

Наказ 

2. Про результати проведення 

предметного тижня з математики. 

Березень 1. Про результати роботи обдарованих 

дітей в МАН. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2.Про результати перевірки зошитів 

учнів з української мови та літератури,  

зарубіжної  літератури, математики та 

іноземної  мови. 

3. Про результати проведення 

предметних тижнів з української мови  

та літератури.  

Квітень 1 Про результати проведення тижнів з 

хімії та біології, трудового навчання, 

фізики. 

Наказ Ковальчук 

Н.В. 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

 

2. Про результати перевірки ведення 

учнями зошитів учнів 2-4 класів та 

дотримання єдиних орфографічних 

вимог. 

Травень 1. Про оформлення учителями-

предметниками документації з  ДПА, 

додатків до свідоцтв, ведення книг 

видачі свідоцтв, Похвальних листів, 

особових справ, табелів успішності. 

Інстру

ктаж 

Гаврилюк 

Л.В. 

Кер. М/О 
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5.2.5.НАРАДИ   ПРИ ЗАСТУПНИКУ ДИРЕКТОРА 

      З НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЇ (ВИХОВНОЇ) РОБОТИ 

 

Термін Зміст роботи Вихід 

інформ

ації 

Відповід. Відмітк

а про 

виконан

ня 

С
е
р

п
е
н

ь
 

1. Зміст і форми планування виховної 

роботи на новий навчальний рік. 

план Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про подальше навчання та 

працевлаштування учнів 9 кл. 

інформ

ація 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про підсумки оздоровлення учнів.

  

наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про підготовку і проведення свята 

“Першого дзвоника і Дня знань». 

сценарі

й 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

В
е
р

е
с
е
н

ь
 

1. Про організацію роботи з обліку 

відвідування учнями гімназії. 

наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про організацію чергування.  наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про ведення документації класного 

керівника. 

наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про складання списків дітей 

пільгового контингенту та дітей, 

схильних до правопорушень.   

Списки Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про підготовку святкування Дня 

учителя. 

Сценарі

й 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

6. Про організацію роботи з 

попередження дитячого травматизму 

наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

7. Про організацію роботи гуртків і 

спортивних секцій.                                     

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

Ж
о

в
т
е
н

ь
 

1. Про роботу органів учнівського 

самоврядування. 

Інформ

ація 

Педагог- 

організатор 

 

2. Про роботу з дітьми, схильними до 

правопорушень.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про роботу під час осінніх канікул. Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

Л
и

с
т
о

п

а
д

 

1.Звіт класних керівників про роботу 

з дітьми з неблагонадійних сімей. 

Інформ

ація 

Кл. 

керівники 

 

2. Про роботу гуртків і спортивних 

секцій. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

Г
р

у
д
е
н

ь
 

1. Про підготовку до проведення 

Новорічних та Різдвяних свят.   

Сценарі

й 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про попередження дитячого 

травматизму у І-у семестрі.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 
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3. Про підсумки виховної роботи за І 

семестр. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про роботу під час зимових 

канікул. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 
С

іч
е
н

ь
 

1. Про планування роботи на ІІ-й 

семестр.                                                           

План Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про організацію чергування у І-у 

семестрі. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про стан відвідування учнями 

гімназії.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про роботу з дітьми, схильними до 

правопорушень у I семестрі.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

1. Про підготовку до свята 

Міжнародний жіночий день.                   

Сценарі

й 

Педагог 

організатор 

 

2. Про роботу ради профілактики.  Інформ

ація 

Голова РП  

3. Про стан відвідування гімназії 

учнями позбавленими батьківського  

    піклування.  

Інформ

ація 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

Б
е
р

е
зе

н
ь

 

1. Про роботу з попередження 

дитячого травматизму.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про якість проведення виховних 

годин. 

Інформ

ація 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про роботу в період весняних 

канікул.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про забезпечення харчуваннм дітей 

пільгових категорій.                             

Інформ

ація 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

К
в

іт
е
н

ь
 1. Про святкування Дня Примирення.                                                                        План Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про проведення  Дня Цивільного 

Захисту. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

Т
р

а
в

е
н

ь
 

1. Про підготовку проведення свята 

Останнього дзвоника. 

Сценарі

й 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. Про організацію оздоровлення 

дітей у літній період.  

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

3. Про підготовку проведення 

випускного вечора.  

сценарі

й 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

4. Про підсумки роботи з дітьми, 

схильними до правопорушень. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

5. Про підсумки роботи з 

попередження дитячого травматизму. 

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

6. Про підсумки виховної роботи за 

рік.                                                               

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 

 

7. Про підсумки роботи з дітьми 

пільгових категорій.                

Наказ Гаврилюк 

Л.В. 
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5.3. Накази директора 

№ 
Зміст наказу Відповідальний 

за підготовку 

проекту наказу 

Відмітка про 

виконання 

Серпень 

1 Про розподіл обов’язків між 

адміністрацією гімназії. 

Ковальчук Н.В.  

2 Про організацію роботи з охорони праці 

в новому навчальному році. 

Ковальчук Н.В.  

3 Про розподіл тижневого навантаження 

педагогічних працівників гімназії. 

Ковальчук Н.В.  

4 Про закріплення класних кімнат та 

кабінетів за класами. 

Ковальчук Н.В.  

5 Про облік дітей і підлітків  шкільного 

віку мікрорайону закладу. 

Гаврилюк Л.В.  

6 Про призначення відповідальних у 

новому навчальному році: за охорону 

праці, пожежну безпеку, за 

електрогосподарство. 

Ковальчук Н.В.  

7 Про призначення класних керівників. Ковальчук Н.В.  

8 Про створення комісії з інвентаризації 

матеріальних цінностей. 

Ковальчук Н.В.  

9 Про призначення відповідального 

працівника за ведення ділової 

документації. 

Ковальчук Н.В.  

10 Про призначення відповідальних за 

організацію харчування учнів гімназії.  

Ковальчук Н.В.  

11 Про призначення громадського 

інспектора з охорони дитинства. 

Ковальчук Н.В.  

12 Про створення  методичних об’єднань.  Гаврилюк Л.В.  

13 Про організацію методичної роботи в 

гімназії. 

Гаврилюк Л.В.  

14 Про організацію роботи з обдарованими 

та здібними дітьми. 

Гаврилюк Л.В.  

15 Про режим роботи гімназії. Ковальчук Н.В.  

16 Про організацію роботи з профілактики 

злочинності та правопорушень серед 

учнів. 

Гаврилюк Л.В.  

17 Про організацію індивідуального 

навчання. 

Ковальчук Н.В.  



134 
 

18 Про встановлення доплат за завідування 

кабінетами. 

Ковальчук Н.В.  

19 Про підготовку спортивних споруд. Ковальчук Н.В.  

20 Про організацію роботи з охорони життя і 

здоровя учнів та попередження дитячого 

травматизму.  

Ковальчук Н.В.  

Вересень 

1 Про роботу з дітьми пільгового 

контингенту у 2023/2024 навчальному 

році. 

Ковальчук Н.В.  

2 Про стан відвідування учнями гімназії. Гаврилюк Л.В.  

3 Про стан ведення шкільної документації: 

класних журналів, журналів з ТБ журналів 

гурткової роботи. 

Гаврилюк Л.В.  

4 Про створення атестаційної комісії.  Ковальчук Н.В.  

5 Про створення спеціальних груп для 

занять фізкультурою. 

Ковальчук Н.В.  

Жовтень 

1 Про організацію проведення І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад, 

турнірів. 

Гаврилюк Л.В.  

2 Про підсумки проведення предметного 

тижня. 

Гаврилюк Л.В.  

3 Про атестацію педагогічних працівників 

у 2023/2024 навчальному році 

Ковальчук Н.В.  

Листопад 

1 Про підсумки перевірки стану викладання 

фізики у 7-9 класах. 

Гаврилюк Л.В.  

2 Про участь учнів школи у ІІ етапі 

Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів. 

Гаврилюк Л.В.  

3 Про підготовку до роботи закладу в 

зимовий період. 

Ковальчук Н.В.  

4 Про підсумки перевірки стану викладання 

англійської мови у 1-9 класах. 

Ковальчук Н.В.  

Грудень 

1 Про результати участі учнів гімназії у ІІ 

етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з навчальних предметів. 

Гаврилюк Л.В.  

2 Про попередження дитячого травматизму 

на період зимових канікул. 

Ковальчук Н.В.  

3 Про стан виховної роботи в гімназії за І 

семестр 2023/2024 навчального року. 

Гаврилюк Л.В.  
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4 Про результати перевірки виконання 

навчальних програм за І семестр 

2023/2024 навчального року. 

Гаврилюк Л.В.  

5 Про стан ведення шкільної документації. Ковальчук Н.В.  

6 Про стан методичної роботи за І семестр 

2023/2024 навчального року. 

Гаврилюк Л.В.  

7 Про результати роботи з учнями по 

попередженню травматизму за І семестр 

2023/2024 навчального року. 

Ковальчук Н.В.  

8 Про затвердження номенклатури справ 

на 2024 рік. 

Ковальчук Н.В.  

Січень 

1 Про підсумки проведення тижня 

іноземної мови. 

Гаврилюк Л.В.  

2 Про затвердження орієнтовного графіка 

відпусток на 2024 рік. 

Ковальчук Н.В.  

Лютий 

1 Про підсумки перевірки стану 

викладання музичного мистецтва. 

Ковальчук Н.В.  

2 Про підсумки проведення тижня 

математики. 

Гаврилюк Л.В.  

3 Про підготовку та проведення Дня 

народження Т. Шевченка. 

Гаврилюк Л.В.  

4 Про заходи з відзначення Дня рідної 

мови. 

Гаврилюк Л.В.  

5 Про підсумки перевірки ведення учнями 

зошитів з математики. 

Ковальчук Н.В.  

Березень 

1 Про організацію проведення Дня ЦЗ. Гаврилюк Л.В.  

2 Про попередження дитячого травматизму 

на період весняних канікул. 

Ковальчук Н.В.  

3 Про підсумки проведення тижня 

української мови та літератури. 

Гаврилюк Л.В.  

4 Про підсумки проведення тижня 

зарубіжної літератури. 

Гаврилюк Л.В.  

5 Про підсумки засідання атестаційної 

комісії. 

Ковальчук Н.В.  

Квітень 

1 Про результати проведення Дня ЦЗ Гаврилюк Л.В.  

2 Про підсумки проведення тижня хімії та 

біології. 

Гаврилюк Л.В.  

3 Про підсумки перевірки ведення зошитів 

учнями початкових класів. 

Ковальчук Н.В.  

4 Про підсумки класно-узагальнюючого 

контролю в 4-му класі. 

Ковальчук Н.В.  
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5 Про підсумки проведення тижня 

трудового навчання. 

Гаврилюк Л.В.  

6 Про підсумки перевірки стану викладання 

образотворчого мистецтва. 

Гаврилюк Л.В.  

Травень 

1 Про перевід до наступних класів учнів 1-

4, 5-8  класів. 

Ковальчук Н.В.  

2 Про попередження дитячого травматизму 

в період літніх канікул. 

Ковальчук Н.В.  

3 Про організацію літнього оздоровлення  

учнів гімназії. 

Ковальчук Н.В.  

4 Про нагородження учнів гімназії 

Подяками та Похвальними листами «За 

високі досягнення  у навчанні». 

Ковальчук Н.В.  

5 Про щорічну відпустку педагогічних 

працівників гімназії. 

Ковальчук Н.В.  

6 Про підсумки навчальних досягнень 

учнів 5-9 класів за 2022/2023 навчальний 

рік. 

Гаврилюк Л.В.  

7 Про стан ведення шкільної документації: 

класні журнали, особливі справи учнів.  

Гаврилюк Л.В.  

8 Про аналіз виконання освітньої програми. Гаврилюк Л.В.  

9 Про організоване закінчення 2023/2024 

навчального року. 

Ковальчук Н.В.  

10 Про відзначення Тижня безпеки 

дорожнього руху. 

Гаврилюк Л.В.  

Червень 

1 Про виконання навчальних програм за 

рік. 

Гаврилюк Л.В.  

2 Про підсумки виховної роботи з учнями. Гаврилюк Л.В.  

3 Про підсумки  методичної роботи. Гаврилюк Л.В.  

4 Про результати державної підсумкової 

атестації учнів  4, 9 класу. 

Гаврилюк Л.В.  

5 Про підсумки роботи з учнями пільгового 

контингенту гімназії. 

Ковальчук Н.В.  

6 Про підсумки роботи з учнями, 

схильними до правопорушень. 

Гаврилюк Л.В.  

7 Про підсумки роботи  з обдарованими та 

здібними учнями. 

Гаврилюк Л.В.  

8 Про випуск учнів 9 класу. Ковальчук Н.В.  

9 Про підсумки оздоровлення дітей. Ковальчук Н.В.  

10 Про вручення документів про освіту. Ковальчук Н.В.  

11 Про підготовку до нового навчального 

року. 

Ковальчук Н.В.  
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5.4. Кадрова політика та забезпечення можливостей для професійного 

розвитку педагогічних працівників 

 

№ 

з\п 

Зміст  діяльності Термін Відповідал

ьний 

Відмітк

а 

про 

викона

ння 

1 Організувати роботу щодо систематизації 

нормативно-правових документів з 

кадрових питань, а саме: 

    Конституції України, 

- Закону України “Про освіту”, 

- Закону України “Про повну загальну 

середню освіту”  

- Кодексу Законів України про Працю, 

- Закону України “Про відпустки”, 

- Інструкції про ведення трудових 

книжок, 

- Наказів, методичних листів органів 

управління освітою. 

вересень Ковальчук 

Н.В., 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

2. 

 

Систематизувати нормативно – правові 

документи з кадрових питань щодо 

функціонування закладу освіти, а саме:  

-Статут: права та обов’язки учасників 

освітнього процесу; 

-річний план;  

-робочий навчальний план: 

- кадрове забезпечення інваріантної та 

варіативної складової; 

- забезпення зайнятості педагогічного 

персоналу. 

вересень Ковальчук 

Н.В. 

 

3. Здійснити комплектування закладу освіти  

обслуговуючим персоналом  та 

педагогічними кадрами. 

Здійснити аналіз якісного складу 

працівників за критеріями:  

-всього  педагогічних працівників; 

-за освітою:  вища;  середня спеціальна;   

навчаються; 

серпень-

вересень 

Ковальчук 

Н.В. 
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-за категоріями:   вища;  перша; друга; 

спеціалісти; 

-за віковим складом:  пенсіонери;   молоді 

спеціалісти. 

4. Організувати роботу щодо дотримання 

штатного розпису, а саме:  

- нормативність затвердження; 

- дотримання номенклатури посад; 

- всього працівників за штатним розписом. 

до 10.09. Ковальчук 

Н.В. 

 

5. Організувати роботу щодо систематичного 

забезпечення звітності щодо плинності 

кадрів за наступними критеріями: 

- прийнято на роботу; 

- звільнено з роботи; 

- вакансії обслуговуючого персоналу та 

педагогічних кадрів; 

- сумісники. 

щомісяця Ковальчук 

Н.В. 

 

6. Організувати роботу щодо надання 

працівникам закладу освіти соціальних 

відпусток. 

протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

7. Організувати роботу щодо систематичного 

забезпечення звітності                       з надання 

працівникам закладу освіти соціальних 

відпусток. 

за 

наявності 

Ковальчук 

Н.В. 

 

8. Провести тарифікацію педагогічних 

працівників.   

До 01.09. Ковальчук 

Н.В. 

 

9. Забезпечити роботу щодо систематизації 

тарифікаційних документів про 

педагогічне навантаження: 

-видання наказу щодо попередження про 

навантаження на наступний навчальний 

рік, ознайомлення педагогічних 

працівників, рівномірність розподілу; 

-погодження з профкомом закладу освіти; 

-заяви про згоду на неповне педагогічне 

навантаження; 

-тарифікаційні накази (рішення 

тарифікаційної комісії, погодження з ПК). 

01.09. Ковальчук 

Н.В. 

 

10. Забезпечити систематичну роботу щодо 

ведення особових справ працівників. 

протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

11. Здійснити перевірку ведення особових 

справ працівників. 

листопад, 

червень 

Ковальчук 

Н.В. 
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12. Організувати роботу щодо систематизації 

посадових інструкцій працівників за 

наступними критеріями: 

-відповідність нормативам; 

-затвердження адміністрацією; 

-ознайомлення працівників. 

вересень-

жовтень 

Ковальчук 

Н.В. 

 

13. Скласти графіки роботи адміністрації, 

спеціалістів, обслуговуючого персоналу 

відповідно до штатному розпису та 

законодавства    (робочий час, перерви на 

обід). 

вересень Ковальчук 

Н.В. 

 

14. Організувати систематичну роботу щодо 

складання графіків роботи спеціалістів, 

обслуговуючого персоналу, сторожа у разі 

прийняття працівників  на роботу тощо. 

протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

15. Скласти розклад уроків відповідно до 

навчального плану, занять, факультативів, 

гуртків та погодити з ПК. 

до 01.09. Гаврилюк 

Л.В. 

 

16. Організувати і здійснювати  роботу щодо 

проведення атестації педагогічних кадрів. 

з 01.09. Ковальчук 

Н.В. 

 

17. Забезпечити наявність нормативних 

документів про атестацію, а саме: 

- перспективного плану підвищення 

кваліфікації; 

- перспективного плану атестації; 

- протоколів засідання атестаційної 

комісії; 

- заяв працівників про атестацію; 

- видання наказів. 

в період 

атестації 

Гаврилюк 

Л.В. 

 

18. Здійснювати забезпечення дотримання 

положень нормативних документів з 

трудового законодавства щодо ведення 

Книги обліку трудових книжок. 

постійно Ковальчук 

Н.В. 

 

Здійснювати забезпечення дотримання 

положень нормативних документів з 

трудового законодавства щодо ведення 

трудових книжок, а саме: 

- нормативність ведення записів, їх 

відповідність наказам; 

- відповідність кількості трудових 

книжок кількості працівників. 

19. Здійснювати своєчасне видання наказів з 

кадрових питань відповідно до Інструкції з 

ведення ділової документації, а саме: 

постійно Ковальчук 

Н.В. 
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- про призначення (дотримання 

номенклатури посад);  

- про звільнення (вказання причини 

звільнення, посилання                  на 

відповідні статті КЗпП); 

- за сумісництвом; 

- встановлення доплат за суміщення 

посад та інше. 

20. Здійснювати своєчасну реєстрацію наказів 

з кадрових питань     у Книзі реєстрації 

наказів з кадрових питань за критеріями: 

- -нормативність ведення (прошита, 

пронумерована, скріплена 

печаткою); 

- -наявність підписів про 

ознайомлення з наказами; 

- відповідність номера наказу номеру 

в книзі реєстрації. 

постійно Ковальчук 

Н.В. 

 

21. Організувати роботу щодо дотримання 

вимог Закону України “Про відпустки”, а 

саме: 

- -видати наказ про графік відпусток 

працівників у поточному 

календарному році, погодити з 

профкомом, довести його до всіх 

працівників; 

- надавати повну щорічну основну 

відпустку через 6 місяців після 

прийняття на роботу; 

- надавати педагогічним працівникам 

повну щорічну основну відпустку у 

літній період; 

- повідомляти працівників про 

конкретний період відпустки за 2 

тижні; 

- надавати додаткові, соціальні 

відпустки без збереження заробітної 

плати. 

 

січень 

 

протягом 

року 

згідно 

графіка 

протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

22. Забезпечити дотримання вимог чинного 

законодавства щодо посилення протидії 

корупції працівниками гімназії. 

Протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

23. Переглянути Правила внутрішнього 

трудового розпорядку закладу. 

серпень Ковальчук 

Н.В. 

 

25 Організувати роботу щодо виконання 

положень Колективного договору. 

протягом 

року 

Чупринськ

а Ю.В. 
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СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ПРАЦІВНИКІВ 

1. Забезпечити своєчасну розробку і 

виконання заходів по створенню 

безпечних та нешкідливих умов праці 

відповідно до вимог нормативних 

документів з охорони праці. 

Протягом  

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

2. Забезпечити суворе дотримання 

посадовими особами та працівниками 

вимог Закону України “ Про охорону 

праці”, нормативних актів про охорону 

праці. 

Протягом 

року 

Ковальчук 

Н.В. 

 

3. Зберігати за працівниками , які втратили 

працездатність у зв’язку з нещасним 

випадком, місце роботи та середню 

заробіню плату на весь період до 

встановлення відновлення 

працездатності. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

4. Проводити атестацію робочих місць за 

умовами праці. 

За 

потребою 

Ковальчук 

Н.В. 

 

5. Виконувати всі заплановані заходи по  

підготовці до роботи в зимовий період 

Вересень- 

листопад 

Ковальчук 

Н.В. 

 

6. Забезпечувати належне утримання 

санітарно – побутових приміщень. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

7. Забезпечити постійний контроль за 

своєчасним введенням в дію нормативних 

документів з питань організації, 

нормування праці, розподілу навчального 

навантаження. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

8. Забезпечувати ефективний контроль за 

дотриманням в закладі законодавства про 

оплату праці. 

Постійно Ковальчук 

Н.В. 

 

9. Забезпечувати своєчасну виплату 

заробітної плати. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

10. Гарантувати оплату  праці за роботу в 

надурочний час, у святкові та вихідні дні 

згідно чинного законодавства. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

11. Гарантувати виплату мінімальної 

заробітної плати у розмірах, не нижче 

законодавчо встановленного розміру 

мінімальної заробітної плати. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 

 

12. Забезпечити гласність умов оплати  праці, 

порядку виплати доплат, надбавок, 

винагород, інших заохочувальних 

компенсаційних  виплат, положень про 

преміювання. 

Постійно 

 

Ковальчук 

Н.В. 
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5.5. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму 

5.5.1. Розвиток громадського самоврядування 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Організувати роботу щодо 

систематизації законодавчих     

та нормативно-правових 

документів зі зверненнями 

громадян,   а саме: 

- Закон України “Про звернення 

громадян” від 02.10.2011 

- Указ Президента України від 

19 березня 1997 № 241 “Про 

заходи щодо забезпечення 

конституційних прав громадян 

на звернення”. 

- Указ  Президента  України від 

13 серпня 2002 №700 “Про 

додаткові заходи щодо 

забезпечення реалізації 

громадянами конституційного 

права на звернення”. 

вересень Ковальчук Н.В.  

13. Зберігати за працівниками місце роботи і 

середній заробіток за час проходження 

ними медичного огляду. 

Раз на рік Ковальчук 

Н.В. 

 

14. Надавати щорічні тарифні відпустки 

педпрацівникам. 

Згідно 

графіку 

Ковальчук 

Н.В. 

 

15. Надавати відпустки або їх частину  

керівникам та педпрацівникам протягом 

навчального року у зв’язку з 

необхідністю санітарно – курортного 

лікування. 

За 

потребою 

Ковальчук 

Н.В. 

 

16. Забезпечити виконання основних 

положень закону України «Про захист 

персональних даних». 

Постійно Ковальчук 

Н.В. 

 

17. Проводити бесіди з працівниками щодо 

протидії та подолання корупції. 

Постійно Ковальчук 

Н.В. 
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- Відповідні розпорядження 

голови Рівненської обласної 

державної адміністрації. 

2. 

 

Здійснювати реєстрації 

звернень громадян у Книзі 

реєстрації звернень громадян 

відповідно до форми ведення та 

повноти запису. 

постійно Ковальчук Н.В.  

3. Здійснювати  прийом громадян 

відповідно до Графіка прийому 

громадян з особистих питань.  

постійно Ковальчук Н.В.  

4. Організувати роботу  зі 

зверненнями громадян 

відповідно                       до 

наступної системи: 

- дотримання термінів розгляду 

звернень, клопотань громадян 

(згідно із Законом); 

- забезпечення громадян правом 

прийняття особистої участі                        

у розгляді звернень, скарг; 

- забезпечення права громадян 

відповідно до ст.18 Закону; 

- здійснювати надання 

відповідей відповідно до 

чинного законодавства; 

- визначати причину повторних 

звернень,  усувати недоліки у 

разі їх виявлення терміново; 

- здійснювати розгляд питання 

про роботу із зверненнями 

громадян  на нарадах. 

постійно Ковальчук Н.В.  

 

5.5.3. Робота органів учнівського самоврядування 

№ 

з/

п 

Заходи Термін 

виконан

ня 

Відповідал

ьний 

Відмітка 

про 

виконан

ня 
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1. І Засідання  

1. Вивчення структури 

самоврядування на навчальний 

рік. Розподіл обов’язків серед УС. 

2. Затвердження плану проведення 

засідань самоврядування на І 

семестр . 

3. Визначення завдань щодо роботи 

комісій УС на навчальний рік. 

Затвердження планів роботи 

секторів на новий рік. 

4. Затвердження плану – сітки 

роботи органів учнівського 

самоврядування на вересень. 

 

 Педагог-

організатор 

 

 
ІІ Засідання. 

1. Про роль самоврядування у 

підготовці та проведенні 

загальношкільних свят   

2. Організація та  проведення  в 

гімназії Дня працівника освіти. 

3.  Організація з колективами УС класів 

засідань щодо проведення Дня 

самоврядування на  честь цього свята. 

5. Затвердження плану – сітки 

роботи органів учнівського 

самоврядування на жовтень. 

 

вересень 

2023 

Педагог-

організатор 

 

        

2. 

ІІІ Засідання 

1. Визначення основних напрямів 

роботи,   

2. Підсумки проведення Дня 

самоврядування. 

3. Результати проведених рейдів - 

перевірок 

4. Акція «Турбота» до Дня людей 

похилого віку. 

Жовтень 

2023 

Педагог-

організатор 
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5. Привітання хлопців до Дня 

Захисника Вітчизни. 

ІV Засідання 

1. Взяти  участь в соціальному 

проекті «Допомога молодшим 

школярам в організації дозвілля на 

перервах та позаурочний час». 

2. Робота господарської  та комісії 

дисципліни і порядку по організації 

контролю за чергуванням  у класах, 

порядком у приміщенні гімназії та на її 

території. 

3. Проведення конкурсу на кращий 

класний куточок. 

4. Затвердження плану проведення 

осінніх канікул, складеного членами УС 

спільно з педколективом школи та 

колективами класів. 

5. Затвердження плану роботи 

органів учнівського самоврядування на 

листопад . 

3 V Засідання 

1. Робота з питань боротьби з 

правопорушеннями учнів. Роль комісії 

дисципліни і порядку у цій роботі. 

2. Проведення акції «Запали свічку 

пам’яті»  до Дня пам’яті жертв 

Голодомору. 

3. Підготовка заходів до 

міжнародного Дня боротьби з курінням. 

VІ Засідання 

1. Вивчення комісіями навчання, 

позашкільної роботи режиму дня учнів 

гімназії та їх участі у позакласні роботі. 

2. Заслуховування питання про 

дисципліну учнів гімназії під час 

перебування  в закладі та позашкільний 

час. Робота комісії дисципліни  та 

Листопад 

2023 

Педагог-

організатор 
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порядку по вихованню в учнів свідомої 

дисципліни. 

3. Затвердження плану роботи 

органів самоврядування на грудень. 

4. Підготовку акції по збору 

макулатури « Здай макулатуру – 

допоможи воїнові.». 

         

4. 

VІІ Засідання 

1. Робота комісії навчання з учнями, 

які мають початковий рівень знань та 

учнів, які нерегулярно виконують 

письмові домашні завдання. 

2. Контроль з боку комісії 

дисципліни та порядку за зовнішнім 

виглядом учнів в гімназії. Організація 

рейдів – перевірок. 

3. Організація заходів до 

міжнародного Дня СНІДУ. 

VІІІ Засідання 

1. Результати роботи УС за І 

семестр, (підсумки роботи ради у 

повному її складі та окремо по комісіях). 

2. Організація проведення 

Новорічних  та Різдвяних свят. 

3. Затвердження плану проведення  

зимових канікул, складеного з членами 

УС спільно з класними колективами, 

педколективом школи. 

4. Затвердження плану роботи 

органів учнівського самоврядування на 

січень. 

Грудень 

 2023 

Педагог-

організатор 

 

         

5. 

 ІХ Засідання 

1. Затвердження плану проведення 

засідань УС на ІІ семестр 

2.       Проведення роботи з учнями 

схильних до правопорушень. 

Січень  

2024 

Педагог-

організатор 
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3. Про правопорушення в 

учнівському колективі. 

Х Засідання 

1. Робота комісії навчання з учнями, 

які систематично не виконують 

домашнього завдання. 

2. Узгодження плану заходів до Дня 

Соборності. 

3. Затвердження плану роботи 

органів учнівського самоврядування на 

лютий 

         

6. 

ХІ Засідання. 

1. Акція «Пам’ятати. Відродити. 

Зберегти.» 

2. Святкова пошта до Дня Святого 

Валентина. 

3. Результати проведених рейдів 

перевірок. 

ХІІ Засідання. 

1. Роль УС у виявленні обдарованих 

учнів. Організація зустрічей за 

інтересами та захопленнями. 

2. Організація акції « Не дай 

загинути українському слову!» 

      3. Затвердження плану роботи 

органів учнівського самоврядування на 

березень. 

Лютий  

2024 

Педагог-

організатор 

 

        

7. 

ХІІІ Засідання. 

1. Організація та проведення тижня 

сім’ї. 

2. Проведення свята жіночності та 

краси. 

3. Проведення рейду перевірки  по 

прибиранню класних кімнат. 

4. Організація квесту « Чиї це 

слова?» 

Березень 

2024 

Педагог-

організатор 

 



148 
 

ХІV Засідання 

1. Організація та проведення 

Шевченківського тижня. 

2. Проведення заходів до 

Всесвітнього та Всеукраїнського 

днів боротьби із захворювання на 

туберкульоз. 

3. Підготовка та організація до 

щорічного шкільного свята. 

4. Затвердження плану роботи 

органів учнівського 

самоврядування на квітень. 

         

8. 

ХV Засідання 

1. Акція «Приберемо світ» 

2. Організація та проведення 

заходів до Всесвітнього дня 

здоров’я. 

3. Проведення конкурсу 

екологічних агітбригад. 

ХVІ Засідання 

1. Підготовка до проведення у школі 

Вахти пам’яті на честь Дня Перемоги. 

2. Організація та проведення заходів до 

Дня пам’яті Чорнобиля. 

3.Затвердження плану роботи органів 

учнівського самоврядування на травень. 

Квітень 

2024 

Педагог-

організатор 

 

         

9. 

ХVІІ Засідання 

1. Співпраця УС з колективами 

класів та педколективом школи у 

виконанні планів та завдань, 

передбачених річним планом роботи 

школи. Результативність цієї роботи. 

2. Акція «Зірка пам’яті» 

3. Підведення підсумків роботи 

самоврядування за навчальний рік та 

плани на майбутнє. 

Травень 

2024 

Педагог-

організатор 
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ХVІІІ Засідання 

1. Підготовка та проведення 

загальношкільного спортивного свята « 

Тато, мама і я – спортивна сім’я» 

2.Проведення звітно – виборчих зборів. 

3. Визначення завдань щодо роботи 

комісій на наступний навчальний рік. 

 4.  Складання УС з колективами класів 

пропозицій до плану роботи на 

наступний навчальний рік. 

10. Вибори активів класів та делегування 

представників класних колективів до 

учнівського парламенту. 

До 

03.09.2023 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

11. 

Організація роботи учнівського 

самоврядування гімназії 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

12. 

Затвердження плану проведення 

засідань самоврядування на І семестр 

До 

03.09.2023 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

         

13. 

Визначення завдань щодо роботи 

комісій УС на навчальний рік. 

Затвердження планів роботи секторів на 

новий рік. 

До 

03.09.2023 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

         

14. 

Проведення рейду «Урок». Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

         

15. 

Заходи до Дня працівника освіти. 03.10.2023 Педагог-

організатор 

 

         

16. 

Організація з колективами УС класів 

засідань щодо проведення Дня 

самоврядування на  честь цього свята. 

13.09.2023 Педагог-

організатор 

 

         

17. 

Заходи до Всеукраїнського дня 

бібліотек. 

28.09.2023 Класні 

керівники, 
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педагог-

організатор 

         

18. 

Рейд-перевірка «Бережи шкільний 

підручник». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

бібліотекар, 

педагог-

організатор 

 

         

19. 

Організація виставки - конкурсу осінніх 

композицій. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

20. 

Заходи до Міжнародного дня людей 

похилого віку. 

01.10.2023 Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

         

21. 

Підготовка до Дня українського 

козацтва. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

22. 

Проведення заходів до Міжнародного 

Дня захисту тварин:  

- Інтерактивні лекції благодійної 

організації « Щаслива лапа» 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

23. 

Участь членів учнівського парламенту в 

установчій сесії учнівського 

парламенту. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

24. 

Засідання активу  учнівського 

самоврядування. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

25. 

Участь УС гімназії у соціальному 

проекті «Допомога молодшим 

школярам»:  організація дозвілля на 

перервах, інтерактивної патріотичної 

зарядки, підготовка до участі в 

загальношкільних заходах. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

       

26. 

Участь у заходах, присвячених 

відзначенню   річниці визволення 

України від німецько-фашистських 

загарбників у ІІ Світовій  війні. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

27. 

Проведення рейдів « Урок». 

 « Стан підручників». 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 
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28. 

Робота трудового десанту з прибирання 

території гімназії.( за потребою)  

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

29. 

Підготовка заходів до Дня української 

писемності та мови: 

- Випуск стіннівок « Мово моя 

калинова». 

01.11.2023

- 

09.11.2023 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

30. 

Підготовка заходів до Міжнародного 

дня боротьби з курінням. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

31 

Розробка і підготовка заходів до 

Міжнародного дня толерантності. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

32 

  Розробка і підготовка заходів до Дня 

захисту прав дитини. День спільних дій 

в інтересах дітей. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

33 

Захід до Дня Гідності і Свободи  Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

34 

Проведення рейдів « Урок», 

« Стан підручників» 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

 

        

35 

Організація акції по збору втор 

сировини « Здай макулатуру – 

допоможи воїнові». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

36 

Звіт голови ради учнівського 

самоврядування про виконану роботу за 

I семестр. 

20.12.2023 Педагог-

організатор 

 

        

37 

Організувати флешмоб до Всесвiтнього 

дня боротьби зi СНІДом. 

Упродовж 

місяця 

  Педагог-

організатор 

 

        

38 

Розробка заходів до Дня захисту прав 

інвалідів. Проведення   шкільної 

благодійної акції  

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

39 

День учнівського самоврядування. 19.12.2023 Педагог-

організатор 

 

        

40 

Організація заходів до Дня Святого 

Миколая, Св.Андрія. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 
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Андріївські вечорниці. 

        

41 

Проведення рейдів « Урок», 

« Стан підручників». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

42 

Розробка заходів до Дня соборності та 

свободи України.  

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

43 

Засідання Ради профілактики. 

Проведення роботи з учнями схильних 

до правопорушень. 

29.01.2024 Педагог-

організатор 

 

        

44 

Звіт голови центру дисципліни і 

порядку. 

25.01.2024 Педагог-

організатор 

 

        

45 

Робота комісії навчання з учнями, які 

систематично не виконують 

домашнього завдання. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

46 

Організувати колядування, щедрування, 

привітання громадськості. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

47 

Організація святкової пошти до Дня 

святого Валентина. 

14.02.2024 Педагог-

організатор 

 

        

48 

Звіт голови центру навчання. Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

49 

Участь у молодіжній акція :»Пам’ятати! 

Відродити!Зберегти!».  

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

50 

Організація акції « Не дай загинути 

українському слову!». 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

51 

Оформлення плакатів до Міжнародного 

дня рідної мови. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

52 

Організація заходів до Міжнародного 

жіночого  Дня. 

07.03.2024 Педагог-

організатор 

 

        

53 

Звіт голови інформаційного центру. 

 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

54 

Допомога в організації 

Шевченківського тижня (за окремим 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 
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графіком) «Пісня Кобзаря живе в серці 

українців». 

        

55 

Організація квесту « Чиї це слова?»  Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

56 

Заходи до Всесвітнього та 

Всеукраїнського днів боротьби із 

захворюванням на туберкульоз: 

- Підготовкса виступу агітбригади 

« Туберкульоз – це небезпечно, 

але не смертельно». 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

57 

Допомога в підготовці до Великодніх 

свят. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

58 

Проведення рейдів « Урок»,  

« Стан підручників». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники 

 

        

59 

Проведення рейду перевірки  по 

прибиранню класних кімнат. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

60 

Відзначити День Сміху. 03.04.2024 Педагог-

організатор 

 

        

61 

Звіт голови центру культурного 

дозвілля. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

62 

Організація та проведення акції 

«Приберемо світ». 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

        

63 

Інформаційні хвилини про Великдень. 

Конкурс Пасхальних композицій.          

« Великодній оберіг». 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

64 

Розробка та втілення заходів до  

Всесвітнього дня здоров'я. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

65 

Організація  лінійки пам’яті до Дня 

Чорнобильської трагедії. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

        

66 

Заходи до Міжнародного дня птахів. 

Виготовлення шпаківень. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

67 

Заходи до Дня пам’яті та примирення. 

 

05.05.2024 

– 

09.05.2024 

Педагог-

організатор 
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68 

Випустити газету до Дня Матері. Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

69 

Організація тематичної лінійки до Дня 

Європи. 

Упродовж 

місяця 

Класні 

керівники, 

педагог-

організатор 

 

         

70 

Надання допомоги в організації 

проведення спортивного свята учнів  « 

тато, мама, я – спортивна сім’я!».  

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

71 

Підведення підсумків роботи активів 

класів, учнівського самоврядування у ІІ 

семестрі.  

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

72 

Проведення звітно – виборчих зборів. 

Визначення завдань щодо роботи 

комісій на наступний навчальний рік. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

73 

Допомога в організації свята останнього 

дзвоника.  

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

74 

Допомога  в проведенні випускного 

вечора. 

Упродовж 

місяця 

Педагог-

організатор 

 

         

75 

- Участь в організації та підготовці свята 

«Першого дзвоника» 

- Конкурс малюнків «Щоб не потрапити 

в біду, я правила дорожні вчу». 

 Організація виставки-конкурсу осінніх 

композицій. 

Вересень  

2023  

Педагог-

організатор 

 

        

76 

 

- Підготовка і участь у проведенні Дня 

працівника освіти. 

- Робота по підготовці до конкурсу 

«Космічні фантазії». 

- Огляд козацької пісні та строю (до 

Дня українського козацтва) 

Заходи до Міжнародного дня людей 

похилого віку. 

- Підготовка до Дня українського 

козацтва. 

Проведення заходів до Міжнародного 

Дня захисту тварин: 

Жовтень  

2023 

Педагог-

організатор 
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- Інтерактивні лекції  благодійної 

організації «Щаслива лапа». 

Участь УС школи у соціальному 

проекті «Допомога молодшим 

школярам»: організація дозвілля на 

перервах, інтерактивної патріотичної 

зарядка. 

        

77 

 

- Конкурсно - розважальна гра «Я 

люблю Україну» (до Дня писемності і 

мови). 

- Конкурс-виставка «Український 

сувенір». 

- Конкурс «Новорічний подарунок». 

Розробка і підготовка заходів до Дня 

Гідності Свободи 

Листопад 

2023 

Педагог-

організатор 

 

        

78 

- Проведення конкурсу Колядок та 

Щедрівок. 

- Допомога у проведенні новорічних 

свят. 

- Організувати флешмоб до 

Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом. 

Грудень 

2023 

Педагог-

організатор 

 

        

79 

- Проведення ігрових перерв 

- Виставка малюнків до Дня Соборності 

України. 

- Проведення вікторини «Чи знаєш ти 

казкових героїв?»(1-2 кл). 

- Розробка заходів до Дня соборності та 

свободи України. 

- Організувати колядування, 

щедрування, привітання громадськості 

Січень 

2024 

Педагог-

організатор 

 

        

80 

- Допомога у проведення свята до Дня 

Валентина. 

- Проведення вікторини «Знай і 

виконуй правила дорожнього руху»(3-4 

кл). 

Лютий 

2024 

Педагог-

організатор 
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81 

 

- Літературно-музична композиція до 

дня народження Т.Г. Шевченка. 

- Конкурс реклами «Моя гімназія - 

найкраща». 

- Конкурс «Казки на сцені»(1-4 кл.) 

Допомога в організації 

Шевченківського тижня «Пісня Кобзаря 

живе в серці українців». 

Організація квесту «Чиї це слова?». 

 

Березень 

2024 

Педагог-

організатор 

 

        

82 

- Організація ігрових перерв до Дня 

гумору. 

- Літературно-музична композиція до 

Дня довкілля. 

- Відзначити День Сміху. 

Квітень 

2024 

Педагог-

організатор 

 

         

83 

- Проведення  свята останнього 

дзвоника. 

- Аналіз роботи центру протягом року. 

- Організація тематичної лінійки до 

відзначення Дня жертв політичних 

репресій. 

- Надання допомоги в організації  

проведення спортивного свята учнів 

гімназії «тато, мама, я-спортивна сім`я» 

Травень 

2024 

Педагог-

організатор 

 

        

84 

- Проведення анкетування 

- «Як ти провів літні канікули?» 

- Анкетування «Роль самоврядування у 

підготовці та проведенні 

загальношкільних лінійок. 

Результативність лінійок». 

Заходи до Дня працівника освіти. 

Заходи до Всеукраїнського дня 

бібліотек . 

Вересень  

2023 

Педагог-

організатор 
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85 

 Підготовка до Дня           українського 

козацтва. 

Жовтень  

2023 

Педагог-

організатор 

 

 

5.5.4. Робота з батьківською громадськістю 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1 1. Про підсумки роботи гімназії 

за 2022/2023 навчальний рік та 

перспективи її діяльності в 

наступному 2023/2024 

навчальному році 

2. Робота школи з профілактики 

правопорушень.                  

3. Робота колективу гімназії з 

попередження дитячого 

травматизму.      

5. Про стан роботи закладу зі 

зверненнями громадян за І 

півріччя 2023року.  

26.09.2023  

Ковальчук Н.В. 

 

2 1.Про  підготовку учнів 9-го 

класу до ДПА. 

2. Про організацію  

оздоровлення  дітей в літній 

період        

3. Про стан роботи закладу зі 

зверненнями громадян за ІІ 

півріччя 2024 року 

 4. Відповідальність батьків або 

осіб, що їх заміняють, за вчинки 

неповнолітніх. 

 

Квітень 

2024 

 

Ковальчук Н.В.  
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5.6. Формування та забезпечення реалізації політики академічної 

доброчесності 

№ 

з/п 

Заходи Термін 

виконання 

Відповідальний Відмітка 

про 

виконання 

1. Вивчення Закону України «Про 

запобігання корупції». 

Вересень 

2023  

Ковальчук Н.В.  

2. Круглий стіл «Запобігання та 

протидія академічному плагіату 

у ЗЗСО». 

Жовтень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

3. Інструктаж для відповідальних 

осіб за перевірку учнівських 

конкурсних робіт на наявність 

академічного плагіату з 

використанням платформи 

інформаційної системи 

«Страйкплагіаризм». 

Жовтень 

2023 

Гаврилюк Л.В.  

4. Круглий стіл «Доброчесність в 

сучасному академічному 

середовищі: правові і 

технологічні аспекти».  

Січень  

2024 

Ковальчук Н.В.  

5. Вебінар «Культура академічної 

доброчесності: роль бібліотек». 

Березень 

2024 

Рахільчук К.М.  

6. Книжкова виставка «Охорона 

інтелектуальної власності та 

запобігання поширенню 

плагіату», присвячена 

Міжнародному дню 

інтелектуальної власності 

(квітень-травень 2023 р) 

Квітень  

2024 

Рахільчук К.М.  

    

7. 

Онлайн-курс з 

медіаграмотності, 

зорієнтований на попередження 

загроз дезінформації від мережі 

ІНТЕРНЕТ. 

Квітень  

2024 

Рахільчук М.С.  

 

 

 


	1.Про підсумки діяльності закладу у 2022/2023 навчальному році.
	2. Безпечний освітній простір – необхідна передумова якісної освіти. Підсумки 2022 – 2023 н.р. Виклики воєнного часу. Стан готовності закладу освіти до організованого початку 2023/2024 н.р. в умовах воєнного стану.
	Ковальчук Н.В.
	3. Сучасні освітні тренди та завдання педагогічного колективу  щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти на 2023/2024 н.р.
	Ковальчук Н.В. (1)
	4. Організація виховної роботи в 2023/2024 н.р.
	Гаврилюк Л.В.
	Яро І.Р.
	5.Про  вибір форми організації освітнього процесу  в 2023/2024 н.р.
	6.Про затвердження режиму і структури 2023/2024 н.р.
	7.Новий державний стандарт базової середньої освіти – матриця академічної свободи. Стан готовності закладу освіти до навчання 5 – класників НУШ.
	8.Про впровадження в освітню діяльність гімназії електронного журналу. Схвалення положення про електронний журнал. Затвердження Інструкції ведення електронного журналу.
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